Победители и призеры районного конкурса детского творчества  «Весенняя капель»


Диплом 3 степени- Бабич Анна. МБДОУ Детский сад № 9 Радуга. Руководитель Любина Елена Николаевна. Номинация «Разговорный жанр». Возрастная категория 5-7 лет.

Диплом 3 степени- Бершауэр Виталина. МБОУ Студеновская СОШ. Руководитель Куценко Ирина Николаевна. Номинация «Вокальное искусство». Возрастная категория 8-11 лет.

Диплом 3 степени- Тертых Ярослав. Дом культуры железнодорожников. Руководитель Юнакова Олеся Владимировна. Номинация «Вокальное искусство». Возрастная категория 8-11 лет.

Диплом 3 степени- Зотева Екатерина. ДШИ им.В.И.Устинова. Руководитель Куценко Ирина Николаевна. Номинация «Вокальное искусство». Возрастная категория 8-11 лет.

Диплом 3 степени- Могутов Максим. Студеновский СДК. Руководитель Берковская Наталья Викторовна. Номинация «Вокальное искусство».  Возрастная категория 8-11 лет.

Диплом 3 степени- Ансамбль «Маковка».МБОУ СОШ № 5. Руководитель Вахтель Анна Александровна. Номинация «Вокальное искусство». Возрастная категория 12-14 лет.

Диплом 3 степени- Танцевальная студия «Пляски».  МБОУ СОШ № 5. Руководитель Порох Ирина Алексеевна. Номинация «Хореография». Возрастная категория 8-11 лет.

Диплом 3 степени- Танцевальная группа «Гульдер- ай». МБОУ Нижнебаяновская ООШ. Руководитель Ирбулатова Жанбота Каирбаевна. Номинация «Хореография».  Возрастная категории 12-14 лет.

Диплом 2 степени- Маланина Алиса. МБДОУ Детский сад № 7 Снежинка. Руководитель Соколова Валентина Леонидовна. Номинация «Разговорный жанр».  Возрастная категория 5-7 лет.

Диплом 2 степени- Измалкова Таисия. Отдел КДД. Руководитель Юнакова Олеся Владимировна. Номинация «Вокальное искусство». Возрастная категория 8-11 лет.

Диплом 2 степени- Дуэт «Витаминки». Луганский СК. Руководитель Ремхе Людмила Ивановна. Номинация «Вокальное искусство». Возрастная категория 8-11 лет.

Диплом 2 степени- Пустовалов Кирилл. МБОУ Павловская ООШ. Руководитель Ергалимова Гульжан Сакеновна. Номинация «Разговорный жанр». Возрастная категория 8-11 лет.

Диплом 2 степени- Группа «Первые шаги». Хореографический коллектив «Колибри». ДШИ им.В.И.Устинова. Руководитель Едапина Анастасия Александровна. Номинация «Хореография». Возрастная категория 5-7 лет.

Диплом 2 степени- Студия танца и фитнеса Single. Руководитель Воробьева Дарья Сергеевна. Номинация «Хореография». Возрастная категория 5-7 лет.

Диплом 2 степени- Танцевальная студия «Пляски». МБОУ СОШ № 5. Руководитель Порох Ирина Алексеевна. Номинация «Хореография». Возрастная категория 12-14 лет.

Димплом 1 степени- Быховая Варвара. МБДОУ Детский сад № 9 Радуга. Руководитель Щербина Виктория Сергеевна и Голубцова Татьяна Геннадьевна. Номинация «Разговорный жанр». Возрастная категория 5-7 лет.

Диплом 1 степени- Киреев Тимофей. МБОУ Студеновская СОШ. Руководитель Куценко Ирина Николаевна. Номинация «Вокальное искусство». Возрастная категория 5-7 лет.

Диплом 1 степени- Бузмакова Виталина. МБДОУ Студеновский детский сад. Руководитель Берковская Наталья Викторовна. Номинация «Вокальное искусство». Возрастная категория 5-7 лет.

Диплом 1 степени- Болтенко Александр. Троицкий СДК. Руководитель Руденок Светлана Валерьевна. Номинация «Вокальное искусство».  Возрастная категория 8-11 лет.

Диплом 1 степени- Прочан Варвара. МБОУ Студеновская СОШ. Руководитель Куценко Ирина Николаевна. Номинация «Разговорный жанр». Возрастная категория 8-11 лет.

Диплом 1 степени- Байгаринова Амина. ДШИ им.В.И.Устинова. Руководитель Демидо Наталья Валерьевна. Номинация «Вокальное искусство».  Возрастная категория 8-11 лет.

Диплом 1 степени- Толстоброва Анна и Бачевская Кира. МБОУ Гимназия № 1. Руководитель Суховершина Анастасия Игоревна. Номинация «Вокальное искусство». Возрастная категория 12-14 лет.

Диплом 1 степени- Группа «Детство». МБДОУ детский сад № 8 Сказка. Руководитель Лыкова Алла Александровна. Номинация «Хореография».  Возрастная категория 5-7 лет.


Диплом 1 степени- Танцевальная группа «Первые шаги». ДШИ им.В.И.Устинова. Руководитель Репкина Ирина Викторовна. Номинация «Хореография». Возрастная категория 5-7 лет.

Диплом 1 степени- Группа «Танец». Хореографический коллектив «Колибри». ДШИ им.В.И.Устинова. Руководитель Едапина Анастасия Александровна. Номинация «Хореография». Возрастная категория 5-7 лет.

Диплом 1 степени- Группа «Танец». Хореографический коллектив «Колибри». ДШИ им.В.И.Устинова. Руководитель Едапина Анастасия Александровна. Номинация «Хореография». Возрастная категория 5-7 лет. Номер «Жадина».

Диплом 1 степени- Танцевальная группа «Экстрим». Новоивановский ЦНК. Руководитель Бут Светлана Геннадьевна. Номинация «Хореография». Возрастная категория 8-11 лет.

Диплом 1 степени-  Студия танца и фитнеса Single. Руководитель Панасенко Евгения Анатольевна. Номинация «Хореография». Возрастная категория 8-11 лет. Танец «In the club».

Лауреат 3 степени-  Ансамбль «Звенящая капель». МБДОУ детский сад № 6 Василек. Руководитель Зайберт Евгения Александровна. Номинация «Вокальное искусство». Возрастная категория 5-7 лет. 

Лауреат 3 степени-  Яшкина Станислава. МБДОУ детский сад № 8 Сказка. Руководитель Крикау Мария Геннадьевна. Номинация «Разговорный жанр». Возрастная категория 5-7 лет. 

Лауреат 3 степени-  Ансамбль «Сударушка». МБДОУ Детский сад № 8 Сказка. Руководитель Лыкова Алла Александровна. Номинация «Вокальное искусство». Возрастная категория 5-7 лет. 

Лауреат 3 степени-  Шапаренко Платон. МБДОУ детский сад № 10 Золотой улей. Руководитель Якушева Наталья Юрьевна. Номинация «Разговорный жанр». Возрастная категория 5-7 лет. 

Лауреат 3 степени-  Фоменко Таисия. ДШИ им.В.И.Устинова. Руководитель Демидо Наталья Валерьевна. Номинация «Вокальное искусство». Возрастная категория 5-7 лет. 

Лауреат 3 степени-  Окунев Александр. Новоивановский ЦНК. Руководитель Бут Светлана Геннадьевна. Номинация «Разговорный жанр». Возрастная категория 8-11 лет. 

Лауреат 3 степени- Иовенко Ксения. МБОУ Студеновская СОШ. Руководитель Куценко Ирина Николаевна. Номинация «Вокальное искусство». Возрастная категория 8-11 лет.

Лауреат 3 степени- Кротова Мария. МБОУ Студеновская СОШ. Руководитель Куценко Ирина Николаевна. Номинация «Вокальное искусство». Возрастная категория 8-11 лет.

Лауреат 3 степени- Студия танца и фитнеса «Single». Руководитель Файберт Татьяна Николаевна. Номинация «Хореография». Возрастная категория 5-7 лет. Номер «Веселые перепляс»

Лауреат 3 степени- Ансамбль «Задоринки». МБДОУ детский сад № 10 Золотой улей. Руководитель Токарева Светлана Викторовна. Номинация «Хореография». Возрастная категория 5-7 лет.

Лауреат 3 степени- Хореографический коллектив «Колибри». МБУ ДО «ДШИ им.В.И.Устинова». Руководитель Едапина Анастасия Александровна. Номинация «Хореография». Номер «Кукольная полька». Возрастная категория 5-7 лет.

Лауреат 3 степени- Студия танца и фитнеса «Single». Руководитель Панасенко Евгения Анатольевна. Номинация «Хореография». Возрастная категория 12-14 лет.Номер «Dancemix».

Лауреат 3 степени- Брауэр Ангелина. Новоивановский ЦНК. Руководитель Бут Светлана Геннадьевна. Номинация «Хореография». Возрастная категория 8-11 лет.

Лауреат 2 степени-  Вокальный ансамбль «Радуга». МБДОУ детский сад № 9 Радуга. Руководитель Михайлова Юлия Николаевна. Номинация «Вокальное искусство». Возрастная категория 5-7 лет. 

Лауреат 2 степени-  Рау Вера. ДШИ им.В.И.Устинова. Руководитель Демидо Наталья Валерьевна. Номинация «Вокальное искусство». Возрастная категория 5-7 лет. 

Лауреат 2 степени-  Сечко Всеволод. МБДОУ детский сад № 3 Солнышко. Руководитель Жуков Денис Евгеньевич. Номинация «Разговорный жанр». Возрастная категория 5-7 лет. 

Лауреат 2 степени-  Панченко Ксения. Отдел КДД. Руководитель Кагадей Олеся Евгеньевна. Номинация «Разговорный жанр». Возрастная категория 8-11 лет. 


Лауреат 2 степени-  Глинская Варвара. ДШИ им.В.И.Устинова. Руководитель Никифорова Наталья Викторовна. Номинация «Вокальное искусство». Возрастная категория 8-11 лет. 

Лауреат 2 степени- Жерноклева Александра. МБУ ДО «ДШИ им.В.И.Устинова». Руководитель Куценко Ирина Николаевна. Номинация «Вокальное искусство». Возрастная категория 8-11 лет.

Лауреат 2 степени- Образцовый хореографический ансамбль «Народные забавы». МБУ ДО «ДШИ им.В.И.Устинова». Руководители Репкина Ирина Викторовна и Гришко Алина Витальевна. Номинация «Хореография». Возрастная категория 8-11 лет.

Лауреат 2 степени- Рейзвих Татьяна. МБОУ СОШ № 5. Руководитель Михайлова Наталья Юрьевна. Номинация «Вокальное искусство».  Возрастная категория 8-11 лет.

Лауреат 2 степени- Студия танца и фитнеса «Single». Руководитель Панасенко Евгения Анатольевна. Номинация «Хореография». Возрастная категория 5-7 лет. Номер «Everybody dance»

Лауреат 2 степени- Хореографический коллектив «Колибри». МБУ ДО «ДШИ им.В.И.Устинова». Руководитель Едапина Анастасия Александровна. Номинация «Хореография». Возрастная категория 8-11 лет. Номер «Приходите гостевать».

Лауреат 2 степени- Зозуленко Кристина. Солистка хореографического коллектива «Колибри»- группа «Танец». МБУ ДО «ДШИ им.В.И.Устинова». Руководитель Едапина Анастасия Александровна. Номинация «Хореография». Возрастная категория 5-7 лет

Лауреат 2 степени- Перекрест Ксения. МБОУ Ирбизинская СОШ. Руководитель Гармаш Ольга Алексеевна. Номинация «Вокальное искусство». Возрастная категория 12-14 лет.

Лауреат 1 степени-  Ильина Мария. МБДОУ Благодатский детский сад. Руководитель Иваницкая Татьяна Николаевна. Номинация «Вокально искусство». Возрастная категория 5-7 лет.

Лауреат 1 степени- Коллектив современного танца «Прайм»- группа «Прайм KIDS». МБУ ДО «ДШИ им.В.И.Устинова». Руководитель Едапин Андрей Евгеньевич. Номинация «Хореография». Возрастная категория 8-11 лет.

Лауреат 1 степени- Окунев Александр. Новоивановский ЦНК. Руководитель Бут Светлана Геннадьевна. Номинация «Хореография». Возрастная категория 8-11 лет.

Лауреат 1 степени- Деккер Ксения, Киба Анастасия, Макарова Анна. Участницы Хореографического коллектива «Колибри». МБУ ДО «ДШИ им.В.И.Устинова». Руководитель Едапина Анастасия Александровна. Номинация «Хореография». Возрастная категория 8-11 лет.

Лауреат 1 степени-  Тарапатина Арина. МБДОУ детский сад № 9 Радуга. Руководитель Щербина Виктория Сергеевна и Голубцова Татьяна Геннадьевна. Номинация «Разговорный жанр». Возрастная категория 5-7 лет.

Лауреат 1 степени- Ансамбль «Вдохновение». МБДОУ детский сад № 3 Солнышко. Руководитель Жуков Денис Евгеньевич. Номинация «Хореография».  Возрастная категория 5-7 лет.

Лауреат 1 степени- Подготовительная группа отделения хореографии МБУ ДО «ДШИ им.В.И.Устинова». Руководитель Гришко Алина Витальевна. Номинация «Хореография». Возрастная категория 5-7 лет.

Лауреат 1 степени-  Обылхаева Жанар. МБОУ Павловская ООШ. Руководитель Мамаева Сулутай Каирбаевна. Номинация «Разговорный жанр». Возрастная категория 8-11 лет. 



                              Дипломы за участие
Вокальная группа «Девчата». МБДОУ детский сад № 1 Родничок. Руководитель Мыльникова Виктория Александровна. Номинация «Вокальное искусство». Возрастная категория 5-7 лет.

Ансамбль «Детки- конфетки». МБДОУ детский сад № 7 Снежинка. Руководитель Кайгородова Марина Анатольевна. Номинация «Детки- конфетки».  Возрастная категория 5-7 лет.

Вокальный ансамбль «Сюрприз». МБОУ Студеновская СОШ. Руководитель Куценко Ирина Николаевна. Номинация «Вокальное искусство». Возрастная категория 8-11 лет.

Бауэр Ангелина. МБОУ Студеновская СОШ. Руководитель Куценко Ирина Николаевна. Номинация «Разговорный жанр». Возрастная категория 8-11 лет.

Василевская Полина. Октябрьский СДК. Руководитель Бережная Любовь Александровна. Номинация «Разговорный жанр». Возрастная категория 8-11 лет.

Дуэт «Бусинки». МБОУ Александровская СОШ. Руководитель Шипилова Антонина Сергеевна. Номинация «Вокальное искусство». Возрастная категория 8-11 лет.

Зотева Екатерина. МБОУ Студеновская СОШ. Руководитель Куценко Ирина Николаевна. Номинация «Разговорный жанр».  Возрастная категория 8-11 лет.

Нагорная Полина. Осиновский СК. Руководитель Нагорная Светлана Анатольевна. Номинация «Разговорный жанр».

Герасимова Мирослава. Шилово-курьинский СДК. Руководитель Черкасская Валентина Николаевна.  Номинация «Вокальное искусство». Возрастная категория 8-11 лет.

Вокальный квартет (Гук Виталий, Шелекбаева Каролина, Мицевич София, Мицевич Виктория). Отдел КДД. Руководитель Юнакова Олеся Владимировна. Номинация «Вокальное искусство». Возрастная категория 8-11 лет.

Глабчук Полина. Шилово-курьинский СДК. Руководитель Черкасская Валентина Николаевна. Номинация «Вокальное искусство». Возрастная категория 8-11 лет.

Кузьминых Дарья. МБУ ДО «ДШИ им.В.И.Устинова». Руководитель Куценко Ирина Николаевна. Номинация «Вокальное искусство». Возрастная категория 8-11 лет.

Рыкова Анастасия. Шилово- Курьинский СДК. Руководитель Черкасская Валентина Николаевна. Номинация «Вокальное искусство». Возрастная категория 8-11 лет.

Трио Ассоль. Луганский СК. Руководитель Ремхе Людмила Ивановна. Номинация «Вокальное искусство». Возрастная категория 8-11 лет.

Сичкарёва Виктория. Калиновский СДК. Руководитель Бондаренко Александр Валерьевич. Номинация «Вокальное искусство». Возрастная категория 8-11 лет.

Ансамбль «В ритме танца». МБДОУ детский сад № 1 Родничок. Руководитель Мыльникова Виктория Александровна. Возрастная категория 5-7 лет.

Хореографический ансамбль «Радуга». МБДОУ детский сад № 9 Радуга. Руководитель Макарова Зульфира Сабитовна. Номинация «Хореография». Возрастная категория 5-7 лет.

Ансамбль «Непоседы». МБДОУ детский сад № 5 Улыбка. Руководитель Горбунова Татьяна Мансуровна. Номинация «Хореография». Возрастная категория 5-7 лет.

Студия танца и фитнеса «Single». Руководитель Трофименко Марина Сергеевна. Номинация «Хореография». Возрастная категория 5-7 лет. Номер «Чики-пыры».

Люктюшки Ксения и Зайберт Есения. Участницы студии танца и фитнеса Single. Руководитель Воробьева Дарья Сергеевна. Номинация «Хореография». Возрастная категория 5-7 лет.

Ансамбль «Улыбка». МБДОУ детский сад № 5 Улыбка. Руководитель Вейнгард Любовь Валентиновна. Номинация «Хореография». Возрастная категория 5-7 лет.

Танцевальная группа «Малина». Шилово-Курьинский СДК. Руководитель Черкасская Валентина Николаевна. Номинация «Хореография». Возрастная категория 8-11 лет.

Нагорная Полина. Осиновский СК. Руководитель Нагорная Светлана Анатольевна. Номинация «Хореография». Возрастная категория 8-11 лет.

Ансамбль «Карамельки». МБОУ Александровская СОШ. Руководитель Ильина Лариса Витальевна. Номинация «Хореография». Возрастная категория 8-11 лет.

Танцевальная группа «Малина». Шилово-Курьинский СДК. Руководитель Черкасская Валентина Николаевна. Номинация «Хореография». Возрастная категория 12-14 лет.

Танцевальная группа «TANDEM». МБОУ Михайловская СОШ. Руководитель Мещерякова Алена Васильевна. Номинация «Хореография». Возрастная категория 12-14 лет.

Герасименко Злата. Участница Студии танца и фитнеса «Single». Руководитель Панасенко Евгения Анатольевна. Номинация «Хореография». ». Возрастная категория 12-14 лет.


