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В Конкурсе первичных отделений Движение Первых поддержит инициативы 4 000 команд детей и наставников по всей России
 
Движение Первых запускает новый сезон Конкурса первичных отделений. Команды из учеников и наставников представят в разных регионах полезные проекты для молодежи. Впервые в этом году победителями и призерами станут 4 000 первичных отделений, пять лидеров конкурса получат премию в 1 млн рублей. 
 
«В 2025 году призовой фонд Конкурса первичных отделений Движения Первых составляет 475 миллионов рублей. Всего мы отметим денежными призами 2000 первичек по всей России. Победители будут определены по итогам выполнения регулярных заданий в течение нескольких месяцев. Пять первичек, которые наберут наибольшее количество баллов, получат приз в размере одного миллиона рублей. Остальные в зависимости от количества баллов получат ресурсную поддержку по 500, 300 и 200 тысяч рублей», – отметил председатель правления Движения Первых Артур Орлов.  

Он подчеркнул важность проведения конкурса для развития программы воспитательной работы Движения Первых в школе и за её пределами.

«Конкурс первичных отделений Движения Первых – это возможность получить прямую ресурсную поддержку для развития воспитательной деятельности в образовательных организациях, детских домах, в учреждениях спорта, культуры, добровольчества, молодёжной политики и на предприятиях», – объяснил Артур Орлов.  
 
Конкурс первичных отделений нацелен на развитие единого воспитательного пространства Движения Первых и поддержку проектных инициатив детей и взрослых. Первичное отделение — это структурное подразделение, которое создается на базе образовательных и молодежных организаций. На сегодняшний день создано более 49 тысяч отделений на базе школ, СПО, дополнительного образования, организаций в области спорта и культуры, ресурсных центров поддержки добровольчества, предприятий, вузов, организаций инфраструктуры молодежной политики, ДОО, детских домов, детских лагерей и многих других. Именно там формируются детско-взрослые коллективы, основанные на самоуправлении и поддержке детских инициатив значимыми взрослыми.
 
В конкурсе могут участвовать команды каждого первичного отделения Движения, в которые должны войти минимум один наставник и пять Первых. Заявку можно подать до 11 марта включительно. Инициатором участия может быть не только куратор первичного отделения или наставник, но и сами участники Движения.
 
Команды будут выполнять различные задания, направленные на развитие деятельности по направлениям Движения. Основной этап продлится до 16 июня и будет состоять из трех блоков заданий. Так, в блоке «Наше первичное отделение» участники начнут прорабатывать свои инициативы внутри команды, в блоке «Дружба» – знакомиться с ребятами и молодежными организациями своего региона, а также привлекать родителей и наставников в деятельность первички. Активности в рамках заданий «Движение всей России» позволят участникам присоединиться к масштабным событиям Движения и почувствовать себя частью всего сообщества.
 
На финальном этапе команды представят план развития команды до конца 2025 года. Также они расскажут, на что хотят потратить премию — на развитие пространства, проведение мероприятий, покупку инвентаря или оборудования. 
 
Победителями станут 2 000 первичных отделений, возглавляющие общий рейтинг конкурса. Они получат денежный приз от 200 до 500 тысяч рублей, который возможно потратить на свою текущую деятельность или улучшение инфраструктуры первичного отделения. Также впервые обладатели первых пяти мест получат по одному млн рублей на развитие своих проектов. 
 
Еще 2 000 команд первичных отделений станут призерами и в качестве награды получат доступ к курсам от компаний партнеров, возможность принять участие в Сменах Первых, номинацию в региональной премии «Первых» и многое другое. 
Для участия в конкурсе необходимо зарегистрироваться на сайте https://первичка.будьвдвижении.рф./

В 2024 году Конкурс первичных отделений прошел впервые. В результате конкурса было получено более 57 тысяч выполненных заданий от более 8 тысяч команд первичных отделений из 89 субъектов России. 15 990 часов ушло на проверку всех заданий экспертам, 30 часов – среднее время проверки одним экспертом. По итогам конкурса 2 тыс. первичных отделений получили денежную премию от 200 до 500 тыс. рублей. Важно отметить, что 58 % первичных отделений, участвовавших в конкурсе, открыты в населенных пунктах, в которых проживает менее 20 тыс. человек.
В Новосибирской области также есть более 30 победителей конкурса первичных отделений Движения Первых 2024 года. Команды вместе с наставником уже реализовали средства, оборудовав центр детских инициатив, реализовав свой уникальный проект или улучшили материально-техническое оснащение первичного отделения.

Андрей Корзин, пресс-служба Движения Первых
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