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Добрый день, уважаемые руководители предприятий, организаций, предприниматели и представители бизнес-сообщества!
По сложившейся традиции сегодня я подведу итоги работы и остановлюсь на основных задачах и планах в сфере экономического и инвестиционного развития района.
В 2020 году пандемия нанесла удар абсолютно по всем отраслям, так или иначе коснулась практически каждого жителя нашей страны,  изменила положение дел в стране, в каждом регионе и муниципалитете.
В условиях сложившейся неопределенности нам приходилось оперативно решать вопросы, которых раньше не существовало: дистанционное обучение, ограничительные меры для населения и запрет на осуществление деятельности организаций и предприятий. За каждым вопросом стоял целый ряд проблем:  экономических, организационных, социальных.
Наибольший удар приняла на себя сфера здравоохранения. Значительные ресурсы были мобилизованы ради одной цели – сохранения жизни людей. На базе Карасукской ЦРБ был развернут инфекционный госпиталь для лечения пациентов с ковид, вместимость которого варьировалась от 22 до 120 коек. За прошедший год в госпитале пролечено 834 человека. В больницу поступила машина скорой медицинской помощи - реанимобиль, аппараты искусственной вентиляции легких, шприцевые дозаторы, кислородные концентраторы и другое оборудование. Кроме того, в  рамках спонсорской помощи при участии жителей района, предпринимателей, сотрудников муниципальных учреждений и администрации района в ЦРБ были закуплены 6 кислородных концентраторов. Хочу выразить благодарность всем предпринимателям, кто оказал посильную помощь в это непростое время преодоления общих трудностей. 
Обращаю ваше внимание, несмотря на то, что ситуация  стабилизировалась и сняты многие ограничения, продолжают действовать требования по соблюдению масочного режима, социального дистанцирования и проведению санитарно-профилактических мероприятий. В 2021 году на базе районной больницы начал работу пункт вакцинации. Уже привито порядка полутора тысяч жителей района, в листе ожидания  - 800 человек. До конца года планируется привить не менее 17 тысяч человек. 
Вопреки сложившейся неблагоприятной ситуации 2020 года динамика инвестиций показала рост, удалось реализовать немало значимых инвестиционных проектов. 
Капиталовложения в экономику и социальную сферу района составили 1 млрд. 209 млн.руб. с темпом роста 140% в действующих ценах.
Удельный вес бюджетных инвестиций в структуре источников финансирования незначительно снизился и составил 44,3%. На долю собственных средств предприятий и организаций пришлось 45% вложений, заемные средства составили  10,7%.
Наибольшую динамику в разрезе отраслей продемонстрировала социальная сфера. Объем капиталовложений увеличился более чем в 2 раза и составил более 553 млн.руб.
Несмотря на мобилизацию медицины на борьбу с ковидом, не прекращалась работа по реализации мероприятий национального проекта «Здравоохранение».
Продолжилась модернизация первичного звена. В с.Рассказово был построен ФАП. Для оказания первичной медико-санитарной помощи жителям сельских населенных пунктов получено два мобильных медицинских комплекса.
На базе районной больницы открыт межрайонный центр онкологической помощи, который позволит на ранних стадиях выявлять злокачественные новообразования и своевременно начинать лечение. Центр оснащен современным эндоскопическим и гистологическим оборудованием, МРТ, КТ, УЗИ экспертного класса и цифровым стационарным маммографом. Помимо жителей нашего района помощь здесь смогут получить онкобольные Баганского, Краснозёрского и Купинского районов.
В рамках государственно-частного партнёрства готовится к запуску межрайонный центр гемодиализа, оснащенный аппаратами «искусственной почки». На сегодняшний день завершен капитальный ремонт помещений, установлено оборудование, производиться медицинское лицензирование центра. Введение в работу такого центра позволит оказывать услуги гемодиализа для пациентов с хронической почечной недостаточностью Карасукского, Чистоозёрного, Купинского, Баганского и Краснозёрского районов.
Человек – базовая ценность. Пандемия лишь утвердила всех нас в этом мнении. А значит, и инвестиции в развитие человеческого капитала, будут увеличиваться. 
Активное участие района в национальных и региональных проектах позволяет создавать новые современные объекты образования, культуры и спорта.  
В 2020 году затраты на модернизацию объектов образования превысили 23 млн.руб. В школе № 5 проведен ремонт пищеблока, в четырех сельских школах капитально отремонтирована кровля, в двух - заменены окна. 
В рамках национального проекта «Образование» на базе гимназии и технического лицея созданы Центры образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». В учреждениях обновлена материально-техническая база, установлено современное учебное оборудование. В этом году такие центры откроются на базе школы № 5, Шилово-Курьинской, Хорошенской, Октябрьской и Троицкой школ. До конца 2022 в районе будет создано 19 центров. 
В г.Карасуке построены крытая универсальная спортивная площадка и современная площадка для подготовки и сдачи нормативов ГТО. В эти объекты инвестировано более 40 млн.руб.
В комплексный центр социального обслуживания населения передан спецавтомобиль, оборудованный для перевозки граждан пожилого возраста и инвалидов, стоимостью 2,7 млн.руб. 
В район поступил передвижной многофункциональный культурный центр (автоклуб) стоимостью 5,5 млн.руб., который позволит вовлечь в культурную сферу жителей отдаленных сёл района.
Развитие социальной инфраструктуры, создание центров межрайонного уровня, новых рабочих мест для квалифицированных специалистов в области здравоохранения, образования и спорта - это одна из точек роста экономики и повышения инвестиционной привлекательности района. Высокий уровень компетенции и профессионализм специалистов, работающих в данных сферах, неоднократно подтвержден государственными наградами самого высокого уровня.
Более трети объема инвестиций составляют капиталовложения в аграрный сектор, объем которых в отчетном периоде составил 432 млн.руб. Это в полтора раза больше чем в предыдущем году. 
Несмотря на существенный урон, нанесенный неблагоприятными погодными условиями, предприятия продолжили техническое переоснащение и перевооружение. Приобретено 158 ед. техники на общую сумму 320 млн.руб. В ЗАО «АФ Морозовская» введено в эксплуатацию животноводческое помещение для откорма молодняка на 200 гол. АО «Калачинское» приступило к реализации крупного инвестиционного проекта по строительству откормочной площадки для выращивания крупного рогатого скота (планируемый объем инвестиций 248 млн.руб.).
Действующая система государственной поддержки сельхозтоваропроизводителей направлена на стимулирование инвестиционной и экономической активности хозяйствующих субъектов. В прошедшем году предприятиям направлено 112 млн.руб. из бюджетов всех уровней, в том числе 2 млн. руб. получил начинающий фермер.
Распространение новой коронавирусной инфекции, введение ограничительных мер, снижение потребительского спроса оказали отрицательное влияние на деятельность предприятий промышленности и потребительского рынка. Как следствие - снижение объемов произведенной продукции, оборота розничной торговли, общественного питания, платных услуг. Несмотря на фактор экономической неопределенности хозяйствующие субъекты реализовали ряд проектов. 
Инвестиционные затраты  промышленных предприятий составили 47 млн.руб.   В ООО «Новомилк» модернизирована линия производства концентрированных кормов для сельскохозяйственных животных, оборудована лаборатория по исследованию кормов. Индивидуальным предпринимателем запущен пивоваренный завод проектной мощностью 20 тонн в месяц.
Более 20 млн.руб. предприниматели вложили в развитие потребительского рынка. Построены три магазина, два реконструированы, открыты две автомоечные и шиномонтажная станции, стоматологический кабинет.
Развитие жилищно-коммунальной инфраструктуры необходимо для обеспечения стабильной работы предприятий, организаций и всех систем жизнеобеспечения. В 2020 году объем инвестиций в модернизацию объектов жилищно-коммунальной сферы увеличился на 33%. Наиболее крупные проекты: строительство скважины в с.Белое, капитальный ремонт котельной № 1 в г.Карасуке. Предприятиями коммунального сектора приобретена техника и автотранспорт  на сумму более 12 млн.руб. В пяти сельских населенных пунктах построены базовые станции сотовой связи, позволяющие обеспечить стабильную зону покрытия и доступ к мобильному интернету, в девяти - установлены резервные источники питания в котельных. 
В рамках программы «Чистая вода» в текущем году приступили к реализации проекта по строительству шести водозаборных скважин и станции водоподготовки в г. Карасуке, что позволит повысить доступность и качество питьевой воды. Планируемый объем инвестиций 198 млн.руб.
Капиталовложения в сферу строительства и благоустройства составили 66,4 млн.руб. Проведен капитальный ремонт дороги по ул.Ленина от путепровода  через железную дорогу до ул. Молодежная,  в с.Богословка выполнены работы по ремонту дороги по ул.Школьная. Проводится капитальный ремонт путепровода через железнодорожные пути на 387 км автодороги К-17 «Новосибирск-Павлодар» (работы завершатся в октябре). Задача на 2021-22 годы отремонтировать автомобильные дороги по улице Пархоменко и Тургенева.
В микрорайоне «Кутузовский» ведется строительство трехэтажного 36-квартирного дома площадью 2146 кв.м. В декабре текущего года планируется ввести в эксплуатацию 24 квартиры. 
Объем средств, направленных на благоустройство территорий и общественных пространств, увеличился на 87% и составил 45 млн.руб. 
Завершено комплексное благоустройство зоны отдыха за зданием школы № 5 и шести дворовых территорий многоквартирных домов по улицам Ленина и Тургенева на сумму более 28 млн. руб. 
Осуществлено устройство парковочных площадок у ДКЖ, лыжной базы; тротуара от пешеходного моста до автовокзала, от ЦРБ до Центрального парка, от школы № 4 до детской поликлиники, обустроены 11 мест накопления ТКО. Оборудованы детские площадки вблизи многоквартирных домов по ул. Индустриальная и ул.Тургенева. В семи сельских населенных пунктах обустроены спортивно-игровые и детские площадки.
В этом году начнем благоустройство парка в микрорайоне «Молзавод», территории многоквартирных домов по ул.Щорса.
Приступили к реализации проекта по формированию территориального оздоровительного природного комплекса «Савка», который предусматривает создание многофункциональной рекреационной зоны на прилегающей территории озера Банного, включая устройство пирса, спортивной и детской площадок, молодежного центра с зоной проведения мероприятий, орнитологического пункта, торгового павильона. 
Такие объекты позволят повысить туристическую привлекательность района. Однако, благоустроенные общественные пространства должны становиться не только точками притяжения для жителей и гостей района, но и иметь коммерческий потенциал. В Центральном парке и на территории многофункционального комплекса «Савка» запланировано размещение объектов торговли и услуг. Предлагаю Вам рассмотреть эту возможность для реализации предпринимательских  проектов. 
Строгое соблюдение сроков и качества выполняемых работ в рамках реализации программы «Комфортная городская среда», активное участие района и его жителей в конкурсах и различных проектах, направленных на развитие общественной инфраструктуры, дает свои результаты - город и сельские населенные пункты преображаются. 
Однако формирование современного облика невозможно без непосредственного участия собственников объектов и зданий. Благоустройство прилегающей территории, ее озеленение, содержание фасадов в надлежащем виде, праздничное украшение и иллюминация, архитектурная подсветка - все это шаги к повышению качества и уровня жизни. 
О районе судят не только по его жителям, но и по внешнему виду населенных пунктов. Предлагаю бизнесу активнее включаться в эту работу и совместно с администрацией прилагать усилия для создания эстетически привлекательной среды проживания.
Тем более, у нас есть положительные примеры неравнодушного подхода к содержанию своей территории.
Остаются актуальными вопросы развития сервиса на пляжных территориях озера Красного и Кривого (Благодатного). В отношении земельных участков проведены необходимые кадастровые работы. Мы готовы рассмотреть Ваши инициативы по созданию рекреационных зон, организации пляжного сервиса и оказать всевозможное содействие.
Создание благоприятных условий для функционирования малых форм бизнеса и предпринимательской инициативы остается одним из важнейших приоритетов деятельности государственных органов и органов местного самоуправления. Порядка 40 % объема инвестиций в районе обеспечивают субъекты малого и среднего предпринимательства.
К сожалению, для многих хозяйствующих субъектов это был непростой период: пришлось меняться в режиме форс-мажора и адаптироваться к новой реальности. Число малых предприятий и индивидуальных предпринимателей снизилось, как и численность занятых в секторе малого и среднего бизнеса. 
В то же время, в условиях изменений появляется шанс сделать рывок в новых направлениях и увидеть перспективы, которые раньше были не замеченными. Государством в оперативном порядке были введены антикризисные меры поддержки бизнеса: продление сроков уплаты налогов, страховых взносов и предоставления отчетности, снижение тарифов по страховым взносам, беспроцентные кредиты на выплату зарплат, отсрочка по кредитам и аренде, субсидии на зарплату сотрудникам и другие меры. Государственную финансовую поддержку в размере 19 млн. 600 тысяч рублей получили 340 представителей бизнеса наиболее пострадавших в период пандемии.
Прошедший год внес свои коррективы в сфере налогового законодательства. Прекратил действие специальный режим налогообложения в виде единого налога на вмененный доход, что стало для многих хозяйствующих субъектов поводом пересмотреть подходы к организации бизнеса, оптимизировать траты. 
С января 2020 года в регионе начал действовать специальный режим налогообложения в виде налога на профессиональный доход, позволяющий легально вести небольшой бизнес с минимальными издержками. На текущий момент в районе зарегистрировались в качестве самозанятых 426  граждан.
Прошедший год показал нам, что способность быстро ориентироваться в постоянно меняющихся экономических условиях становится критически важной для обеспечения эффективной деятельности. Это с уверенностью можно отнести не только к частному бизнесу, но и к органам власти, каждому отдельному человеку. 
Мир вокруг нас стремительно меняется. Важно меняться вместе с ним, а лучше с опережением. Именно от слаженных действий власти на всех уровнях, бизнеса и жителей зависит темп восстановления экономики и, как результат, благополучие людей.
В завершении хочу поблагодарить Вас за сотрудничество! Уверен, мы и в дальнейшем будем укреплять конструктивное взаимодействие как по вопросам инвестиционной деятельности, так и развития района в целом!  
Благодарю за внимание!
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