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Уважаемые руководители предприятий, организаций, предприниматели и представители бизнес-сообщества! Представляю вашему вниманию инвестиционное послание и предлагаю рассмотреть итоги экономического и инвестиционного развития за прошедший год.
2021 год был сложным и продуктивным одновременно. Пандемия продолжала оказывать влияние на темпы восстановления экономики, сохранялись ограничительные меры для бизнеса. Осложняла этот процесс инфляция. Несмотря на это, по многим показателям наблюдалась позитивная динамика, удалось реализовать достаточно крупные проекты.
Рост валового районного продукта составил 123%. В значительной степени динамика показателя обусловлена увеличением объема сельскохозяйственного производства (в 1,5 раза) и объема строительно-монтажных работ (в 3 раза).
Наблюдалось постепенное восстановление спроса во всех секторах потребительского рынка к допандемийному уровню. Объем розничного товарооборота в сопоставимых ценах увеличился на 9,1%, общественного питания – на 6,3%, платных услуг – на 5,6%. 
Уровень официально зарегистрированной инфляции безработицы по итогам года снизился и составил 2,5%. 
Объем инвестиций, привлеченных в экономику и социальную сферу района в прошедшем году, составил 1 мрд. 341 млн.руб. с темпом роста 110,9% к уровню 2020 года.
В структуре источников финансирования наибольшую долю занимают бюджетные инвестиции - 48 %, на собственные средства предприятий и организаций приходится 32% от общего объема показателя капиталовложений, на заемные средства - 20%.
Наиболее инвестиционно ёмкими секторами экономики в прошедшем году стали сельское и жилищно-коммунальное хозяйство, строительство, социальная сфера.
Агропромышленный комплекс остается одной из системообразующих отраслей района. В отчетном периоде в данный сектор инвестировано 593 млн.руб. (137% к показателю 2020 году). 
Устойчивое развитие аграрного сектора зависит от множества факторов. Компенсировать нестабильные и зачастую неблагоприятные погодные условия хозяйствам помогает внедрение современных технологий, применение высокопроизводительной техники и оборудования. В 2021 году технический парк сельскохозяйственных машин пополнился на 159 ед. на общую сумму 455 млн.руб., в том числе 26 тракторов, 14 комбайнов и 3 посевных комплекса. Наибольшее количество техники приобрели АО «Калачинское», ЗАО АФ «Морозовская», АО «АФ Новая семья».
Несмотря на недостаток атмосферной и почвенной влаги в первой половине лета, затяжные и обильные дожди осенью в прошедшем году собран рекордный урожай зерновых и зернобобовых культур – 89 тысяч 320 тонн. Это в 2 раза выше среднего показателя валового сбора зерна за предшествующие 5 лет.
Залогом эффективной работы в текущих условиях является умение отслеживать конъюнктуру аграрного рынка и оперативно реагировать на его запросы. Так, в 2021 году значительно увеличились посевные площади технических культур, что в первую очередь связано с востребованностью этих культур на мировом рынке. На студеновских полях впервые начали масштабное производство картофеля. 
В сфере животноводства завершилась реализация крупного инвестиционного проекта АО «Калачинское» по строительству первой в районе фермы по разведению крупного рогатого скота мясного направления общей стоимостью 248,9 млн.руб. Ферма построена по современной технологии, обустроены площадки для выгула и выпаса скота при минимальном участии людей, ветеринарный комплекс не имеет аналогов в России. Сегодня в хозяйстве более трех тысяч голов крупного рогатого скота, в планах строительство ещё трех откормочных площадок на 13 тысяч голов.
Существенным подспорьем аграриям в техническом переоснащении и перевооружении является финансовая поддержка в рамках государственной программы Новосибирской области. В прошедшем году ее размер составил 47 млн. руб.
Стабильная работа систем жизнеобеспечения является важным фактором, определяющим современное состояние муниципальной экономики. Обеспечение доступности и качества оказываемых жилищно-коммунальных услуг невозможно без модернизации объектов инфраструктуры. 
[bookmark: _GoBack]Инвестиции в сферу жилищно-коммунального хозяйства в прошедшем году превысили 260 млн. руб. Завершено строительство полигона для ТКО. В период подготовки к отопительному сезону предприятиями коммунальной сферы проведены капитальный и текущий ремонты объектов, модернизация оборудования, замена участков тепловых и водопроводных сетей, приобретена коммунальная техника. В результате модернизации системы очистки на котельной     № 1 г.Карасука значительно сократились вредные выбросы в атмосферу. 
В рамках подпрограммы «Чистая вода» построены и введены в эксплуатацию шесть водозаборных скважин в городе и станция водоподготовки в п.Ярок. В текущем году приступим к строительству водопроводных сетей в г.Карасуке, скважины в с.Хорошее. 
Капиталовложения в сферу строительства и благоустройства составили 234,4 млн.руб. 
Ведется строительство 36-ти квартирного дома по ул. Кутузова, где будут проживать дети-сироты, переселенцы из ветхого жилья, а так же приобретаться служебное жилье. В 2021 году приступим к строительству двух шестиквартирных домов для детей сирот.
Проведен капитальный ремонт дорог по улицам Тургенева и Пархоменко в г.Карасуке, отремонтирована дорога по ул.Советская в с.Хорошее. В текущем году продолжится модернизация дорожной инфраструктуры. Приступим к ремонту дороги по ул.Калинина, установке современных светофоров.
В парке микрорайона «Молзавод» проведено освещение и обустроена детская площадка и велодорожка, в этом году будут установлены беседки, продолжится работа по устройству пешеходной дорожки и резинового покрытия на детской площадке.
Обустроены внутренние дворы 4-х многоквартирных домов в микрорайоне «Педколледж», там появились детские площадки, зоны отдыха для взрослого населения, проведен ремонт проездов, выполнены работы по водоотведению, освещению и озеленению. Благоустройство микрорайона в этом году будет продолжено.
В прошедшем году удалось реализовать крупный                     проект по формированию территориального оздоровительного многофункционального природного комплекса «Савка», который преобразил озеро Банное и фактически заново открыл водоём для жителей и гостей района. Благодаря благоустройству на территории появились: прогулочная набережная с площадкой для наблюдения за Савкой, зона отдыха, площадь для проведения массовых мероприятий, пирс для занятий судомодельным спортом, детская и спортивная площадки, информационный центр. Направим дальнейшие усилия на развитие туристического потенциала объекта.
Инвестиции в городскую среду позволяют не только получить качественные пространства, но и вовлечь горожан и бизнес в их активное использование. Отмечу, что уже есть запросы от субъектов малого бизнеса, которые предлагают идеи для развития комплекса.
Активное участие в реализации нацпроектов позволяет модернизировать социальную инфраструктуру. Объем вложений в развитие объектов социальной сферы составил 141,3 млн.руб.  
В рамках национального проекта «Образование» на базе двух городских и трех сельских школ открыты 5 образовательных центров «Точка роста» цифровой, гуманитарной, естественнонаучной направленностей с общим охватом более 2,5 тыс. обучающихся. В 2022 году планируется дополнительно открыть еще пять центров на базе сельских школ, а на базе технического лицея  создать центр цифрового образования детей «IT-куб».
Благодаря региональному проекту «Успех каждого ребенка» более 20 млн. руб. были направлены на создание на базе образовательных учреждений новых мест дополнительного образования детей. 
Проведен капитальный ремонт спальных корпусов детского лагеря Лесная поляна.
Возобновлено строительство районного дома культуры. Продолжился ремонт зданий сельских клубов и домов культуры. В ближайшей перспективе реконструкция здания театра «На окраине», капитальный ремонт сельского дома культуры в с.Благодатное.
Для оснащения центральной районной больницы закуплено современное оборудование, в том числе рентген аппарат, автомобиль скорой помощи и 3 санитарных автомобиля. Ведутся работы по открытию ПЦР-лаборатории и капитальному ремонту ФАПов в селах Белое и Михайловка. Планируется строительство ФАПа в с.Троицкое, капитальный ремонт помещений здания больницы ОАО «РЖД» с целью последующей передислокации на данные площади детского и гинекологического отделений. На высвободившихся площадях ЦРБ запланированы мероприятия по переоснащению первичного сосудистого отделения, в том числе расширение отделения до 75 коек и организация рентген-операционной для оказания высокотехнологичной помощи больным с острыми сосудистыми заболеваниями.
Развивается частная практика. В 2021 году открылся новый медицинский офис «Инвитро», который предлагает широкий спектр видов лабораторных исследований.
Несмотря на сохранение ограничительных мер в прошедшем году наблюдалось восстановление инвестиционной активности в сфере потребительского рынка. Объем капиталовложений составил более 88 млн.руб. В районе строились и открывались новые объекты. Торговая сеть пополнилась 6 магазинами, открыто 8 предприятий общественного питания, пункт инструментального контроля и пункт технического осмотра транспортных средств.
Последствия пандемии стали сложным испытанием для малого и среднего бизнеса. Снижение покупательской способности населения, экономическая неопределенность, ускорение инфляции повлекли сокращение числа индивидуальных предпринимателей и малых предприятий. При этом, вдвое увеличилось число самозанятых граждан, что свидетельствует о сохранении высокого уровне деловой активности в районе.
Год стал позитивной точкой для сотрудничества государства и бизнеса, выстраивания диалога, внедрения разноплановых мер поддержки как на федеральном, так и на региональном уровне. 
В тестовом режиме запущена цифровая государственная платформа МСП.РФ по оказанию поддержки малому и среднему бизнесу, самозанятым и гражданам, которые только собираются начать своё дело. Платформа позволяет зарегистрировать свое дело онлайн или подать заявки на привлечение финансирования сразу в несколько банков, обеспечивает доступ к федеральным и региональным мерам поддержки, банковским сервисам, маркетплэйсам, бизнес-обучению и др.
В 2021 году продолжено оказание финансовой и имущественной поддержки в рамках муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Карасукском районе». Предоставлены субсидии на сумму 461,6 тыс.руб., 11 земельных участков по льготной арендной плате.
Безусловно, в новых экономических условиях бизнесу придется работать в усиленном режиме, быстро реагировать и принимать решения, развивать новые ниши. Прежде всего хочу поблагодарить инвесторов, предпринимателей, которые, несмотря на сложившуюся ситуацию, не бросают свои замыслы, продолжают реализацию проектов: вкладывают средства в развитие, создают новые рабочие места. Это очень важно для развития нашего района.
У нас уже есть опыт работы в кризисы. Сегодня важно суметь воспользоваться переменами и обратить их в новые возможности. Будем продолжать работать на благо жителей нашего района.
Благодарю за внимание!
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