Инвестиционное послание
Главы Карасукского района
апрель 2023 г.  

Уважаемые руководители предприятий, организаций, предприниматели и представители бизнес-сообщества! Представляю вашему вниманию инвестиционное послание, в котором я кратко подведу итоги минувшего года, а также расскажу о намеченных планах на ближайшее время. 
Прошедший год принес в нашу жизнь глобальные изменения. В обиход вошли такие понятия, как специальная военная операция, бронирование, мобилизация, а страна столкнулась с беспрецедентным санкционным давлением. Новые вызовы заставили нас всех думать по-новому, действовать по-новому, оценивать возможности с учетом текущих реалий. Несмотря на это по итогам 2022 года можно констатировать, что российская экономика показала высокую степень устойчивости к масштабным внешним воздействиям, продолжилась реализация нацпроектов, а меры прямой поддержки граждан и бизнеса даже увеличились.
Район сохранил продолжил развиваться, адаптируясь к новым обстоятельствам. Валовой районный продукт по итогам 2022 года увеличился по сравнению с 2021 годом на 13% и составил 15 млрд. 907 млн.руб. Рост ВРП обусловлен увеличением объемов строительства, а также ростом промышленного производства, платных услуг и оборота розничной торговли.  
Уровень официально зарегистрированной безработицы снизился на 0,6 процентных пункта и составил 1,9%.
Объем инвестиций, привлеченных в экономику и социальную сферу района, составил 1 мрд. 674 млн.руб. с темпом роста 124,8% к уровню 2021 года и индексом физического объема 109,6%. Удельный вес бюджетных средств в источниках финансирования инвестиций в основной капитал существенно не изменился и составил 49%. На долю собственных средств предприятий и организаций пришлось 25% инвестиций, заемные средства составили 26%.
[bookmark: _GoBack]Прошедшие пандемийные годы показали главные ценности. Это – здоровье, сохранение семьи и благополучия людей. Поэтому начать я хочу с инвестиций, направленных в социальную сферу, которые составили третью часть от общего объема капиталовложений 2022 года. В денежном выражении это более 490 млн.руб.
Развитие социальной инфраструктуры обеспечивает комфорт и качество жизни, позволяет создавать новые рабочие места, делать район привлекательным для проживания. В условиях усиления агломерационных процессов создание и развитие проектов межрайонного и регионального значения, в том числе в социальной сфере, позволит району закрепить за собой статус центра развития юго-запада Новосибирской области.
В 2022 году в районе продолжилась реализация мероприятий национального проекта «Здравоохранение». Инвестировано порядка 75 млн.руб. На базе Карасукской ЦРБ открыты межрайонный центр для пациентов с хронической сердечной недостаточностью и ПЦР-лаборатория. В отчетном периоде выполнен ремонт кровли здания больницы, кабинетов приема врачей, завершены работы по капитальному ремонту зданий Беленского и Михайловского ФАПов, начато строительство ФАПа в с.Троицкое. В текущем году приступили к строительству ФАПа в п.Александровский.
В 2023 году на базе районной больницы планируется создание регионального сосудистого центра, который будет оказывать оперативную круглосуточную специализированную лечебно-диагностическую помощь больным с острым нарушением мозгового кровообращения и острым коронарным синдромом. Для сосудистого центра будет приобретен ангиографический комплекс, дополнительное оборудование, произведен ремонт помещений. 
Работа наших учреждений образования находится на должном уровне и направлена на обеспечение доступности дошкольного, общего и дополнительного образования. 
Планомерная модернизация инфраструктуры образовательных организаций влечет за собой не только повышение качества образовательного процесса, но и предоставляет возможность получения новых компетенций, как учащимся, так и педагогам. 
В 2022 году в рамках федерального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование» на базе технического лицея начал работу центр цифрового образования «IT-куб». Для открытия центра проведена реконструкция здания, закуплена современная мебель и оборудование на сумму порядка 40 млн.руб. Теперь это современная инновационная площадка дополнительного образования детей, направленного на развитие знаний и навыков в области программирования.
В целях создания образовательных центров «Точка роста» в пяти сельских школах проведен ремонт помещений, поставлено новейшее оборудование на сумму более 10 млн.руб. Теперь таких центров в районе 12. В результате этого более 2 тыс. ребят получили возможность совершенствовать свои технологические, гуманитарные и естественно научные навыки. В этом году откроем еще два центра на базе Троицкой школы и школы № 3. 
Продолжается развитие сферы культуры. В 2022 году мы провели ремонт в зданиях 10 учреждений культуры. Практически завершен капитальный ремонт Благодатского дома культуры. Продолжилось строительство районного дома культуры, ввод которого запланирован на осень текущего года. Я уверен, что мы, наконец, откроем долгожданный объект с киноконцертным залом, библиотекой и детской школой искусств аналогов которому нет ни в одном районе области. Объем инвестиций на развитие инфраструктуры учреждений культуры превысил 340 млн.руб.
В 2023 проведем капитальный ремонт Студеновского Дома культуры и Дома культуры желелезнодорожников. В ближайшей перспективе реконструкция здания театра «На окраине».
Создание и модернизация спортивных объектов позволяет привлекать все больше граждан к занятиям физкультурой и спортом, ведению здорового образа жизни. Систематически занимаются спортом более 18 тыс. человек. Современные спортивные площадки открыты в п.Озерное-Титово и с.Ирбизино. На универсальной спортивной площадке в г.Карасуке проведено устройство современного бесшовного покрытия, дооборудована площадка ГТО на стадионе «Локомотив». 
В этом году закончим ремонт оставшейся части трибун стадиона «Локомотив», проведем ремонт зданий лыжной базы и Детско-юношенского центра, планируем строительство спортивных площадок с тренажерами в селах Благодатное, Октябрьское.  
Хочу отдельно отметить, в районе много положительных примеров реализации частных проектов и инициатив в социально-ориентированных отраслях. Частные медицинские услуги в районе оказывают 13 субъектов малого предпринимательства.  Предприниматели предоставляют услуги в сфере спорта и досуга, профессионального и дополнительного образования детей и взрослых, в том числе реализуют инклюзивные проекты, а также оказывают спонсорскую помощь. 
Одним из ключевых элементов формирования благоприятного инвестиционного климата являются инвестиции в инженерную и дорожно-транспортную инфраструктуру. 
В прошедшем году в жилищно-коммунальной сфере выполнены работы по строительству водозаборной скважины в с.Хорошее, сетей водоснабжения в п.Ягодный и г.Карасуке. В рамках подготовки к отопительному сезону проводился ремонт и замена участков водопроводных, тепловых, канализационных сетей, приобреталось оборудование и техника. Капиталовложения составили 135 млн.руб. 
В текущем году завершим строительство водопровода в с.Рассказово, приступим к реализации крупного проекта по строительству канализационных очистных сооружений в городе Карасуке стоимостью более 800 млн.руб.
Сегодня показатель качества дорог не только повышает интерес инвесторов к территории, но и формирует отношение населения к созданию комфортной и безопасной среды. 
В г.Карасуке выполнен ремонт автомобильной дороги по ул. Калинина и капитальный ремонт проезда Связной. Установлено 2 современных светофорных объекта на пересечении улиц Щорса, Пархоменко и Индустриальная, Октябрьская и Комсомольская. Обустроены тротуары по магистральному проезду «Телетранслятор», проезду «Связной», улицам Калинина и Индустриальная. В 2022 году на проведение дорожно-строительных работ направлено более 70 млн. рублей, на 2023 год сумма вложений составит порядка 110 млн.руб
В 2023 году планируем отремонтировать и обустроить улицы Октябрьская, Комсомольская, Щорса. Разрабатывается проектно-сметная документация на ремонт дороги по ул. Индустриальная. 
Автомобильный парк МУП «КомАвто» пополнился 4 автобусами, в том числе автобусом, адаптированным для маломобильных групп населения.
Повысить конкурентоспособность района и дать новый импульс развития позволит газификация района.  В рамках инвестиционной программы «Газпрома» планируется строительство газораспределительной станции для снабжения газом жителей города и ряда сельских населённых пунктов. Согласно планам, до 2025 года будет подготовлена проектная документация, а до 2027 года проведена газификация. Уже согласована схема расположения газораспределительной станции. 
Объем выполненных работ по виду деятельности «строительство», в 2022 году увеличился в 1,5 раза, что во многом обусловлено наращиванием темпов жилищного строительства. 
В эксплуатацию были введены 2 многоквартирных жилых дома общей площадью 7 тыс. 800 кв.м, 2 дома блокированной застройки для детей-сирот и 30 индивидуальных жилых домов. На первичном рынке приобретены 11 служебных квартир.
Наращиванию темпов строительства способствует активное участие района в программах по обеспечению жильем отельных категорий граждан. В текущем году приступим к строительству четырех МКД для детей-сирот. На эти цели в бюджете заложено 150 млн.руб. 
Благоустройство городской среды – мощный импульс для развития территорий и общественных пространств. Создание проектов, которые становятся центрами притяжения жителей и гостей района, способствует появлению новых ниш для развития бизнеса. Объем вложений в благоустройство территорий населенных пунктов по итогам прошедшего года превысил 43 млн.руб.
В г.Карасуке обустроены зона отдыха за МКД по ул.Щорса,152, дворовые территории многоквартирных домов № 138,146 по ул.Щорса, продолжилось благоустройство парка в районе «Молзавод». При активном участии жителей сельских поселений реализованы проекты, основанные на местных инициативах: по обустройству спортивно-игровых площадок, территорий административных зданий, строительству тротуаров.
Текущие темпы и объемы благоустройства городской среды требуют комплексного подхода в развитии территории. Проект должен отвечать потребностям жителей, и быть катализатором деловых и экономических процессов. В перспективных планах - комплексно благоустроить Центр города, микрорайон Жилмассива, территорию рынка. 
Предлагаю представителям бизнес-сообщества активно включаться в процесс преображения общественных пространств, предлагать идеи для создания точек приложения предпринимательской инициативы и реализации бизнес проектов. 
Сохранение и увеличение темпов роста бюджетных инвестиций позволяет модернизировать инфраструктуру, повышать качество жизни. При этом, устойчивое развитие экономики невозможно без повышения инвестиционной активности бизнеса.
По итогам года инвестиции организаций частной формы собственности показали рост на уровне 124 %. 
Наибольший объем капиталовложений обеспечил аграрный сектор.
ЗАО «АФ Морозовская» построен зерноочистительный комплекс, АО «АФ Новая семья» реконструировало два коровника.
В районе продолжают расти темпы обновления технического парка. В 2022 году сельхозтоваропроизводители приобрели 207 ед. техники и оборудования на общую сумму 750,8 млн. руб. Это на треть больше, чем годом ранее. Наибольшее количество техники приобрели ЗАО АФ «Морозовская», СПК Колхоз «Имени Ленина». Существенным стимулом для развития процесса технического перевооружения является финансовая поддержка. По итогам года аграриям района компенсированы затраты на приобретение технических средств и оборудования на сумму более 100 млн.руб. Государственная поддержка по всем направлениям составила 165 млн. руб., что практически в 1,5 раза больше аналогичного показателя за предшествующий год.
Наиболее перспективным направлением сельскохозяйственного производства остается животноводство. Карасукский район находится на третьем месте в области по наличию поголовья крупного рогатого скота, и на первом месте – по поголовью скота мясного направления. В прошедшем году наши животноводы впервые перешагнули рубеж по надою молока в четыре тысячи килограмм на 1 фуражную корову. А хозяйствам «Росинка» и «Агрофирма Новая Семья» удалось довести надои почти до семи тысяч килограммов.
Объем отгруженной промышленной продукции, выполненных работ и услуг составил 780 млн. рублей, или 106% к 2021 году. Предприятия инвестировали порядка 17 млн.руб. в приобретение техники и автотранспорта. 
Оборот розничной торговли по итогам года демонстрирует сдержанную динамику - 106,6% к уровню 2021 года в сопоставимой оценке. В условиях повышения стоимости строительства инвестиционная активность субъектов потребительского рынка снизилась. В связи с чем замедлился ввод в эксплуатацию новых торговых площадей. В отчетном периоде осуществлялось строительство трех магазинов по ул.Ленина и магазина по ул.Сорокина, павильона Карасукского РПК. При этом район остается привлекательным для размещения объектов крупных торговых сетей. В отчетном периоде открыты магазины «Магнит», «Пятерочка». Проведена реконструкция АЗС с магазином по ул.Карасукская, введена в эксплуатацию шиномонтажная мастерская по ул.Куйбышева. В сферу потребительского рынка инвестировано порядка 40 млн.руб.
Наш район на протяжении длительного времени отличается высоким уровнем предпринимательской активности. И сегодня доля малого бизнеса в общем объеме выпуска товаров, работ и услуг превышает 40%. В районе ведут деятельность 111 малых и средних организаций, 869 предпринимателей и 1439 самозанятых граждан. 
Во многом именно они обеспечивают современный сервис, содействуют формированию позитивного имиджа района.
Представители бизнеса представляют район в региональных конкурсах и показывают достойные результаты. В 2022 году предприниматель Наталья Теплова стала лауреатом Национальной премии «Золотой Меркурий», Награды «За успешное развитие бизнеса в Сибири» и обладателем официального статуса «Надежный партнер».  Уже подведены итоги конкурса в этом году: предприниматель Марина Буяльская стала лауреатом III премии в номинации «Лучшее малое предприятие в сфере услуг», а Наталья Теплова заняла первое место в данной номинации. Она будет принимать участие в федеральном этапе конкурса, который пройдет в июне 2023 года в Торгово-промышленной палате РФ. Отдельную гордость вызывает тот факт, что наш район представляют бизнес-леди.  
Субъекты малого предпринимательства активно используют механизмы финансовой поддержки. Фондом микрофинансирования Новосибирской области выдано 11 микрозаймов на общую сумму 30 млн. руб. Фондом развития малого и среднего предпринимательства Новосибирской области выдано 2 поручительства на общую сумму 9 млн. руб. В рамках государственной программы по развитию туризма в Новосибирской области индивидуальным предпринимателем получен грант (3 млн.руб.) на развитие пляжной зоны озера Благодатное. 
В рамках муниципальной программы по развитию субъектов малого и среднего предпринимательства оказана финансовая поддержка 3 предпринимателям на общую сумму 432,7 тыс.руб. В текущем году объем заложенных средств на реализацию программы увеличен до 744 тыс.руб.
Оказание всесторонней поддержки в реализации предпринимательских инициатив и проектов – одна из ключевых задач, стоящих перед администрацией района. Карасукский район неоднократно занимал лидирующие позиции в областном рейтинге по содействию развитию конкуренции и обеспечению условий для благоприятного инвестиционного климата. Результат прошедшего года - второе место среди тридцати районов области и Почетная грамота Губернатора. 
В сегодняшних реалиях как никогда бизнес и государство должны стать надежными партнерами друг для друга. Благодаря эффективному взаимодействию, объединив усилия мы сможем добиться устойчивого развития района и соблюсти баланс интересов. Это касается абсолютно всех сфер нашей жизни.
Хочу поблагодарить инвесторов, предпринимателей, которые, несмотря на сложившуюся ситуацию, не бросают свои замыслы, продолжают реализацию проектов, создают новые рабочие места. 
Отдельно выражаю благодарность всем, кто оказал помощь в сборе гуманитарной помощи для жителей Донбасса и земляков, отправившихся в зону специальной военной операции. Это пример человечности и гражданской ответственности, когда каждый понимает, что может и должен внести свой вклад в общее дело и помочь тем, кто сегодня нуждается в нашей поддержке.
Мы открыты к диалогу и партнерским форматам сотрудничества, готовы оказывать любое содействие в реализации ваших инициатив, направленных на общую цель – развитие и процветание Карасукского района! 
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