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Уважаемые руководители предприятий, организаций, предприниматели и представители бизнес-сообщества! Придерживаясь ежегодной традиции, с целью информирования о проводимой инвестиционной и социально-экономической политике и планах дальнейшего развития, представляю вашему вниманию инвестиционное послание.
Район продолжил развитие сохраняя положительную динамику по большинству социально-экономических показателей. Валовой районный продукт по итогам 2023 года увеличился по сравнению с 2022 годом на 4% и составил 16,5 млрд руб. Рост ВРП обусловлен увеличением объемов общественного питания, платных услуг и оборота розничной торговли.  
Уровень официально зарегистрированной безработицы от численности трудоспособного населения в трудоспособном возрасте снизился на 0,7 процентных пункта и составил 1,2%.
Более полумиллиарда инвестиций вложено аграриями района. Сельскохозяйственные товаропроизводители продолжают осуществлять техническую и технологическую модернизацию сельскохозяйственного производства, обновление машинно-тракторного парка с привлечением областных мер поддержки и лизинговых инструментов, а также за счет кредитных и собственных средств. За 2023 год аграриями приобретено 105 ед. техники и оборудования на общую сумму 514,6 млн руб. В АО «АФ Новая семья» и АО «Калиновское» проведена реконструкция коровников на 240 и 205 голов соответственно. В АО «Калиновское» ведется строительство нового коровника на 240 голов.
В прошедшем году сложились крайне неблагоприятные погодные условия: отсутствие осадков, суховеи, почвенная засуха. Несмотря на это полеводам района удалось добиться неплохих результатов, обеспечив животноводство кормами. В 2023 году собрано зерновых и зернобобовых культур (во всех категориях хозяйств) в амбарном весе 36,6 тыс. тонн с площади 51956 га.
Есть успехи и у животноводов, достигнуты рекордные надои молока. Средний надой на одну корову составил более 5 тонн. Валовое производство молока в районе увеличилось на 9% и составило 31131 тонну. Этот рост свидетельствует об успешной работе предприятий, специализирующихся на производстве молока. 
Важным стимулом инвестиционной активности является государственная поддержка сельхозтоваропроизводителей по различным направлениям. В прошедшем году аграриями района привлечено субсидий в объеме 172,4 млн руб., что на 4% больше аналогичного показателя за предшествующий год.
Инвестиции в человеческий капитал остаются одним из основных приоритетов социально-экономической и инвестиционной политики района. Развитие социальной инфраструктуры позволит сделать район привлекательным для проживания, создать высококвалифицированные рабочие места, повысить качество оказываемых услуг, тем самым замедлить негативные демографические тенденции. Ежегодно капиталовложения в модернизацию и развитие объектов социальной сферы составляют не менее трети от всего объема инвестиций, в суммарном выражении это порядка 480 млн руб. Это способствует увеличению межрайонного значения г.Карасука по многим направлениям.
Так, с 2022 года у нас функционирует IT-куб - один из пяти центров цифрового образования детей региональной сети, созданная в рамках федерального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование». В прошлом году более четырёхсот обучающихся школ города и района посетили дополнительные занятия центра. Участниками образовательных событий стали обучающиеся Купинского, Краснозерского, Баганского районов и г. Новосибирска. 
В 2023 году на базе Троицкой школы и школы № 3 г.Карасука открыты центры естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста». В учреждениях обновлена материально-техническая база, установлено современное учебное оборудование.  Теперь таких центров в районе 14, их деятельностью охвачено более 3 тыс. обучающихся.
В конце года распахнула двери новая начальная школа на 250 учебных мест для обучающихся начальных классов технического лицея. В результате реконструкции бывшего административного здания железной дороги здесь появилось тридцать просторных классных комнат, оборудованных в соответствии с самыми современными требованиями в области образовательных стандартов, кабинеты проектной и внеурочной деятельности, предназначенные для развития технических и творческих возможностей школьников и проведения научных исследований, медицинский блок, пищеблок и столовая. Оборудован актовый и спортивный залы, библиотека.
Детско-юношеский центр давно стал уникальным в регионе учреждением дополнительного образования. Здесь воспитанники занимаются авто- и мотоспортом, картингом, авиа- и автомоделированием, начальной лётной подготовкой, спасательным делом, судомоделизмом и воссозданием уникальных машин и военной техники. Проведенный в прошедшем году капитальный ремонт здания дал возможность ребятам заниматься техническим творчеством в современных комфортных условиях.
Еще одним значимым событием прошедшего года стало завершение строительства РДК c большим красивым киноконцертным залом. Новые помещения в этом здании обретут Детская школа искусств и центральная библиотека. Проведен капитальный ремонт в здании Дома культуры железнодорожников, Студеновском ДК, в Благодатском ДК отремонтирован фасад.
Продолжается модернизация объектов здравоохранения. Завершено строительство Троицкого ФАПа. В п.Александровский ведется строительство первого ФАПа с жильем для фельдшера. 
В рамках нацпроекта «Здравоохранение» Карасукская районная больница первой в регионе получила ангиограф и другое сложное оборудование (64-срезовый компьютерный томограф, цифровой рентген-аппарат, оборудование для реанимации и реабилитации) для организации регионального сосудистого центра - единственного из девяти таких центров области за пределами г.Новосибирска. Благодаря этому пациенты с острым коронарным синдромом и острым нарушением мозгового кровообращения не только из Карасукского, но и из соседних районов смогут получать высокотехнологичную помощь в максимально короткие сроки.
Развитие спортивной инфраструктуры способствует приобщению граждан к ведению здорового образа жизни. Физической культурой и спортом в районе занимаются более 18 тыс.чел. В прошедшем году завершена реконструкция трибун на стадионе «Локомотив», проведен ремонт здания лыжной базы. Приобретено оборудование для устройства площадок ГТО в сельских населенных пунктах. Развитие сети спортивных объектов является одним из популярных направлений для реализации проектов в сфере благоустройства, основанных на инициативах граждан. Площадка с уличными тренажерами появилась в с.Михайловка, в с.Ирбизино на универсальной спортивной площадке обустроено мягкое резиновое покрытие.
Уверен, нам удастся сохранить набранные темпы в части развития социальной инфраструктуры и в будущем. В перспективе планируется строительство поликлиники и зала единоборств, реконструкция здания для размещения комплексного центра социального обслуживания населения.
Объем инвестиций в сферу строительства (в т.ч. дорожного) и благоустройства увеличился более чем в полтора раза и составил 263 млн руб. Динамика жилищного строительства во многом связана с активной реализацией государственных программ по обеспечению жильем отдельных категорий граждан. Построены два девятиквартирных дома для предоставления детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей по ул.Коммунистическая. В текущем году планируется построить ещё шесть домов. К строительству четырёх из них подрядные организации уже приступили. Обеспеченность жильем в расчете на одного жителя района по итогам 2023 года достигла 29 кв.м жилых помещений.
Развитие дорожной сети является одним из ключевых элементов формирования благоприятного инвестиционного климата. В прошедшем году реализован ряд крупных проектов по ремонту автомобильных дорог с суммарным объемом вложений более 100 млн руб. Капитально отремонтирована дорога по ул.Октябрьской, Щорса, часть улицы Комсомольской. Вместе с заменой дорожного полотна благоустраивалась и прилегающая к проезжей части территория, проводилось обустройство тротуаров и проездов. На пересечении ул.Октябрьская – ул.Пархоменко установлен современный светофор. 
В с.Чернокурья начаты работы по капитальному ремонту дороги по ул.Центральная. В планах продолжение строительства дороги от проезда Связной до бывшего РТП, что позволит снять нагрузку большегрузов с ул. Щорса и строительство дороги от ул.Пархоменко до ул.Кутузова в г.Карасуке.
Благоустройство общественных пространств – это не только увеличение привлекательности мест досуга, но и рост экономического потенциала территории. Благодаря активному включению в реализацию федерального проекта «Формирование комфортной городской среды», участию в конкурсах и проектах, в том числе основанных не местных инициативах выработаны эффективные подходы к обустройству и содержанию территорий. В 2023 г. в г. Карасуке выполнены работы по благоустройству зоны отдыха, дворовых территорий трёх многоквартирных домов микрорайона «Педколледж» и общественных пространствах парка «Молзавод», по устройству уличного освещения по ул.Комарова и ул.Серегина, тротуара по магистральному проезду «Телетранслятор». Продолжена работа по обустройству территории сельских поселений.
Благодаря очередной победе во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в этом году будет создана и благоустроена парковая территория в микрорайоне «Жилмассив». Продолжатся работы по благоустройству сквера по ул.Ленина. 
Увеличение объемов строительных работ стимулирует предприятия стройиндустрии к обновлению материально-технической базы. В 2023 году реализованы проекты по строительству асфальтобетонного завода, запуску производства по изготовлению бортового камня, брусчатки и стеновых блоков, приобретению асфальтосмесительной установки.
Инвестиции в развитие жилищно-коммунальной инфраструктуры направлены на повышение доступности и качества оказываемых услуг, а также на обеспечение безаварийного прохождения отопительного периода. Капиталовложения в ЖКХ превысили 100 млн руб. В прошедшем году проведены работы по замене участков тепловых сетей в с.Сорочиха, п.Астродым, с.Троицкое, а.Карасарт. На территории города Карасука заменено более 4 км тепловых сетей совместно с сетями горячего водоснабжения, завершено строительство водопровода в с.Рассказово. Ведется проектирование водопроводных сетей в г.Карасуке, с. Шилово-Курья, микрорайоне ПЧЛ п.Ягодный. Коммунальными предприятиями приобретены автогрейдер, самосвал, фронтальный погрузчик. 
Комплексно ведутся работы по подготовке к газификации района, ведется проектирование. Уверен, что газификация существенно повысит инвестиционную привлекательность района и будет способствовать созданию новых производств.
В 2023 году продолжилось строительство новых торговых площадей. Введены в эксплуатацию 6 объектов общей площадью более 2,6 тыс. кв.м. В центральном парке открылось новое кафе, на берегу озера Благодатное начала функционировать база отдыха «Мельница». Объем инвестиций в потребительский рынок в 1,5 раза превысил показатель прошлого года и составил почти 70 млн руб.
Капиталовложения промышленных предприятий составили порядка 30 млн ООО «Карасукхлебопродукт» приобрело оборудование для запуска маслоцеха. В ООО «Новомилк» запущена линия гранулирования и узел растаривания сыпучих продуктов для изготовления кормов.
Инвестиции в основной капитал, направленные на развитие транспорта и связи, составили 53,5 млн руб. В прошедшем году автопарк МУП «Комавто» пополнился четырьмя новыми автобусами. А уже в первом квартале 2024 года предприятию переданы еще шесть автобусов, что позволило полностью обновить подвижной состав, работающий на городских маршрутах. Благодаря строительству волоконно-оптических линий связи обеспечены доступом к сети интернет жители п.Александровский. Предприятия железнодорожной отрасли продолжили техническое перевооружение в соответствии с инвестиционными программами.
Традиционно наш район отличается высоким уровнем предпринимательской активности. И сейчас доля малого бизнеса в общем объеме выпуска товаров, работ и услуг превышает 40%. Количество индивидуальных предпринимателей и самозанятых по итогам года увеличилось и составило 880 и 1990 человек соответственно. 
Представляя свою продукцию на ярмарках, участвуя в конкурсах, в том числе профессионального мастерства, повышая уровень профессиональных навыков в рамках мастер-классах предприниматели способствуют формированию позитивного имиджа района.
Индивидуальный предприниматель Теплова Наталья Александровна признана лауреатом Награды 2022 года «За успешное развитие бизнеса в Сибири» и обладателем официального статуса «Надежный партнер».
В региональном этапе Национальной премии «Золотой Меркурий» по показателям своей деятельности за 2022 год Наталья Теплова признана лауреатом I премии в номинации «Лучшее малое предприятие в сфере услуг», предприниматель Марина Буяльская стала лауреатом III премии в данной номинации.
30 сотрудников сферы общественного питания района прошли обучение в «Школе гастрономического бизнеса Новосибирской области», организованное Центром «Мой бизнес» и Федерацией рестораторов и отельеров Сибири при поддержке министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области.
[bookmark: _GoBack]В целях повышения инвестиционной активности продолжилось оказание финансовой и имущественной поддержки субъектам МСП в рамках реализации муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Карасукском районе Новосибирской области на 2021-2023 годы». Финансовая поддержка оказана трем субъектам предпринимательства на общую сумму 647,8 тыс. руб. Заключено 13 договоров аренды земельных участков в рамках оказания имущественной поддержки. Хозяйствующие субъекты активно используют механизмы региональной финансовой поддержки. Фондом микрофинансирования Новосибирской области выдано 9 микрозаймов на общую сумму 19,5 млн руб. Фондом развития малого и среднего предпринимательства Новосибирской области выдано 4 поручительства на общую сумму 15,4 млн руб.
Поддержка деловых инициатив, улучшение условий ведения предпринимательской деятельности остается одной из первостепенных задач для обеспечения устойчивого экономического развития. Карасукский район многократно занимал лидирующие позиции в областном рейтинге по содействию развитию конкуренции и обеспечению условий для благоприятного инвестиционного климата. Результат прошедшего года - второе место среди тридцати районов области и Почетная грамота Губернатора.
Наша страна вступила в важный исторический период, когда опора на собственные силы, ресурсы, культуру и историю является определяющей. Считаю, что только объединение усилий государства и бизнеса залог успешного социально-экономического развития территории. Я благодарен инвесторам, предпринимателям, которые ведут дело здесь, на Карасукской земле, активно участвуют в общественной жизни, вкладывают свой опыт и созидательную энергию в развитие района. Администрация района открыта к вашим идеям и готова оказать всестороннюю поддержку в реализации проектов и инициатив.
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