Инвестиционное послание
Главы Карасукского муниципального округа
апрель 2025 г.  

Уважаемые предприниматели и представители бизнес-сообщества! В начале нашей встречи хочу Вас ознакомить с ключевыми показателями развития экономики округа, сложившимися за период прошедшего года, и ближайшими намеченными планами.
Говоря об основных тенденциях отмечу, что положительная динамика по большинству социально-экономических показателей округа сохранена. Этому безусловно способствует большой задел, созданный в предыдущие годы. Муниципалитет активно участвует в национальных проектах, а также в федеральных и региональных программах в целях привлечения инвестиций.
Валовой районный продукт по итогам 2024 года увеличился на 13% и составил более 18 млрд руб. Положительный вклад в прирост ВРП, в первую очередь, внесли рост розничного товарооборота и платных услуг, объема сельскохозяйственного производства.
Тенденция снижения уровня официально зарегистрированной безработицы продолжилась. По итогам прошедшего года этот показатель составил 1,1 %. Вместе с тем, количество вакансий, заваленных предприятиями и организациями, выросло на 20%, что говорит об усилении кадрового дефицита. Ведется активная деятельность по заключению социальных контрактов с гражданами и семьями, доход которых ниже прожиточного минимума. Свое дело с финансовой поддержкой открыли 35 чел., заключили контракт на трудоустройство 97 чел. При содействии службы занятости населения прошли профессиональное обучение 65 чел.
Инвестиции в основной капитал за счет всех источников финансирования составили 1,5 млрд рублей, с индексом физического объема 92,5%. Снижение показателя связано с уменьшением инвестиционных затрат со стороны предприятий аграрного сектора и завершением крупных проектов по развитию социальной инфраструктуры.
По источникам финансирования инвестиционных проектов на долю собственных средств предприятий и организаций приходится 36,5%, бюджетные средства составили – 57%, заемные – 6,5%.
Наибольший удельный вес в структуре инвестиций (30%) заняла сфера строительства и благоустройства. Вложения превысили 450 млн руб. Это в полтора раза больше объемов прошлого года. 
В прошедшем году в эксплуатацию введено шесть многоквартирных домов по ул. Коммунистической для обеспечения жильем детей-сирот, освоено 162 млн руб. В текущем году на цели жилищного строительства заложено более 170 млн руб. 
Вторая победа муниципалитета во Всероссийском конкурсе создания комфортной городской среды дала возможность привлечь средства федерального гранта на создание многофункционального общественного пространства – парковой территории по ул.Щорса. Работы завершатся в текущем году. Стоимость проекта составит порядка 140 млн руб. 
В рамках программы создания комфортной городской среды в прошедшем году обустроили сквер по ул.Ленина, территорию многоквартирных домов по ул.Щорса 156,158. В планах 2025 года завершить работы по микрорайону Щорса - это территории 154,164,166 домов и приступить к проекту благоустройства зоны отдыха по ул.Новосибирская,54.
Благодаря активному участию жителей сельских территорий реализуются проекты, основанные на инициативах граждан. В 2024 году основными направлениями стали ремонт зданий для культурно-досуговых центров, устройство уличного освещения, благоустройство территории мемориалов, обустройство тротуаров.
В целях улучшения дорожно-транспортной инфраструктуры проведен капитальный ремонт автомобильной дороги по ул.Центральная в с.Чернокурья, ремонт участка проезда по ул.Орджоникидзе в г.Карасуке, обустроена парковка по ул.Тургенева 1Б. Объем инвестиций составил порядка 60 млн руб. В 2025 году приступим к капитальному ремонту ул.Индустриальной, на эти цели в бюджете заложено 96 млн руб. Дорожно-эксплуатационными предприятиями приобретено техники и оборудования на сумму 32,3 млн руб.
Объем вложений в социальную сферу снизился на 159 млн руб., сохранив при этом значительную долю в общем объеме инвестиций – более 20%. Снижение связано с завершением в 2023 году строительства крупных объектов в сфере культуры и образования (РДК, начальная школа ТЛ № 176). 
Вместе с тем инвестиции в здравоохранение по сравнению с 2023 годом увеличились в три раза, в том числе за счет создания на базе Карасукской ЦРБ регионального сосудистого центра. Стоимость установленного оборудования превысила 170 млн руб. Приобретены современные томограф и ангиограф. А самое главное – для жителей нашего округа и близлежащих районов обеспечена возможность получения высокотехнологичной медицинской помощи при острых состояниях в кратчайшие сроки. В п.Александровский веден в эксплуатацию ФАП с жильём для фельдшера. В планах - дальнейшее развитие ЦРБ, в том числе сети фельдшерско-акушерских пунктов и строительство новой поликлиники.
Продолжилась модернизация объектов спортивной инфраструктуры. Оборудованы площадки для сдачи нормативов ГТО в селах Шилово-Курья, Октябрьское, Чернокурья, Благодатное. В перспективе зала спортивных единоборств.
В 2024 году средняя школа в Чернокурье вошла в федеральную программу капремонта, в рамках которой ведется масштабная реконструкция. Бюджет проекта более 100 млн руб.  В новом учебном году, а возможно и раньше обновлённая современная школа распахнет свои двери. 
Проводился текущий ремонт учреждений культуры, продолжилось комплектование книжных фондов библиотеки. Для детской школы искусств приобретены музыкальные инструменты на 3,6 млн.руб. Остается в планах строительство здания театра «На окраине». 
Развитие социальной инфраструктуры, создание центров межрайонного уровня, новых рабочих мест для квалифицированных специалистов в области здравоохранения, образования, культуры и спорта - это одна из точек роста экономики и повышения инвестиционной привлекательности округа. 
г.Карасук включен в единый перечень опорных населенный пунктов в рамках реализации нового национального проекта «Инфраструктура для жизни». Нацпроект призван оказать приоритетную поддержку муниципалитетам с целью комплексного улучшения условий проживания, включая ремонт жилищного фонда, создание и обновление социальной и коммунальной инфраструктуры, благоустройство общественных пространств. Еще одним драйвером развития станет газификация округа, планы по которой подтверждены Губернатором региона в ходе его недавнего визита.
Основополагающую роль в развитии округа играют предприятия агропромышленного комплекса, железнодорожного сектора и обрабатывающей промышленности. 
Крайне напряженным 2024 год стал для аграриев. Несмотря на объявленный в сентябре режим ЧС регионального уровня, сельхозтоваропроизводители в очередной раз успешно справились с испытаниями, которые приготовила им природа. Удалось собрать 58 тыс. тонн зерна, в 1,5 раза больше показателя 2023 года.
 В прошедшем году аграрии приобрели 55 ед. техники на сумму 160 млн руб. Темпы перевооружения снизились ввиду значительных объемов сельхозтехники, приобретенной в предыдущие годы (312 ед. на сумму 1,3 млрд руб. в 2022-2023 годах). Немаловажным фактором явилось удорожание цен на агротехнику.
Продолжают стабильно работать предприятия перерабатывающей промышленности. За год выпуск продукции увеличился на 20%. Инвестиции в промышленный сектор превысили 160 млн руб. На базе ООО «Карасукхлебопродукт» запущен контейнерный терминал группы компаний «Новосибирская продовольственная корпорация», в результате чего у предприятия появилась возможность увеличить объемы отгрузки и сократить сроки поставки сельхозпродукции по железной дороге. 
Капиталовложения в сферу транспорта и связи превысили 300 млн руб. Для автотранспортного предприятия, осуществляющего перевозки пассажиров по муниципальным маршрутам, приобретены шесть автобусов, пять из которых оборудованы для перевозки маломобильных граждан. Вложено порядка 35 млн.руб. Завершено техническое перевооружение блочной комплектной трансформаторной подстанции ОАО «РЖД» в г.Карасуке.  
Продолжены мероприятия по устранению цифрового неравенства. Установлена вышка сотовой связи в с. Рассказово, в п.Александровский построены волоконно-оптические линии связи.
В рамках инвестиционной программы ОАО «РЖД» парк подвижного состава эксплуатационного локомотивного депо Карасук пополнился новыми грузовыми электровозами (40 ед. общей стоимостью более 9 млрд руб.).
Отличительная черта нашего округа — это развитый сектор малого и среднего бизнеса. У нас зарегистрировано порядка тысячи субъектов предпринимательства и более 2,5 тыс. самозанятых. Доля малого бизнеса в общем объеме выпуска товаров, работ и услуг составляет 43,5%. Инвестиции в сферу потребительского рынка составили 26,6 млн руб. Развитая инфраструктура торговли, разнообразие и высокий уровень предоставляемых услуг, привлекают в Карасук не только жителей нашего округа, но и соседних районов. 
Оборот розничной торговли по итогам года составил 9163,3 млн руб. с темпом роста 114,6% к уровню прошлого года в действующих ценах и индексом физического объема 106,8%. В расчете на душу населения годовой оборот составил 239,4 тыс. руб.
[bookmark: _GoBack]Продолжают активно работать меры поддержки субъектов малого и среднего бизнеса. В 2024 году Фондом микрофинансирования Новосибирской области выдано 7 микрозаймов на общую сумму 13,4 млн руб. Фондом развития малого и среднего предпринимательства Новосибирской области выдано 2 поручительства по кредитам на общую сумму 17,5 млн руб. В рамках муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Карасукском районе Новосибирской области на 2024-2026 годы» финансовую поддержку получили 3 субъекта бизнеса на общую сумму 603 тыс. руб. В рамках государственной программы Новосибирской области «Развитие туризма в Новосибирской области» индивидуальный предприниматель получил грант на создание зоны отдыха на берегу оз.Хорошее на сумму 4,9 млн руб. В рамках государственной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Новосибирской области» финансовая поддержка в размере 500 тыс. руб. оказана индивидуальному предпринимателю, осуществляющему деятельность по изготовление корпусной мебели.
Организуется участие хозяйствующих субъектов района в оптово-розничных ярмарках региона. В августе проведена ярмарка «Карасукская» с оборотом 5,3 млн рублей и участием порядка 100 операторов торговли г. Новосибирска и области, включая местных товаропроизводителей и самозанятых граждан. На предновогодней ярмарке «Кулундинская» (р.п. Краснозерское) свои товары представили 15 участников от района, за что были отмечены достойными наградами.
Представители бизнеса традиционно принимали активное участие в конкурсах, обучающих семинарах, представляли свою продукцию на форумах, выставках. Пять торговых объектов г.Карасука вошли в состав участников федерального конкурса «Торговля России». Кафе «Веранда» индивидуального предпринимателя Киба М.В. признано «Лучшим нестационарным торговым объектом». В конкурсе брендов продуктов питания и напитков Новосибирской области «Вкусы Сибири», проходившем в рамках VII Новосибирского агропродовольственного форума в г.Новосибирске, АО «Карасукский мясокомбинат» занял первое место в номинации «Мясная продукция» и третье место в номинации «Нас выбирают».
Создание благоприятных условий для функционирования бизнеса и предпринимательской инициативы остается одним из важнейших приоритетов деятельности органов местного самоуправления. 
В завершении хочу поблагодарить Вас за сотрудничество! Реализуя новые проекты, создавая рабочие места и объекты Вы вносите существенный вклад в развитие нашей территории. Администрация округа готова рассмотреть ваши идеи, предложения и оказать всестороннюю поддержку в реализации проектов и инициатив. Уверен, мы и в дальнейшем будем укреплять конструктивное взаимодействие как по вопросам инвестиционной деятельности, так и развития округа в целом!  
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