Проведена финансово-экономическая экспертиза проекта  постановления  администрации  Знаменского  сельсовета Карасукского района Новосибирской области  «Об утверждении муниципальной программы «Использование  и  охрана  земель  на территории Знаменского сельсовета Карасукского района Новосибирской области на 2019-2021 годы»»
По результатам проведения финансово-экономической экспертизы проекта  постановления  администрации Знаменского  сельсовета Карасукского района Новосибирской области «Об утверждении муниципальной программы «Использование  и  охрана  земель  на территории Знаменского сельсовета Карасукского района Новосибирской области на 2019-2021 годы»»  Контрольно-счетным органом Карасукского района Новосибирской области  подготовлено заключение  от  14.08.2019   № 46.
Экспертно-аналитическое мероприятие проведено на основании пункта 1.5  Плана работы КСО района на 2019 год.
Заключение подготовлено в соответствии с пунктом 2 статьи 157, статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 7 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетном органе Карасукского района, утвержденного решением сессии Совета депутатов Карасукского района от 08.11.2011 № 86, Стандартом СФК 1/2015 «Финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных программ», утвержденным Председателем КСО от 20.04.2015г.
Экспертное заключение направлено Контрольно-счетным органом Карасукского района Новосибирской области  Главе Знаменского  сельсовета Карасукского района Новосибирской области. 


