Проведено контрольное мероприятие «Аудит в сфере закупок для муниципальных нужд в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд», осуществленных в 2019 году муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением Нижнебаяновской основной общеобразовательной школой Карасукского района Новосибирской области» 
      По результатам проведения контрольного мероприятия «Аудит в сфере закупок для муниципальных нужд в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд», осуществленных в 2019 году муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением Нижнебаяновской основной общеобразовательной школой Карасукского района Новосибирской области» подготовлен отчет от 10.08.2020г.
     Контрольное мероприятие проведено на основании пункта 2.3. Плана работы КСО района на 2020 год (на основании Решения тридцать шестой сессии Совета депутатов Карасукского района Новосибирской области третьего созыва от 26.12.2019 № 331).
    Отчет подготовлен в соответствии с Положением о контрольно-счетном органе Карасукского района, утвержденным решением сессии Совета депутатов Карасукского района от 08.11.2011 № 86, Стандартом СФК 5/2015 «Общие правила проведения контрольного мероприятия», утвержденным Председателем КСО от 20.04.2015г.
[bookmark: _GoBack]      Отчет направлен Контрольно-счетным органом Карасукского района Главе Карасукского района Новосибирской области, председателю Совета депутатов Карасукского района Новосибирской области, руководителю МКУ «Управление образования Карасукского района» Новосибирской области, прокурору Карасукского района Новосибирской области, директору МБОУ Нижнебаяновской ООШ Карасукского района Новосибирской области.

