11.04.2025

Оповещение 
о начале проведения публичных слушаний на территории 
Карасукского муниципального округа Новосибирской области 

На публичные слушания представляется проект Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Карасукского муниципального округа Новосибирской области (далее – проект Правил).
Организатор, уполномоченный на проведение публичных слушаний: комиссия по организации мероприятий по благоустройству, обеспечения чистоты и порядка на территории Карасукского муниципального округа Новосибирской области (далее – Комиссия).
Участники публичных слушаний: граждане, постоянно проживающие на территории Карасукского муниципального округа Новосибирской области, а также правообладатели, находящиеся в границах Правил благоустройства территории Карасукского муниципального округа Новосибирской области земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.
Срок проведения публичных слушаний со дня оповещений жителей о времени и месте их проведения до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний.
Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: https://adm-karasuk.nso.ru 
Экспозиция открыта: с 11.04.2025 г. по 10.05.2025 г.
Часы работы: с 08.00 до 16.00 ч. (пятница с 08.00 до 15.00 ч.), на выставке проводятся консультации по теме публичных слушаний.
[bookmark: _GoBack]Консультации в период работы экспозиции проводятся специалистами отдела благоустройства и специалистами территориальных подразделений администрации Карасукского муниципального округа Новосибирской области.
Дата проведения публичных слушаний: 13.05.2025 г. в 14.00 ч. по адресу: 632868, Новосибирская область, г. Карасук, ул. Октябрьская, 39 (малый зал). 
Проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях и информационные материалы к нему, размещены на официальном сайте администрации Карасукского муниципального округа Новосибирской области https://adm-karasuk.nso.ru
В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право вносить от своего имени предложения по обсуждаемому проекту посредствам:
- записи в книге (журнале) учета посетителей и записи предложений и замечаний, который ведется в период экспозиции;
- выступления на собрании участников публичных слушаний;
- подачи в ходе собрания участников публичных слушаний письменных предложений и замечаний;
- направление не позднее пяти дней до дня проведения публичный слушаний письменных предложений, замечаний по адресу: 632868, Новосибирская область, г. Карасук, ул. Октябрьская, 39, кабинет 28, адрес эл. почты: melnichenko_sv@nso.ru, контактный телефон: 8 (383) 55 33-179.
