
ПРОТОКОЛ
публичных слушаний 
от 13.05.2025 № 1

По проекту «Правила благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Карасукского муниципального округа Новосибирской области»
(наименование проекта)
1. Организатор публичных слушаний:администрация Карасукского муниципального округа Новосибирской области.
[bookmark: _GoBack]Всего присутствовало:13 человек.
Председательствующий слушаний:Тютюнник Евгений Иванович - заместитель главы администрации Карасукского муниципального округа Новосибирской области;
Секретарь слушаний:Сергеева-Новак Наталья Васильевна - главный специалист отдела благоустройства администрации Карасукского района Новосибирской области.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрениепроекта «Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Карасукского муниципального округа Новосибирской области».
Докладчик: председатель публичных слушаний – Е.И. Тютюник.
Во исполнение постановления администрации Карасукского муниципального округа Новосибирской области от 10.04.2025 № 1177-п «О назначении публичных слушаний по проекту Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Карасукского муниципального округа Новосибирской области». 
Информация о проведении публичных слушаний по проекту «Правила благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Карасукского муниципального округа Новосибирской области», размещена в Бюллетене органов местного самоуправления Карасукского района Новосибирской области от 11.04.2025 № 43 (1695).

1. Слушали:председателя публичных слушаний – Е.И. Тютюник
На обсуждение вынесен проект «Правила благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Карасукского муниципального округа Новосибирской области». 
Тютюник Е.И. задал вопрос членам комиссии и приглашенным о наличии вопросов, дополнений, замечаний и предложений относительно проекта «Правила благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Карасукского муниципального округа Новосибирской области». Предложено обсудить если таковы имеются.  
В указанный срок с 11 апреля по 10 мая 2025 года и во время публичных слушаний,вопросов, дополнений, замечаний и предложений по проекту «Правила благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Карасукского муниципального округа Новосибирской области» у членов комиссии и приглашенных не зафиксировано.
После обсуждения проекта решения былиприняты рекомендации:
Совету депутатов Карасукского муниципального округа Новосибирской области вынести проект «Правила благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Карасукского муниципального округа Новосибирской области» на рассмотрение сессии Совета депутатов Карасукского муниципального округа Новосибирской области,  а так же рассмотреть вопрос о признании утратившим силу решение  тринадцатой сессии Совета депутатов города Карасука Карасукского района Новосибирской области от 17.07.2019 года № 85 « Об утверждении Правил благоустройства, обеспечении чистоты и порядка на территории города Карасука Карасукского района Новосибирской области».
	Предложения и замечания участников 
публичных слушаний
	Количество
	Выводы

	не поступило
	13
	возражений нет
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Председатель публичных слушанийЕ.И. Тютюник


Секретарь публичных слушаний                     Н.В. Сергеева-Новак























