Уважаемые жители г. Карасук!

Обращаю Ваше внимание, что полигон ТБО г. Карасук осуществляет прием отходов производства и потребления V класса опасности (строительные отходы (кирпич, лом бетона и др.), грунт, растительные отходы (ботва, отходы стволов и ветвей), навоз и др.)только на платной основе, т.е. только после предъявления разового пропуска на захоронение отходов (далее – талон). Для приобретения талонов физическому лицу, индивидуальному предпринимателю, юридическому лицу предварительно необходимо оплатить по реквизитам ООО «Экология-Новосибирск» стоимость услуги в размере планируемого для захоронения объема (массы) отходов V класса опасности, не относящихся к категории твердые коммунальные отходы. 
Согласно Приказу ООО «Экология-Новосибирск»№ 42 от 29.06.2020 учет отходов в отношении физических лиц ведется в куб.м по объему кузова транспортного средства, ввозимого отходы на полигон. Стоимость талона для физических лиц за размещение 1 куб.м составляет 64,9 руб. (в т.ч. НДС 10,82 руб.).
Для индивидуальных предпринимателей и юридических лиц учет отходов ведется по массе, установленной при взвешивании транспортного средства на весах полигона. Стоимость талона за размещение 1 тонны отходовсоставляет 393,10 рубля (в т.ч.НДС 65,52 рубля).
Расчет производится безналичным путем по реквизитам:
ООО "Экология-Новосибирск"
ИНН 5410772955 КПП 540701001
Банковские реквизиты:
Филиал «Корпоративный» ПАО «Совкомбанк» г. Москва
р/с 40702810512010580258
к/с 30101810445250000360
БИК 044525360
Назначение платежа: размещение отходов V класса опасности на полигоне г. Карасук

[bookmark: _GoBack]Обращаю Ваше внимание, что вывоз твердых коммунальных отходов (отходов, образующихся в жилых помещениях) осуществляет ООО «Экология-Новосибирск».С 01.01.2021 по 30.06.2021 плата за коммунальные услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами за 1 человека в месяц составляет 83,36 руб., согласно приказу Департамента по тарифам Новосибирской области от 18.12.2020 № 571-ЖКХ.
По всем возникающим вопросам, а также по вопросам заключения договоров на размещение отходов производства и потребления V класса опасности обращаться на электронную почту poligon@ro-nso.ru.

С уважением, ООО «Экология-Новосибирск»
