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Памятка потребителю
Как выбрать школьную форму
Приближается новый учебный год, и многие родители уже начали покупать необходимые ребенку школьные товары, в том числе и школьную форму. Как быть уверенным, что эти покупки качественны и безопасны? 

НОРМАТИВНО-ПРАВОВАЯ БАЗА, регулирующая продажу товаров для детей:
· Технический регламент Таможенного союза «О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков» (далее - ТР ТС 007/2011),

· Гражданский кодекс Российской Федерации (далее – ГК РФ),
· Закон РФ от 07.02.1992г. №2300-I «О защите прав потребителей» (далее – Закон РФ № 2300-1),
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Постановление Правительства РФ от 31 декабря 2020 г. N 2463
"Об утверждении Правил продажи товаров по договору розничной купли-продажи, перечня товаров длительного пользования, на которые не распространяется требование потребителя о безвозмездном предоставлении ему товара, обладающего этими же основными потребительскими свойствами, на период ремонта или замены такого товара, и перечня непродовольственных товаров надлежащего качества, не подлежащих обмену, а также о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации" (далее – Правила продажи).
Общие требования безопасности детской одежды установлены Техническим регламентом Таможенного союза «О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков» (ТР ТС 007/2011).

Школьная форма – повседневная форма одежды для учеников во время их нахождения в школе и на официальных школьных мероприятиях вне школы. 

При выборе школьной формы необходимо помнить, что наряду с видом, моделью и цветом школьная одежда должна быть безопасной для здоровья ребенка. В этой одежде он будет проводить 5–6, а то и больше часов. Поэтому в первую очередь школьная форма должна обеспечить сохранение детского здоровья.

Прежде всего, одежда должна формировать комфортный для ребёнка микроклимат так называемого пододёжного пространства – это температура тела, влажность, паро- и воздухопроницаемость. 

ПРАВИЛА ВЫБОРА: 
1.     Школьная форма должна быть комфортной, удобной, не стеснять движения ребенка, соответствовать размеру. 

2.     При покупке одежды необходимо обращать внимание на маркировку. 
ОБРАЩАЙТЕ ВНИМАНИЕ НА МАРКИРОВКУ!

Маркировка наносится на этикетку и должна содержать следующую информацию: 

· наименование страны, где изготовлена продукция; 

· наименование и местонахождение изготовителя (уполномоченного изготовителем лица), импортера, дистрибьютора; 

· наименование и вид (назначение) изделия; 

· дата изготовления; единый знак обращения на рынке; 

· срок службы продукции (при необходимости); 

· гарантийный срок службы (при необходимости); 

· товарный знак (при наличии). 

ЕСЛИ НЕ ПОДОШЛА ПО РАЗМЕРУ ИЛИ ФАСОНУ!
Также напоминаем, что потребитель в течение 14 дней (не считая дня покупки) имеет право обменять школьную форму надлежащего качества на аналогичный товар у продавца, если она не подошла по форме, фасону, расцветке, размеру или комплектации, а в случае, если аналогичный товар отсутствует на день обращения потребителя к продавцу – потребитель вправе отказаться от исполнения договора купли-продажи и потребовать возврата уплаченной за указанный товар денежной суммы. Требование о возврате денег подлежит удовлетворению в течение трех дней со дня возврата указанного товара (ст. 25 Закона РФ № 2300-1).

От выбранной Вами школьной формы зависит не только успешность учебы, но и здоровье вашего ребенка. 

БЕЗОПАСТНО ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ!
В соответствии с пунктом 1 статьи 7 Закона РФ № 2300-1, товар при обычных условиях хранения и использования должен быть безопасен для жизни, здоровья потребителя, окружающей среды, а также не причинял вред имуществу потребителя.

При неправильно подобранном костюме или его низкое качество могут вызывать различные заболевания, в том числе заболевания кожи, такие, как контактный и атопический дерматиты, а также простудные заболевания, например грипп, острые респираторные заболевания и заболевания органов дыхания. Поэтому одежда, в которой ребёнок находится в образовательном учреждении длительное время, должна быть сшита из натуральных материалов, соответствующих требованиям биологической и химической безопасности, предъявляемым к швейным изделиями, текстильным материалам.
ПОЛНАЯ И ДОСТОВЕРНАЯ ИНФОРМАЦИЯ О ТОВАРЕ!

Выбирая школьную форму, в магазинах возможно несовпадение цены товара на ценнике и в чеке. 
Если цена на ценнике не совпадает с ценой в чеке, то: 

на основании ст. 494 Гражданского кодекса Российской Федерации, выставление в месте продажи (на прилавках, в витринах и т.п.) товаров, демонстрация их образцов или предоставление сведений о продаваемых товарах (описаний, каталогов, фотоснимков товаров и т.п.) в месте их продажи признается публичной офертой независимо от того, указаны ли цена и другие существенные условия договора розничной купли-продажи, за исключением случая, когда продавец явно определил, что соответствующие товары не предназначены для продажи. Таким образом, продавец обязан продать товар по цене, указанной на ценнике. Даже если покупка совершена и пробит чек, покупателю должны вернуть разницу. 

НЕДОСТАТОК В ТОВАРЕ!

В случае обнаружения в товаре недостатков, согласно статье 18 Закона «О защите прав потребителей» потребитель вправе потребовать: 

- замены на товар этой же марки, модели, артикула; 

- замены на товар другой марки, модели, артикула с соответствующим перерасчетом покупной цены; 

- уменьшения покупной цены; 

- безвозмездного устранения недостатков или возмещение расходов на их исправление; 
- возврата уплаченной за товар денежной суммы. 
В случае, если гражданин столкнулся с нарушением законодательства при продаже товаров для детей и подростков (например, отсутствие информации на русском языке о наименовании товара, наименовании страны, где он изготовлен, не представлены сведения о документах, подтверждающих соответствие продукции требованиям безопасности и т.д.) или приобрел некачественный товар, он вправе обратиться к продавцу с письменной претензией, в которой следует указать на нарушения и заявить соответствующие требования 

(например, о расторжении договора купли-продажи и компенсации понесенных убытков). 
Вручить ее необходимо в двух экземплярах лично специалисту продавца, получив на своем экземпляре отметку о принятии (печать, подпись, дата), либо в случае отказа принять претензию, послать ее по почте заказным письмом с уведомлением о вручении.

Отсутствие у покупателя кассового или товарного чека либо иного документа, удостоверяющего факт и условия покупки товара, не является основанием для отказа в удовлетворении его требований потребителя и не лишает его возможности ссылаться на свидетельские показания в подтверждение заключения договора купли-продажи (п. 5 ст.18 Закона о защите прав потребителей).

Надеемся, что наши советы помогут Вам сделать правильный выбор. 

По вопросам защиты прав потребителей можно обращаться в Консультационный пункт по защите прав потребителей ФФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Новосибирской области» в Карасукском районе

Адрес: Новосибирская область, г. Карасук, ул. Коммунистическая, 58. тел. 8 (383-55) 33-426

Телефонный номер Единого консультационного центра Роспотребнадзора 8 800-555-49-43 (по России звонок бесплатный).

Исп.: Безотеческая Л.А., юрисконсульт ФФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Новосибирской области» в Карасукском районе

Тел.: 8 (383-55) 33-426, E- mail: ffbuzkarasuk@mail.ru
