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Памятка для предпринимателей. 

Оказание услуг такси
Услуги такси в современном мире, пользуются большой популярностью. Исполнителей услуг такси достаточно много. Возникает много вопросов как при большой конкуренции выглядеть достойно, при этом соблюдать законодательство. 

Рекомендуем исполнителям услуг такси обратить внимание на следующие моменты:
1. Предоставление услуг легковым такси регулируются нормативными документами:
· Федеральный закон от 08.11.2007г. N 259-ФЗ "Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта";

· Закон РФ от 07.02.1992 N 2300-1 "О защите прав потребителей";
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Постановление Правительства РФ от 01.10.2020 г. № 1586 «Об утверждении Правил перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом»;
· Федеральный закон от 29.12.2022г. №580-ФЗ «Об организации перевозок пассажиров и багажа легковым такси в Российской Федерации, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации».

2. Что значит «легальный перевозчик»? Это юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, получивший разрешение на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси. 

На территории Новосибирской области такие разрешения выдаются в Министерстве транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области.

 Заявление или уведомление и прилагаемые к ним документы могут быть направлены в Министерство в форме электронных документов (пакета электронных документов) посредством федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» или представлены на бумажном носителе в Министерство лично, либо через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, либо направлены заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении.   (https://mintrans.nso.ru/page/1007?ysclid=lp85n9tvvs152291675)

 Подать заявление можно через Единый портал государственных и муниципальных услуг при помощи QR–кода либо перейти по активной ссылке: http://www.gosuslugi.ru/623462/1/form
3. Перевозчик обязан: 

- зарегистрировать заказ в журнале регистрации (бумажном или электронном), указав в нем номер заказа, дату и время его принятия, дату выполнения, место подачи такси и место окончания перевозки, марку легкового такси, ФИО водителя и некоторую иную необходимую информацию;

- сообщить заказчику номер принятого к исполнению заказа, размер платы за перевозку и причины ее возможного изменения, планируемое время прибытия легкового такси, а по прибытии такси - местонахождение, государственный регистрационный номер, марку и цвет кузова поданного автомобиля, ФИО водителя, фактическое время прибытия легкового такси;

- выдать пассажиру, в том числе в форме электронного документа, кассовый чек или чек, подтверждающий оплату пользования легковым такси, сформированный в соответствии со статьей 14 Федерального закона "О проведении эксперимента по установлению специального налогового режима "Налог на профессиональный доход".

4. Маршрут перевозки определяется пассажиром. Если маршрут потребителем не определен, водитель такси обязан осуществить перевозку по кратчайшему пути или по пути с наименьшими затратами времени на перевозку.

Плата за пользование легковым такси может быть фиксированной либо определяться на основании установленных тарифов исходя из фактического расстояния перевозки и (или) фактического времени пользования такси.

5. Ручная кладь в такси. 

В легковом такси разрешается провозить в качестве ручной клади вещи, которые свободно проходят через дверные проемы, не загрязняют и не портят сидений, не мешают водителю управлять легковым такси и пользоваться зеркалами заднего вида.

6. Багаж.  Багаж перевозится в багажном отделении легкового такси.

Допускается провоз в легковом такси собак в намордниках при наличии поводков и подстилок, а также мелких животных и птиц в клетках с глухим дном (корзинах, коробах, контейнерах и др.), если это не мешает водителю управлять такси и пользоваться зеркалами заднего вида.

7. Внешнее отличие от других автомобилей.

Легковое такси оборудуется перевозчиком опознавательным фонарем оранжевого цвета, который устанавливается на крыше транспортного средства. 

На кузов наносится цветографическая схема в виде композиции из квадратов контрастного цвета, расположенных в шахматном порядке.

8. Обязательная информация в такси для пассажиров: 

На передней панели легкового такси справа от водителя должна быть размещена информация:

- о перевозчике (его полное или сокращенное наименование, адрес и номера контактных телефонов, номер и срок действия разрешения на осуществление деятельности по перевозке легковым такси, наименование органа, выдавшего разрешение);

- о тарифах за пользование легковым такси.

Если планируется поездка с детьми до 12 лет, необходимо предупредить об этом при заказе, поскольку автомобиль в таком случае должен быть оснащен специальным удерживающим устройством для детей.
9. Контроль и надзор за соблюдением законодательства в части, касающейся пассажирских перевозок, осуществляется сотрудниками ГИБДД в области соблюдения Правил дорожного движения Российской Федерации.
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