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С целью формирования медиаплана Управления на октябрь 2021 года предлагаем следующую статью (информационный повод).

Дачную амнистию предложили продлить на пять лет

Соответствующий законопроект 30 августа внесли в Госдуму глава думского Комитета по госстроительству и законодательству Павел Крашенинников и зампред Совета Федерации Андрей Турчак.
Сообщается, что предложенные нормы позволят охватить "дачной амнистией" те случаи, которые раньше не находили законодательного решения. 
Регистрацию права собственности предлагается осуществлять одновременно на земельный участок и на жилой дом, и владельцам не придется оплачивать госпошлину.
Законопроект позволит дополнительно защитить права наследников предыдущих владельцев.
Помимо этого, принадлежащие гражданам права постоянного (бессрочного) пользования и пожизненно наследуемого владения земельными участками смогут признавать правом собственности в силу закона. Это касается земельных участков, предоставленных гражданам до 30 октября 2001 года (до вступления в силу Земельного кодекса РФ).
Крашенинников также сообщил, что вместе с правительством обсуждается вопрос об установлении дачной амнистии бессрочно.
Напоминаем, дачная амнистия, или упрощенный порядок оформления прав на объекты недвижимости была введена в 2006 году и неоднократно продлевалась. За все время амнистией воспользовались уже более 14 миллионов граждан.
Согласно новому документу, амнистия будет действовать до 1 марта 2031 года.
 
