Доступные электронные сервисы Росреестра.

С каждым годом все большее количество различных государственных услуг предоставляется в электронном виде. Не стоит в стороне от этого процесса и Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии (далее - Росреестр). 

Электронные сервисы официального сайта Росреестра (адрес официальный сайт - https://rosreestr.ru) дают возможность сэкономить время, позволяя получать государственные услуги Росреестра без посещения офисов приема-выдачи документов.

На главной странице сайта Росреестра доступны следующие электронные сервисы:

- Проверка электронного документа (дает возможность проверить подлинность электронного документа, для проверки необходимо загрузить полученный электронный документ и его подпись).

- Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online (дает возможность узнать общедоступные сведения об объекте недвижимости, для получения необходимо ввести кадастровый номер или адрес объекта недвижимости).

- Проверка исполнения запроса (заявления) (дает возможность узнать, на каком этапе обработки находится запрос (заявление)).

- Публичная кадастровая карта (дает возможность посмотреть расположение  интересующего объекта на кадастровой карте).

- Офисы и приемные. Предварительная запись на прием.

-Получение сведений из Фонда данных государственной кадастровой оценки (дает возможность узнать кадастровую и рыночную стоимость объекта недвижимости).

-Открытые данные (дает возможность просмотра и скачивания опубликованных  открытых данных Росреестра).

- Реестр кадастровых инженеров.

- Электронное взаимодействие с саморегулируемыми организациями.

-Реестры СРО (предназначен для представления информации о реестрах саморегулируемых организаций и их членов, которые ведет Росреестр).

- Извещения о продаже доли в праве (дает возможность просмотра и поиска опубликованных извещений о продаже доли в праве общей собственности).

Указанные электронные сервисы удобны в использовании и дают возможность пользователям в кратчайшие сроки получать актуальную и необходимую информацию. 
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