Государственный фонд данных, полученных в результате проведения землеустройства

ГФДЗ - это архив землеустроительной документации, геодезической и картографической продукции, которая изготавливается при проведении землеустройства.

Землеустройство - это один из существенных видов земельных отношений, основанных на необходимости систематизированной организации землепользования в государстве, а также осуществлении формирования в соответствии с законом объектов землеустройства. ГФДЗ формируется на основе сбора, обработки, учета, хранения и распространения документированной информации о проведении землеустройства (ст.24 Федерального закона от 18 июня 2001 года № 78-ФЗ «О землеустройстве»).

Пополняется государственный фонд данных за счет того, что лица, осуществляющие проведение землеустройства, обязаны бесплатно передать экземпляр подготовленной ими землеустроительной документации в государственный фонд данных. Землеустроительная документация, включенная в ГФДЗ, является федеральной собственностью и не подлежит приватизации.

К документам государственного фонда данных относятся: материалы геодезических и картографических работ; материалы почвенных, геоботанических и других обследований и изысканий, оценки качества земель, инвентаризации земель; тематические карты и атласы состояния и использования земель; схема землеустройства территорий субъектов Российской Федерации; схемы землеустройства муниципальных образований и населенных пунктов; схемы использования и охраны земель; проекты территориального землеустройства, материалы межевания объектов землеустройства; карты (планы) объектов землеустройства; проекты внутрихозяйственного землеустройства; проекты улучшения сельскохозяйственных угодий; проекты освоения новых земель; проекты рекультивации нарушенных земель; проекты защиты земель от эрозии, селей, подтопления, заболачивания, вторичного засоления, иссушения, уплотнения, загрязнения отходами производства и потребления, радиоактивными и химическими веществами, заражения и других негативных воздействий.

Распространение документированной информации о проведении землеустройства осуществляется в соответствии с Приказом Минэкономразвития РФ от 14 ноября 2006 г. N 376 "Об утверждении Административного регламента Федерального агентства кадастра объектов недвижимости по предоставлению государственной услуги "Ведение государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства". В соответствии с пунктом 1.3 Административного регламента предоставление документов ГФДЗ осуществляют управления Росреестра по субъектам Российской Федерации и их территориальные отделы. При обращении лично в Управление Росреестра по субъекту Российской Федерации или его территориальные отделы заинтересованные лица предоставляют следующие документы:

- заявление о предоставлении в пользование документов ГФДЗ (форма заявления приложена к Административному регламенту);

- документ, удостоверяющий личность заинтересованного лица или его уполномоченного представителя;

- доверенность в установленных законом случаях.

При обращении по почте согласно требованиям пункта 2.1.3.3 Административного регламента заинтересованные лица предоставляют заявление о предоставлении в пользование документов ГФДЗ, а также указывают адрес получателя копий документов ГФДЗ.

Для получения документов ГФДЗ, отнесенных к информации ограниченного доступа, в соответствии с пунктом 2.1.3 Административного регламента заинтересованные лица обращаются лично и предоставляют следующие документы:

- заявление о предоставлении в пользование документов ГФДЗ;

- документ, удостоверяющий личность заинтересованного лица или его уполномоченного представителя;

- доверенность в установленных законом случаях;

- оригинал документа, дающего право на получение документов ГФДЗ, отнесенных к информации, доступ к которой ограничен, или копию указанного документа, засвидетельствованную нотариусом или иным надлежащим образом.

Документы ГФДЗ, отнесенные к категории информации, доступ к которой ограничен федеральными законами, заинтересованным лицам по почте не предоставляются.

В соответствии с пунктом 2.2 Административного регламента документы ГФДЗ, носящие открытый общедоступный характер, предоставляются всем заинтересованным лицам.

Оригиналы документов предоставляются заинтересованным лицам без права их выноса из помещений государственного фонда данных.

Заинтересованное лицо (пользователь) не может запросить за один раз более десяти единиц хранения - документов, имеющих инвентарный номер (планшет, карта, землеустроительное дело и т.д.).

В течение рабочего дня время работы с оригиналами документов не ограничивается.

Выписки и выкопировки из документов ГФДЗ производятся пользователями самостоятельно.

В случае обращения за документами по почте предоставляются только копии документов ГФДЗ.

Запрашиваемые документы или мотивированный отказ в их предоставлении подготавливаются для передачи заинтересованным лицам в срок, не превышающий 3 рабочих дней со дня принятия заявления о предоставлении в пользование документов ГФДЗ.

В случае обращения за документами по почте предоставление соответствующих копий или мотивированный отказ в их предоставлении производится в течение 15 дней со дня получения заявления о предоставлении копий документов ГФДЗ.

Данная услуга предоставляется заинтересованным лицам на безвозмездной основе.
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