Как получить услуги Росреестра в электронном виде?
Электронные услуги и сервисы Росреестра с каждым годом набирают все большую популярность. Физические и юридические лица могут оперативно через Интернет знакомиться с информацией об объектах недвижимости, получать различные услуги, подведомственные данному органу, в режиме реального времени и отслеживать статус своей заявки на получение данных услуг. 
Для получения электронной услуги необходимо авторизоваться, то есть иметь логин и пароль на сайте www.gosuslugi.ru (используется Единая система идентификации и аутентификации для получения доступа к государственным услугам в электронном виде).
В личном кабинете пользователь (как физическое, так и юридическое лицо) может просматривать информацию о принадлежащих ему объектах недвижимости. В разделе "Мои объекты" владелец может увидеть кадастровый номер, адрес, площадь, кадастровую стоимость принадлежащих ему объектов, а также сведения о правах, ограничениях и обременениях прав на принадлежащую ему недвижимость. 
В настоящее время в личном кабинете можно подать в электронном виде заявление на получение всех наиболее востребованных услуг Росреестра: это регистрация прав, кадастровый учет, единая процедура (одновременное проведение этих процедур), получение сведений из ЕГРН.
[bookmark: _GoBack]Росреестр, как и многие другие ведомства, активно переводит свои услуги в электронный формат. Получение услуг в электронном виде имеет множество преимуществ, отсутствие очередей, возможность получить услугу в любое удобное время для граждан; снижение стоимости государственной пошлины; сокращение сроков и др. На портале Росреестра даны пошаговые инструкции получения каждой электронной услуги, сроки её предоставления и стоимость. В связи с этим пользоваться услугами просто и удобно.
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