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Новосибирский Росреестр будет регистрировать права дольщиков быстрее

Специалисты межмуниципального Бердского отдела Управления Росреестра по Новосибирской области доводят до населения следующую информацию:

С 28 октября  вступают в силу некоторые изменения, внесенные Федеральным законом от 30.04.2021 № 120-ФЗ.
Росреестр будет регистрировать договоры участия в долевом строительстве в течение пяти рабочих дней со дня поступления заявления о государственной регистрации таких договоров со вторым и последующими дольщиками.
В случае подачи документов в электронной форме договор зарегистрируют за три рабочих дня. 

При предоставлении документов через офисы Многофункционального центра право дольщика будет зарегистрировано на седьмой день с момента приема документов.

Сегодня срок государственной регистрации любого договора участия в долевом строительстве ограничен семью рабочими днями, а при их подаче через офисы Многофункционального центра – девять рабочих дней.

Важно знать, что Росреестр обязан произвести государственную регистрацию в указанные сроки только в случае предоставления полного пакета документов. 

Узнать о перечне необходимых документов участники долевого строительства могут по круглосуточному телефону Ведомственного центра телефонного обслуживания Росреестра: 8-800-100-34-34 (звонок по России бесплатный).
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