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Ответы на вопросы, относящиеся к компетенции УКДВ
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	Управление Росреестра по Республике Башкортостан
	 Согласно части 5 статьи 32 Закона № 218-ФЗ
 оператор ФИАС, осуществляющий ведение государственного адресного реестра, в срок не более чем пять рабочих дней со дня внесения в такой реестр сведений о присвоении адресов объектам адресации, об изменении или аннулировании адресов объектов адресации обеспечивает предоставление органу регистрации прав соответствующих сведений для внесения в ЕГРН.

Вопрос: Установлен ли порядок предоставления налоговым органом сведений о присвоении адресов объектам адресации, об изменении или аннулировании адресов объектов адресации.

	Доработка учетных систем Росреестра, обеспечивающая возможность загрузки сведений из ФИАС об адресе объекта недвижимости, 
не осуществлялась. При этом согласно пункту 12 Правил, утвержденных Постановлением № 1532
, предоставление оператором ФИАС в орган регистрации прав сведений в электронной форме о присвоении адресов объектам адресации, об изменении или аннулировании адресов объектов адресации осуществляется в том числе путем размещения таких сведений на портале федеральной информационной адресной системы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Таким образом, в настоящее время в целях проверки соответствия (наличия) адреса объекта недвижимости, содержащегося в представленных документах, ФИАС, при наличии технической возможности, может быть использован портал ФИАС в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
Также целесообразно руководствоваться рекомендациями, изложенными в письме Росреестра от 29.07.2016 № 09-01444/16@, доведенном до филиалов ФГБУ «ФКП Росреестра» письмом  ФГБУ «ФКП Росреестра» от 24.08.2016 
№ 10-3898/16.



	Управление Росреестра по Республике Мордовия
	 Необходимо ли регистратору составлять и удостоверять решения об исправлении технических ошибок на документах, заведенных сотрудниками Филиала в рамках верификации характеристик об объектах недвижимости  в ГКН, так как согласно пункту 8 Рекомендаций по переходному периоду верификацией должны заниматься сотрудники Филиала. Правильно ли мы понимаем, что до регистраторов такие исправления доводиться не должны и должны исправляться без регистратора? На практике сотрудники Филиала принимают эти ошибки в книгу и перебрасывают в Управление.  

	Перечень сведений в указанном пункте рекомендаций, по сути, являются исправлением ошибок, допущенных органом кадастрового учета в АИС ГКН при ведении государственного кадастра недвижимости.

Согласно статье 61 Закона № 218-ФЗ техническая ошибка исправляется по решению государственного регистратора прав.
В соответствии с пунктом 5 Порядка № 943
 сведения в реестры ЕГРН вносятся посредством формирования в кадастре недвижимости предусмотренных Порядком данных при государственном кадастровом учете. Формирование данных осуществляется в виде электронного документа, заверенного в кадастре недвижимости и реестре прав на недвижимость  усиленной квалифицированной электронной подписью (УКЭП) государственного регистратора прав.
Учитывая вышеизложенное, а также полномочия ФГБУ 
«ФКП Росреестра», установленные приказом № П/0515
, исправление технических ошибок в кадастре недвижимости ЕГРН удостоверяется государственным регистратором прав. 



	Управление Росреестра по Пермскому краю
	 Необходимо разъяснить, какое уведомление необходимо направить, по какой форме правообладателю объекта недвижимости в случае исправления  данных реестра недвижимости по данным кадастра недвижимости,  когда до 01.01.2017 сведения ЕГРП и ГКН не были сопоставлены. Законом № 218-ФЗ данная ситуация не предусмотрена 


	Исходя из содержания вопроса, в данном случае речь может идти об объектах, имеющих различные характеристики (например, площадь) в учетных системах ЕГРП и ГКН.

В соответствии с частью 2 статьи 7 Закона № 218-ФЗ ЕГРН состоит, 
в частности, из кадастра недвижимости, реестра прав на недвижимость.

Правила включения в раздел ЕГРН сведений об объекте недвижимости в случае несовпадения сведений ЕГРП и ГКН по отдельным характеристикам объекта недвижимости установлены пунктом 179 Порядка № 943, согласно которому сведениям о характеристиках объекта недвижимости, которые внесены в ГКН и в отношении которых в ЕГРП не вносились изменения в связи с необходимостью соблюдения установленных законодательством Российской Федерации требований для их изменения и отсутствии такого подтверждения, присваивается статус «актуальные незасвидетельствованные».

Таким образом, изменение статуса с «актуальные незасвидетельствованные» на «актуальные» производится государственным регистратором прав при осуществлении учетно-регистрационных действий в соответствии со статьей 14 Закона № 218-ФЗ на основании представленных в орган регистрации прав документов.

Если же изменение статуса сведений осуществляется в рамках исправления технической ошибки по решению государственного регистратора прав, то орган регистрации прав в течение трех рабочих дней со дня исправления технической ошибки в записях уведомляет соответствующих участников отношений, возникающих при государственной регистрации прав, об исправлении технической ошибки в записях (часть 1 статьи 61 Закона № 218-ФЗ).


	Управление Росреестра по Пермскому краю
	Необходимо разъяснить алгоритм внесения в ГКН сведений о ранее учтенных объектах недвижимости в случае отсутствия сведений о нем в ГКН на момент проведения правовой экспертизы по заявлению о регистрации ранее возникшего права. Осуществляется ли постановка на кадастровый учет по заявлению или Управлением Росреестра или иным способом, по заявлениям другого содержания. В 218-ФЗ, предусмотрено внесение сведений лишь в случае поступления запроса сведений из ЕГРН о таком объекте (часть 5 статьи 69, приказ Минэкономразвития от 01.03.2016 № 89
). При этом ввиду платности запроса заявитель не всегда готов его подать. 


	Исходя из положений части 4 статьи 1, части 4 статьи 14 
Закона № 218-ФЗ государственная регистрация прав без одновременного государственного кадастрового учета осуществляется в отношении объекта недвижимого имущества, сведения о котором содержатся в Единый государственный реестр недвижимости.

В силу части 1 статьи 14 Закона № 218-ФЗ государственный кадастровый учет и (или) государственная регистрация прав осуществляются на основании заявления, за исключением установленных Законом № 218-ФЗ случаев, и документов, поступивших в орган регистрации прав в установленном Законом № 218-ФЗ порядке.

В соответствии с частью 5 статьи 69 Закона № 218-ФЗ в случае отсутствия в ЕГРН сведений о ранее учтенном объекте недвижимости, в том числе при поступлении предусмотренного статьей 62 Закона № 218-ФЗ запроса о предоставлении сведений, или межведомственного запроса о предоставлении сведений, или заявления о внесении сведений о ранее учтенном объекте недвижимости, орган регистрации прав, если иное не установлено Законом № 218-ФЗ, в течение пяти рабочих дней со дня получения им указанных запросов или заявления обеспечивает включение документов и сведений о ранее учтенном объекте недвижимости в ЕГРН.
Учитывая изложенное, в рассматриваемом случае для целей государственной регистрации ранее возникшего права необходимо одновременное представление в орган регистрации прав заявления о внесении сведений о ранее учтенном объекте недвижимости в ЕГРН (тем более, что в таком случае заявитель располагает правоустанавливающим документом на объект недвижимости, представив его на государственную регистрацию ранее возникшего права), по результатам рассмотрения которого орган регистрации прав обеспечивает включение в ЕГРН сведений о ранее учтенном объекте недвижимости на основании имеющейся в его распоряжении документации о ранее учтенном объекте недвижимости.



	Управление Росреестра по Пермскому краю
	Механизм внесения изменений в ЕГРН относительно адреса объекта недвижимости, если в ФИАС адрес поменялся, в кадастре недвижимости и реестре прав он «старый».  Кто может обратиться за кадастровым учетом изменений дополнительных характеристик объекта недвижимости (адрес объекта)? Возможно ли внести изменения по адресу объекта, если в ФИАС такие изменения не внесены? 
	Перечень лиц, по заявлению которых может быть осуществлен государственный кадастровый учет, дан в статье 15 Закона № 218-ФЗ; 
с заявлением о государственном кадастровом учете изменений сведений ЕГРН об адресе объекта недвижимости в соответствии с частью 1 статьи 33 Закона № 218-ФЗ может обратиться также и заинтересованное лицо.

При этом орган регистрации прав в течение трех рабочих дней со дня получения  такого заявления самостоятельно запрашивает документы (содержащиеся в них сведения) в органах государственной власти и органах местного самоуправления; органы государственной власти и органы местного самоуправления направляют в орган регистрации прав документы (содержащиеся в них сведения) в соответствии со статьей 32 Закона № 218-ФЗ.
Орган регистрации прав отказывает во внесении в ЕГРН сведений в порядке межведомственного информационного взаимодействия по заявлению заинтересованного лица, если органы государственной власти и органы местного самоуправления уведомляют об отсутствии документов (содержащихся в них сведений), необходимых для внесения сведений в ЕГРН в порядке межведомственного информационного взаимодействия (часть 4 
статьи 33  Закона № 218-ФЗ).

При этом, учитывая особый порядок взаимодействия с оператором ФИАС, установленный пунктом 12 Правил, утвержденных Постановлением 
№ 1532, предусматривающий, что предоставление оператором ФИАС в орган регистрации прав сведений в электронной форме о присвоении адресов объектам адресации, об изменении или аннулировании адресов объектов адресации осуществляется в том числе путем размещения таких сведений на портале федеральной информационной адресной системы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», отсутствие сведений о присвоении объекту адресации адреса, изменении или аннулировании его адреса в государственном адресном реестре (ФИАС) на дату принятия государственным регистратором прав решения могут рассматриваться как уведомление оператора ФИАС об отсутствии документов (содержащихся в них сведений), необходимых для внесения сведений об адресе в ЕГРН (в указанном случае государственный регистратор отказывает во внесении в ЕГРН сведений в порядке межведомственного информационного взаимодействия по заявлению заинтересованного лица и направляет заявителю соответствующий отказ).

Таким образом, внесение в ЕГРН изменений в сведения об адресе объекта недвижимости, если в ФИАС такие изменения не внесены, невозможно.

Согласно позиции, изложенной в письме Минэкономразвития России 
от 29.03.2016 № Д23и-1335, в случае представления с заявлением о государственном кадастровом учете изменений акта уполномоченного органа о присвоении/изменении адреса объекта недвижимости и отсутствия при этом в государственном адресном реестре сведений о соответствующем адресе, органу регистрации прав необходимо информировать об этих фактах соответствующие подразделения ФНС          России.
Доведение указанной информации до оператора ФИАС может осуществляться в свободной форме с приложением копии решения (акта) органа о присвоении/изменении адреса объекту адресации.



	Управление Росреестра по Пермскому краю
	В Управление Росреестра обратилось УФНС по Пермскому краю с просьбой предоставить информацию по физическим лицам для исчисления налога с применением коэффициента, предусмотренного пунктом 16 статьи 396 НК
. Просим пояснить, каким образом может быть корректно подготовлена и предоставлена требуемая информация согласно пунктом 16 статьи 396 НК?
 
	Работа по представлению данной информации территориальными органами Росреестра в налоговые органы входит в типовой (рекомендуемый) План мероприятий, реализуемых территориальными органами ФНС России и Росреестра в целях обеспечения массового формирования налоговыми органами налоговых уведомлений по местным налогам за налоговый период 2016 года, согласование которого было осуществлено по результатам совещания, проведенного ФНС России 27.01.2017 (пункт 5.1), копия которого 
(от 27.01.2017 № БС-01/АП-01/2017), а также информация о необходимости реализации названного Плана мероприятий были направлены в территориальные органы Росреестра письмом от 02.02.2017 № 09-01204-АП/17 (дополнительные разъяснения, а также порядок контроля исполнения мероприятий будут доводиться в ходе селекторных совещаний по вопросам повышения качества данных ЕГРН).

	Филиал ФГБУ «Кадастровая палата Росреестра»  по Пензенской области
	В соответствии с пунктом 33 Постановления № 1532 при информационном  взаимодействии документы (за исключением документов, указанных в пунктах 12, 27, 29, а также в абзацах четвертом, шестом и седьмом пункта 30 Постановления № 1532), в том числе карта (план) объекта землеустройства, предоставляются в виде электронных документов в формате XML с использованием СМЭВ и подключаемых к ней РСМЭВ. Документы, предусмотренные абзацами четвертым, шестым и седьмым пункта 30 Постановления № 1532, представляются в форме электронного образа документа, заверенного усиленной квалифицированной электронной подписью нотариуса либо должностного лица ОМС (ОГВ субъектов Российской Федерации – городов федерального значения Москвы, Санкт-Петербурга и Севастополя), в который представлены данные документы. При отсутствии технической возможности использовать информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет» документы предоставляются на электронных носителях. Таким образом, возникает вопрос, какое решение должен принять ОРП при поступлении заявления от заинтересованного лица с приложением документов на бумажном носителе и при поступлении ответа (документов) от органа местного самоуправления в рамках межведомственного взаимодействия, не соответствующего по форме (на бумажном носителе) пункту 33 Постановления № 1532. 
	Согласно части 1 статьи 33 Закона № 218-ФЗ в случае, если указанные в частях 1, 5, 7 - 9, 12, 13 статьи 32 Закона № 218-ФЗ сведения не внесены в ЕГРН в сроки, установленные статьей 34 Закона № 218-ФЗ, заинтересованное лицо вправе в порядке, установленном для представления заявления на государственный кадастровый учет и (или) государственную регистрацию прав, обратиться в орган регистрации прав с заявлением о внесении соответствующих сведений в ЕГРН, форма, требования к заполнению и к формату в электронной форме которого устанавливаются органом нормативно-правового регулирования.

Орган регистрации прав в течение трех рабочих дней со дня получения заявления, указанного в части 1 статьи 33 Закона № 218-ФЗ, самостоятельно запрашивает документы (содержащиеся в них сведения) в органах государственной власти и органах местного самоуправления (часть 2 статьи 33 Закона № 218-ФЗ).

При этом согласно пункту 33 Правил, утвержденных Постановлением № 1532, при информационном взаимодействии документы (за исключением документов, указанных в пунктах 12, 27, 29, а также в абзацах четвертом, шестом и седьмом пункта 30 Правил), в том числе карта (план) объекта землеустройства, предоставляются в виде электронных документов в формате XML с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия и подключаемых к ней региональных систем межведомственного электронного взаимодействия.

Документы, предусмотренные абзацами четвертым, шестым и седьмым пункта 30 Правил, предоставляются в форме электронного образа документа, заверенного усиленной квалифицированной электронной подписью нотариуса либо должностного лица органа местного самоуправления (органов государственной власти субъектов Российской Федерации - городов федерального значения Москвы, Санкт-Петербурга и Севастополя), в который представлены данные документы.

При отсутствии технической возможности использовать информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет» документы предоставляются на электронных носителях.

Если поступившие документы не соответствуют требованиям к формату таких документов в электронной форме, установленному в соответствии с частью 16 статьи 32 Закона № 218-ФЗ, в том числе не подписаны электронной подписью в соответствии с законодательством Российской Федерации, орган регистрации прав в срок не позднее пятнадцати рабочих дней с даты поступления в порядке межведомственного информационного взаимодействия документов (содержащихся в них сведений), необходимых для внесения сведений в ЕГРН, направляет уведомление о невозможности внесения соответствующих сведений в ЕГРН (подпункт 3 части 2 статьи 34 Закона № 218-ФЗ).
В соответствии с частью 1 статьи 33 Закона № 218-ФЗ с заявлением о государственном кадастровом учете может также обратиться и заинтересованное лицо.

При этом в силу части 4 статьи 18  Закона № 218-ФЗ в указанном случае таким лицом представляется только заявление; орган регистрации прав самостоятельно запрашивает документы (содержащиеся в них сведения) в органах государственной власти и органах местного самоуправления.

Как отмечалось выше, если поступившие документы не соответствуют требованиям к формату таких документов в электронной форме орган регистрации прав направляет уведомление о невозможности внесения соответствующих сведений в ЕГРН.

Орган регистрации прав отказывает во внесении в ЕГРН сведений в порядке межведомственного информационного взаимодействия по заявлению заинтересованного лица, если органы государственной власти и органы местного самоуправления уведомляют об отсутствии документов (содержащихся в них сведений), необходимых для внесения сведений в ЕГРН в порядке межведомственного информационного взаимодействия (часть 4 
статьи 33 Закона № 218-ФЗ).

В комментируемом случае необходимо обеспечить получение от органа государственной власти и органа местного самоуправления документы (содержащихся в них сведений) соответствующие требованиям к формату таких документов в электронной форме.




� Федеральный закон от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».


� Постановление Правительства Российской Федерации от 31.12.2015 № 1532 «Об утверждении Правил предоставления документов, направляемых или предоставляемых в соответствии с частями 1, 3 - 13, 15 статьи 32 Федерального закона «О государственной регистрации недвижимости» в федеральный орган исполнительной власти (его территориальные органы), уполномоченный Правительством Российской Федерации на осуществление государственного кадастрового учета, государственной регистрации прав, ведение Единого государственного реестра недвижимости и предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости». 


� Приказ Минэкономразвития России от 16.12.2015 № 943 «Об установлении порядка ведения Единого государственного реестра недвижимости, формы специальной регистрационной надписи на документе, выражающем содержание сделки, состава сведений, включаемых в специальную регистрационную надпись на документе, выражающем содержание сделки, и требований к ее заполнению, а также требований к формату специальной регистрационной надписи на документе, выражающем содержание сделки, в электронной форме, порядка изменения в Едином государственном реестре недвижимости сведений о местоположении границ земельного участка при исправлении реестровой ошибки».


� Приказа Росреестра от 18.10.2016 № П/0515 «О наделении федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» отдельными полномочиями органа регистрации прав»





� Приказ Минэкономразвития России от 01.03.2016 № 89 «Об утверждении порядка и сроков направления органом регистрации прав запросов о представлении документов, подтверждающих ранее осуществленный государственный учет объекта недвижимости или государственную регистрацию права на него либо устанавливающих или подтверждающих право на него».


� Налоговый кодекс Российской Федерации.





