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Ответы на вопросы, относящиеся к компетенции УКДВ
	Субъект 
Российской Федерации
	Вопрос
	Ответ

	1
	2
	3

	Управление Росреестра по Республике Мордовия
	При обработке экстерриториальных заявлений  возникает необходимость уточнить детали по делу, направленному в другой регион. Возможно ли создать на внутреннем портале отдельную страницу с указанием ответственных за обработку экстерриториальных запросов лиц Управлений и Филиалов и их номера телефонов
	В соответствии с решением, принятым на селекторном совещании 
от 10.03.2017, на внутреннем портале Росреестра размещена таблица (по адресу: http://sp.rosreestr.ru:8082/upr09/Lists/List24/AllItems.aspx), содержащая сведения о должностных лицах территориальных органов Росреестра, ответственных за осуществление контроля (организации) учетно-регистрационных действий по экстерриториальному принципу.

	
	Согласно протоколу совещания от 07.02.2017 
№ ГЕ/2-ПР по вопросам взаимодействия территориальных органов Росреестра и филиалов ФГБУ «ФКП Росреестра» при подготовке уведомлений, предусмотренных Федеральным законом от 13.07.2015 № 218-ФЗ  (подпункт 3,4 Приложения  к Протоколу), подготовка проектов уведомлений об отказе, о приостановлении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав должна осуществляться филиалом ФКП  в АИС ГКН  с возможностью последующей корректировки государственным регистратором прав (в части государственного кадастрового учета). В настоящее время данный пункт филиал ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по РМ не исполняет,  мотивируя тем, что согласно вышеуказанного Протокола совещания проекты уведомлений должны быть сформированы в АИС ГКН, а  технически указанные уведомления  АИС ГКН не формирует или формирует, но не  в соответствии с требованиями Приказа № 173 (в зависимости от вида уведомления). Предлагаем дополнить указанные пункты Приложения к Протоколу совещания от 07.02.2017 № ГЕ/2-ПР, указав на необходимость подготовки указанных проектов уведомлений филиалами ФКП, в том числе посредством последующего использования текстового процессора WORD.
	В соответствии с приказом от 18.10.2016 № П/0515
 ФГБУ 
«ФКП Росреестра»  наделено полномочиями по осуществлению проверок на отсутствие причин, препятствующих внесению соответствующих сведений в запись об объекте недвижимости.

В АИС ГКН реализована возможность автоматической подготовки проекта решения о приостановлении или об отказе в проведении государственного кадастрового учета на основании указанных в протоколе замечаний только в формате pdf. В то же время реализация функций сотрудников филиалов ФГБУ «ФКП Росреестра» по подготовке уведомлений о приостановлении или отказе в проведении государственного кадастрового учета в АИС ГКН возможна путем прикрепления к соответствующему пакету документов в учетной системе документа  - файла в формате word, предварительно подготовленного сотрудником филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» и отвечающего требованиям к форме уведомлений, установленным приказом № 173
.
Сотрудникам филиалов ФГБУ «ФКП Росреестра» необходимо руководствоваться решениями, отраженными в соответствующих пунктах приложения к протоколу совещания от 07.02.2017 № ГЕ/2-ПР, в части подготовки проектов уведомлений о приостановлении/об отказе в осуществлении государственного кадастрового учета в учетной системе ведения кадастра недвижимости.


	Управление Росреестра по Удмуртской Республике
	В соответствии с компетенциями, указанными в приложении к протоколу совещания по вопросам взаимодействия территориальных органов Росреестра и филиалов ФГБУ «ФКП Росреестра» при подготовке уведомлений, предусмотренных Законом 
№ 218-ФЗ, от 07.02.2017 № Г/2-ПР, уведомление об исправлении технической ошибки направляется Управлением. Каким образом должна быть реализована норма по направлению ссылки на электронный документ, размещенный на официальном сайте, по адресу электронной почты, указанному в заявлении (в случае представления в орган регистрации прав соответствующего заявления, либо содержащемуся в ЕГРН (если соответствующее учетное и (или) регистрационное действие осуществлено органом регистрации прав без соответствующего заявления), поскольку автоматические действия программными продуктами не предусмотрены.
	Уведомления, об исправлении технической ошибки по утвержденной приказом № 173 форме, направляются органом регистрации прав правообладателю (правообладателям) объекта недвижимости одним из следующих способов:

1) посредством направления ссылки на электронный документ, размещенный на официальном сайте, по адресу электронной почты, указанному в заявлении (в случае представления в орган регистрации прав соответствующего заявления, либо содержащемуся в ЕГРН (если соответствующее учетное и (или) регистрационное действие осуществлено органом регистрации прав без соответствующего заявления);

2) посредством направления документа на бумажном носителе почтовым отправлением по адресу, указанному в заявлении, либо содержащемуся в ЕГРН (если соответствующее учетное и (или) регистрационное действие осуществлено без соответствующего заявления), при отсутствии в заявлении или ЕГРН сведений об адресе электронной почты правообладателя.

Поскольку автоматическое формирование ссылки на электронный документ об исправлении технической ошибки по решению государственного регистратора (без заявления заинтересованного лица) для направления ее по адресу электронной почты правообладателю (правообладателям) учетными системами не предусмотрено, полагаем возможным после принятия решения об исправлении технической ошибки направлять по адресу электронной почты правообладателю (правообладателям) уведомление  в виде документа в электронной форме, заверенное УКЭП государственного регистратора, об исправлении технической ошибки.

	Управление Росреестра по Нижегородской области
	Согласно части 11 статьи 32 Закона 
№ 218-ФЗ орган записи актов гражданского состояния направляет в орган регистрации прав сведения о государственной регистрации смерти в срок не более чем три рабочих дня со дня составления соответствующей записи акта гражданского состояния в порядке, установленном Федеральным законом 
от 15.11.1997 № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» (далее – Закон № 143-ФЗ). В соответствии с пунктом 25 Правил, утвержденных постановлением № 1532
 в случае государственной регистрации смерти орган записи актов гражданского состояния, образованный органом государственной власти субъекта Российской Федерации, или орган местного самоуправления, наделенный полномочиями по государственной регистрации актов гражданского состояния, направляет в орган регистрации прав по месту своего нахождения документ, воспроизводящий сведения, содержащиеся в соответствующей записи акта о смерти, с указанием фамилии, имени, отчества (при наличии) умершего, даты и места рождения данного лица. Сведений о фамилии, имени, отчества (при наличии) умершего, даты и места рождения лица не достаточно для идентификации физического лица в списке субъектов ЕГРН (на практике встречаются совпадения полностью всех трех идентификаторов).  Каким образом сведения органов ЗАГС о смерти лица сопоставлять с субъектом прав в ЕГРН?
	В соответствии со статьей 67 Закона № 143-ФЗ в запись акта о смерти вносятся в том числе следующие сведения об умершем: фамилия, имя, отчество, дата и место рождения, последнее место жительства, пол и гражданство.

При этом в силу пункта 2.1 статьи 66 Закона № 143-ФЗ паспорт умершего (при наличии) при обращении с заявлением о смерти сдается в ЗАГС по месту государственной регистрации смерти для направления в территориальный орган МВД России по месту государственной регистрации смерти гражданина на территории Российской Федерации.

В случае поступления от ЗАГС документа, воспроизводящего сведения, содержащиеся в соответствующей записи акта о смерти, не позволяющие однозначно идентифицировать в ЕГРН сведения  в отношении умершего, полагаем возможным,  учитывая, что в соответствии с приказом ФНС России от 17.09.2007 № ММ-3-09/536@ «Об утверждении форм сведений, предусмотренных статьей 85 Налогового кодекса Российской Федерации» в составе сведений о факте регистрации акта гражданского состояния о смерти ЗАГС в налоговый орган помимо прочего направляется информация о документе, удостоверяющем личность (при наличии),  направлять запрос в ЗАГС в целях предоставления также и в орган регистрации прав сведений о документе, удостоверявшем личность умершего, в целях идентификации сведений об умершем со сведениями  ЕГРН.

В случае, если на запрос органа регистрации прав ЗАГС не ответил или не предоставил информацию о документе, удостоверявшем личность умершего, полагаем возможным с использованием сервисов МВД России по проверке действительности паспорта, в том числе сервисов СМЭВ при их доступности, обеспечить проверку действительности паспортов физических лиц (субъектов права), имеющих идентичные направленным ЗАГС в записи акта о смерти идентификационные данные.



	Управление Росреестра по Саратовской области
	Сведения об отнесении недвижимого имущества к объектам культурного наследия и выявленным объектам культурного наследия вносятся в записи кадастра недвижимости об объекте в порядке межведомственного взаимодействия. В случае отсутствия подобных сведений в ЕГРН, но наличия соответствующих сведений в пакете документов, поданных на государственную регистрацию перехода права, возникает вопрос, в каком порядке данные сведения должны вноситься в кадастр недвижимости, если у  Управления по охране объектов культурного наследия Правительства Саратовской области отсутствует техническая возможность обратиться в орган регистрации по системе межведомственного взаимодействия в результате технического сбоя соответствующих ресурсов, а срок государственной регистрации ограничен, и основания для приостановления отсутствуют. Если вносить указанные сведения в технологическую книгу, выписка по объекту будет сформирована без отметки об отнесении объекта к объектам культурного наследия
	Как следует из вопроса, орган охраны объектов культурного наследия не имеет возможности направить в орган регистрации прав документы, необходимые для внесения сведений в ЕГРН, по СМЭВ из-за технического сбоя.

При этом абзацем третьим пункта 33 Правил, утвержденных постановлением № 1532, предусмотрено, что при отсутствии технической возможности использовать информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет» при информационном взаимодействии документы могут быть представлены на электронных носителях.



	Управление Росреестра по Ульяновской области
	В соответствии с пунктом 3 Порядка  направления органом регистрации прав запросов о представлении документов, подтверждающих ранее осуществленный государственный учет объекта недвижимости, утвержденного приказом Минэкономразвития России от 01.03.2016 № 89
, орган регистрации прав должен направить запрос в органы исполнительной власти и органы технической инвентаризации в случае, если запрашиваемый объект является ранее учтенным. Согласно части 7 статьи 69 Закона № 218-ФЗ в течение пяти рабочих дней со дня включения в ЕГРН документов и сведений о ранее учтенном объекте недвижимости орган регистрации прав выдает или направляет лицу, обратившемуся с запросом о предоставлении сведений, без взимания дополнительной платы или лицу, обратившемуся с заявлением о внесении сведений о ранее учтенном объекте недвижимости, выписку из ЕГРН об объекте недвижимости (в форме документа, указанного в запросе о предоставлении сведений ЕГРН или в соответствующем заявлении). При внесении объекта в ЕГРН сведения вносятся через документ о внесении сведений о ранее учтенном объекте, решение удостоверяет регистратор – Управление. Учитывая отсутствие конкретики в вышеуказанных нормах, какой орган должен удостоверять выходной документ: территориальный орган Росреестра или филиал ФГБУ «ФКП Росреестра».
	В соответствии со статьей 69 Закона № 218-ФЗ при поступлении предусмотренного статьей 62 Закона № 218-ФЗ запроса о предоставлении сведений или межведомственного запроса о предоставлении сведений, или заявления о внесении сведений о ранее учтенном объекте недвижимости, орган регистрации прав, если иное не установлено Законом № 218-ФЗ, в течение пяти рабочих дней со дня получения им указанных запросов или заявления обеспечивает включение документов и сведений о ранее учтенном объекте недвижимости в ЕГРН.

Поскольку полномочиями по ведению кадастра недвижимости и реестра прав ЕГРН, в том числе по включению в ЕГРН документов и сведений о ранее учтенном объекте недвижимости, наделен территориальный орган Росреестра, представляется, что удостоверение и направление  лицу, обратившемуся с запросом о предоставлении сведений, без взимания дополнительной платы или лицу, обратившемуся с заявлением о внесении сведений о ранее учтенном объекте недвижимости, выписки из ЕГРН об объекте недвижимости  целесообразно осуществлять также территориальному органу Росреестра.



	
	При проведении государственной регистрации прав при приеме документов по экстерриториальному принципу согласно порядку, изложенному в письме Росреестра 
от 23.01.2017г. №10-00663-АП/17, не определен порядок работы и судьба реестрового дела на бумажном носителе, сформированного по результатам оказания государственной услугу по месту приема документов: подлежит ли данное дело хранению по месту приема документов или данное дело должно быть передано по месту регистрации прав на недвижимое имущество.  


	По данному вопросу Росреестром в адрес территориальных органов Росреестра, филиалов ФГБУ «ФКП Росреестра» будут направлены письма 
о проведении государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав одновременно (как единой учетно-регистрационной процедуры) и о проведении государственного кадастрового учета без одновременной государственной регистрации прав при приеме документов по экстерриториальному принципу, которые в настоящий момент находятся на стадии согласования. 


� Приказ Росреестра от 18.10.2016 № П/0515 «О наделении федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» отдельными полномочиями органа регистрации прав»


� Приказ Минэкономразвития России от 25.03.2016 № 173 «Об утверждении порядков и способов направления органом регистрации прав уведомлений, а также подлежащих выдаче после осуществления государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав представленных заявителем документов»





� Постановление Правительства Российской Федерации от 31.12.2015 № 1532 «Об утверждении Правил предоставления документов, направляемых или предоставляемых в соответствии с частями 1, 3 - 13, 15 статьи 32 Федерального закона «О государственной регистрации недвижимости» в федеральный орган исполнительной власти (его территориальные органы), уполномоченный Правительством Российской Федерации на осуществление государственного кадастрового учета, государственной регистрации прав, ведение Единого государственного реестра недвижимости и предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости»





� Приказ Минэкономразвития России от 01.03.2016 № 89 «Об утверждении порядка и сроков направления органом регистрации прав запросов о представлении документов, подтверждающих ранее осуществленный государственный учет объекта недвижимости или государственную регистрацию права на него либо устанавливающих или подтверждающих право на него»








