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Ответы на вопросы, относящиеся к компетенции УКДВ
	Субъект 
Российской Федерации
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	Ответ

	1
	2
	3

	Управление Росреестра по Республике Мордовия
	Согласно части 7 статьи 41 Закона № 218-ФЗ не допускаются кадастровый учет и регистрация прав на помещения в жилом доме (строении). Что делать, если права на одну часть жилого дома уже зарегистрированы в ЕГРП? Оформление второй части дома в виде квартиры будет противоречить заявленным и зарегистрированным правам (п. 3 ч. 1 ст. 26 Закона № 218-ФЗ) и приводить к отсутствию единообразия в реестре. При этом никто не вправе заставить собственника объекта, чьи права уже зарегистрированы, на переоформление документов.
	Прежде всего, необходимо отметить, что и до 01.01.2017 постановка на государственный кадастровый учет жилых и нежилых помещений в индивидуальном жилом доме и последующее их введение в гражданский оборот в качестве самостоятельных объектов гражданских прав также противоречило действовавшему законодательству.

Полагаем, что: 
осуществление кадастрового учета и государственной регистрации прав на «оставшиеся помещения» в индивидуальном жилом доме в нарушение запрета, установленного частью 7 статьи 41 Закона 
№ 218-ФЗ, невозможно (государственный кадастровый учет и государственная регистрация в данном случае должны быть приостановлены, а впоследствии в их осуществлении должно быть отказано); 

принимая во внимание, что в соответствии с законодательством Российской Федерации, в том числе согласно части 2 статьи 13 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, части 1 статьи 16 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, вступившие в законную силу судебные акты являются обязательными для органов государственной власти, органов местного самоуправления, иных органов, организаций, должностных лиц и граждан и подлежат исполнению на всей территории Российской Федерации, государственный кадастровый учет и государственная регистрация прав на «оставшиеся помещения» в индивидуальном жилом доме могут быть проведены на основании вступившего в законную силу судебного акта, обязывающего орган регистрации прав осуществить соответствующие учетно-регистрационные действия.

Вместе с тем, как представляется, правильным в рассматриваемой ситуации, если «части жилого дома, учтенные и зарегистрированные в ЕГРН в качестве помещений», по сути, представляют собой блок жилого дома блокированной застройки, является снятие с государственного кадастрового учета индивидуального жилого дома и / или (если дом не учтен) помещения (помещений) в нем, а также  государственная регистрация прекращения права собственности на такое помещение (помещения), и оформление прав (осуществление кадастрового учета и регистрации прав) на «части жилого дома» (блоки жилого дома блокированной застройки), а также при возможности формирования под каждым блоком (жилым домом) земельного участка. При этом указанные действия могут быть осуществлены при наличии соответствующего заявления собственника (собственников) «части жилого дома» либо на основании вступившего в законную силу судебного акта.


