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Свыше 10 тысяч семей Новосибирской области с начала года уже получили единовременную выплату при рождении ребенка

До 2023 года выплату в зависимости от трудоустройства родителя предоставлял либо Фонд социального страхования, либо Пенсионный фонд. С 2023 года средства перечисляются централизованно через единый Социальный фонд России. 
Свыше 10 тысяч новосибирских семей с начала года уже получили единовременную выплату при рождении ребенка – разовую меру поддержки, которую Социальный фонд предоставляет одному из родителей. Всего на финансирование этой выплаты Отделение СФР по Новосибирской области направило семьям в текущем году 280,4 млн рублей.
В Новосибирской области размер пособия с учетом районного коэффициента составляет 27 490, 84 руб. 
Выплата положена всем российским семьям независимо от уровня дохода и предоставляется на каждого появившегося в семье ребенка. Получить средства могут также опекуны, усыновители или приемные родители ребенка. На выплату имеют право и те, кто учится на очном отделении высшего или профессионального учебного заведения, а также учебного заведения дополнительного профессионального образования.
Получить выплату могут как работающие, так и неработающие родители. Если один из родителей не работает, то пособие оформляется на работающего родителя.
Работающий родитель должен обратиться к своему работодателю, чтобы получить данное пособие. Специалистами Социального фонда оно оформляется на основе данных ЗАГС о рождении ребенка и сведений от работодателя. Заявлений в этом случае в СФР подавать не нужно. 
Неработающему родителю (если оба родителя не работают или у ребенка один неработающий родитель) для оформления выплаты нужно подать заявление в клиентскую службу Социального фонда или многофункциональный центр (МФЦ). Заявление также можно подать и через портал госуслуг. Важно помнить, что заявление необходимо подать в течение 6 месяцев с рождения ребенка.
Перечисление средств производится в течение 5 рабочих дней после принятия решения на карту МИР. 
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