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В текущем году Отделение СФР по Новосибирской области направило на выплаты жителям региона более 110 млрд рублей

Социальный фонд на сегодняшний день является одним из крупнейших социально – финансовых институтов страны. Фонд реализует социальную политику государства, обеспечивая целый ряд выплат и пособий различным категориям граждан: работающим гражданам, получателям пенсий,  ветеранам войны, ветеранам боевых действий, семьям с детьми, лицам, имеющим инвалидность, летчикам и шахтерам, чернобыльцам и ядерщикам и т.д. Так, в настоящее время специалисты Социального фонда, в том числе и Отделения СФР по Новосибирской области, обеспечивают выплату порядка 70 различных пособий, оказывают более 200 различных услуг и подуслуг.
Полный перечень выплат и услуг, которые сегодня оказывает Социальный фонд России, можно найти на сайте СФР.
С начала текущего года Отделением СФР по Новосибирской области уже направлено на выплаты жителям региона более 110 млрд рублей. В целом планируется, что на выплаты новосибирцам Отделение СФР направит в 2023 году 251,5 млрд рублей, что на 48,5 млрд больше, чем в прошлом году.
Рост общей суммы выплат связан, в первую очередь, с увеличением количества пособий и числа их получателей, в том числе и в связи с объединением фондов (ПФР и ФСС), а также передачей ряда выплат от органов соцзащиты в компетенцию Социального фонда. Некоторые же из выплат в этом году стали новыми и для Фонда, и для граждан. Например, это ежемесячное пособие в связи с рождением и воспитанием ребенка - Единое пособие, а также новая специальная выплата для отдельных категорий медицинских работников.
Стало больше и получателей ежемесячной выплаты из средств материнского капитала, так как теперь данную выплату могут оформить семьи вне зависимости от очередности рождения ребенка (ранее эта выплата устанавливалась только в отношении второго ребенка, появившегося в семье, начиная с 2018 года).
Рост выплат связан, конечно же, и с традиционными ежегодными индексациями пенсий и иных выплат по линии СФР (материнского капитала, ЕДВ федеральным льготникам, выплат по обязательному социальному страхованию, пособий семьям с детьми в связи с ростом прожиточного минимума и т.д.).
При увеличении общего количества выплат все выплаты осуществляются в полном объеме и в установленные сроки.
Новосибирцы, имеющие право на различные меры  государственной поддержки, которые им установлены, могут найти информацию о положенных пособиях в ЕГИССО – Единой государственной информационной системе социального обеспечения. Там указаны не только вид соцподдержки, но также размер выплаты и срок, на который она установлена. Получатели пенсии всю информацию об установленных выплатах могут получить через личный кабинет на сайте СФР.

Сегодня в стране отмечается День социального работника – профессиональный праздник работников социальной сферы, чей каждодневный труд направлен на то, чтобы граждане в полной мере могли реализовать свои социальные права, получили в полном объеме все меры поддержки, которые предоставляет государство своим гражданам. 
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