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Более 1,2 тысяч новосибирцев будут направлены в 2023 году Отделением СФР в Центры реабилитации для прохождения санаторно-курортного лечения

В 2023 году Отделение СФР по Новосибирской области обеспечит санаторно-курортным лечением более 1,2 тысяч работников региона, пострадавших на производстве или в результате профзаболеваний. 
На сегодняшний день уже более 50% из них направлены для получения высококвалифицированной медицинской помощи в Центры реабилитации. Это такие Центры, как «Кристалл», «Ключи», «Тинаки», «Омский», «Тараскуль», «Туманный» и «Топаз». Часть этих Центров находятся не только в Сибири, но и в Южном федеральном округе. При этом путевками обеспечены и лица, сопровождающие тех пострадавших, кто нуждается в дороге в посторонней помощи.
Санаторно-курортное лечение - один из важнейших этапов комплексной реабилитации*, которая способствует скорейшему восстановлению здоровья и улучшению качества жизни работников, пострадавших на производстве. Высококвалифицированные специалисты, современные медицинские технологии и уникальные лечебные природные факторы позволяют многим из них снизить уровень нетрудоспособности и вернуться к привычной жизни.
Кроме расходов на медицинскую реабилитацию в организациях, оказывающих санаторно-курортные услуги, Отделение Социального фонда оплачивает проезд к месту лечения и обратно как для пострадавших, так и для сопровождающих их лиц, а также отпуск на весь период лечения (сверх ежегодного оплачиваемого отпуска).
Санаторно-курортным лечением обеспечиваются все без исключения пострадавшие, в программе реабилитации которых есть соответствующие рекомендации. Показания к санаторно-курортному лечению определяет врач. Для получения путевки в Центр реабилитации необходимо обратиться с заявлением в клиентскую службу Отделения СФР по Новосибирской области. Заявление также можно подать в электронном виде через портал «Госуслуги».  

* Медицинская, социальная и профессиональная реабилитация пострадавших осуществляется в соответствии с программой реабилитации пострадавшего в результате несчастного случая на производстве и профессионального заболевания (ПРП). 
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