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Уже более 1,7 млн. новосибирцев пользуются порталом госуслуг

По данным Правительства Новосибирской области регион вошел в числе лидеров по переводу госуслуг в электронную форму. 

По данным регионального Правительства порядка 1,7 млн. новосибирцев используют сегодня электронные сервисы портала госуслуг. По итогам года наиболее востребованной стала услуга, предоставляемая Пенсионным фондом России – информирование граждан о состоянии индивидуального лицевого счета в системе ПФР (можно посмотреть информацию о стаже, взносах, уплаченных работодателем, количество заработанных пенсионных коэффициентов, сумму пенсионных накоплений и т.д.). 
Помимо этого граждане могут получить через портал госуслуг ещё целый ряд услуг дистанционно. Семьи с детьми могут подать заявление о получении сертификата на материнский капитал, а также распорядиться через портал его средствами. 
Граждане, достигшие пенсионного возраста, могут без посещения клиентской службы ПФР через портал подать заявление об установлении пенсии. Можно также подать заявление о перерасчете пенсии (например, с учетом нестраховых периодов) или заявление о переводе с одного вида пенсии на другой. Здесь же можно и выбрать (сменить) способ доставки пенсии. 
Граждане, имеющие пенсионные накопления, могут ими распорядиться, подав заявление о переводе средств пенсионных накоплений. 
Федеральные льготники через портал госуслуг могут подать заявление на установление ежемесячной денежной выплаты, а также на отказ от набора соцуслуг, которые предоставляется льготникам, либо о возобновлении его предоставления.
Всего на портале госуслуг Пенсионный фонд представляет гражданам более 30 электронных сервисов, позволяющих гражданам, зарегистрированным на портале, получать услуги ПФР дистанционно. 



