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Отделением ПФР по Новосибирской области перечислено семьям региона средств маткапитала на дошкольное образование более 200 млн. рублей

Образование детей является вторым по востребованности направлением использования маткапитала после улучшения жилищных условий. За все время Отделением ПФР по Новосибирской области перечислено семьям региона на оплату образовательных услуг почти полтора млрд. рублей, из них 200 млн. – на дошкольное образование. 
Напомним, что теперь родители могут оплатить материнским (семейным) капиталом обучение детей у частных преподавателей и распорядиться средствами на услуги по присмотру и уходу, которые оказывают агентства и няни, работающие как ИП. 
Еще два года назад Пенсионный фонд упростил распоряжение материнским капиталом на обучение. С сентября 2020 года органы ПФР по всей стране начали заключать соглашения с вузами, колледжами и дошкольными учреждениями, чтобы запрашивать у них данные по договорам на обучение. В итоге большинству родителей не приходится самим представлять эти документы в Пенсионный фонд, даже в том случае, если ребенок учится в другом регионе. Таким образом, для распоряжения средствами маткапитала на обучение в образовательном учреждении, в том числе и дошкольном, достаточно подать заявление в электронном виде через портал госуслуг или личный кабинет на сайте ПФР (без личного посещения ПФР или МФЦ), если с этим учреждением заключено соответствующее соглашение. Сейчас 27 тыс. учебных заведений по всей стране передают в ПФР данные об учащихся. 
К этому учебному году возможности материнского капитала вновь расширены за счет оплаты образовательных услуг, которые оказывают индивидуальные предприниматели. 
Обращаем внимание, что у физлица, с которым заключается договор на оказание образовательных услуг, должна быть не только гос лицензия на образовательную деятельность, но и официальный статус ИП. Регистрации просто в качестве самозанятого в таком случае не достаточно.
Для семей оплата услуг предпринимателей практически не отличается от стандартного распоряжения материнским капиталом на обучение. Однако, родителям нужно представить в ПФР не только заявление, но и договор с ИП на оказание услуг с расчетом стоимости, поскольку у ИП, в отличие от вузов, ссузов и школ, нет обмена данными с ПФР о договорах на обучение. Документы принимаются в клиентских службах ПФР, а также в МФЦ. 
Отправить заявление можно и в электронном виде через портал госуслуг или сайт ПФР. При этом владельцу сертификата необходимо после этого в течение 5 дней представить в Пенсионный фонд оригинал договора, 
Распорядиться материнским капиталом на частный детский сад, услуги няни или обучение по дошкольным программам родители могут сразу после рождения ребенка, за которого получен капитал, не дожидаясь, когда ему исполнится 3 года. По программам основного и дополнительного образования (в том числе через услуги репетитора) возможно, когда ребенку исполнится три года. И в том и в другом случае использовать средства капитала допускается на любого из детей в семье.


Пресс-служба Отделения ПФР  
image2.emf

image20.emf

