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33 тысячи сертификатов на материнский капитал в Новосибирской области оформлено в проактивном режиме

Более 33 тысяч новосибирских семей уже получили сертификат на материнский (семейный) капитал в беззаявительном порядке.
 
С середины апреля 2020 года Пенсионный фонд оформляет материнский капитал в проактивном режиме, т.е. в беззаявительном порядке. За два года в таком формате в Новосибирской области было выдано свыше 33 тысяч сертификатов на материнский капитал.
Сертификаты на материнский капитал в беззаявительном порядке оформляются на основании сведений, поступивших в ПФР из государственного реестра записей актов гражданского состояния (ЕГР ЗАГС). Сам же сертификат оформляется в виде электронного документа, который удостоверяется усиленной электронной подписью ПФР и имеет такую же силу, как и бумажный бланк. Информация о получении семьей сертификата направляется в Личный кабинет мамы  на портале госуслуг (в разделе уведомлений). 
При этом обращаем особое внимание новосибирцев, что для того, чтобы получить сертификат на МСК в проактивном режиме, мама должна быть обязательно зарегистрирована на портале госуслуг. Зарегистрироваться на портале в настоящее время достаточно просто. Можно обратиться в Центры обслуживания пользователей портала госуслуг (их более тысячи на территории региона), в том в МФЦ или в любой клиентской службе ПФР. Также можно зарегистрироваться через ряд интернет банков и банковских мобильных приложений.
Регистрация на портале госуслуг поможет маме  не только получить сертификат на материнский капитал в проактиве, но и впоследствии распорядиться его средствами без визита в ПФР или МФЦ, а всего лишь подав соответствующее заявление дистанционно. Остальные необходимые сведения специалисты ПФР запросят самостоятельно в рамках межведомственного взаимодействия.
Размер материнского капитала в 2022 году составляет 524 527,9 рублей  на первого ребенка и 693 144,1 рубля на второго ребенка, если на первого семья капитал ещё не получала. Если семья уже получала материнский капитал на первенца, то размер выплаты при появлении второго ребенка составляет 168 616,2 рубля.
Направить средства капитала можно на улучшение жилищных условий семьи (в том числе на погашение ипотечных кредитов и жилищных займов, а также строительство или реконструкцию индивидуального жилого помещения); образование детей (в том числе на дошкольное образование, не дожидаясь, когда ребенку исполнится 3 года); формирование будущей пенсии матери; компенсацию расходов на приобретение товаров и услуг, которые предназначены для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов, а также  семьи с невысоким доходом  могут получить средства МСК в виде ежемесячных выплат (пока ребенку не исполнится три года).
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