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Пресс-релиз

700 миллионов из материнского капитала на образование


Одним из направлений расходования средств материнского (семейного) капитала является направление их на образование детей. При этом, данными средствами можно оплатить не только учебу в вузе или колледже, но и оплатить содержание ребенка (детей) в детском саду, в том числе и частном.
Дошкольная организация должна находиться на территории Российской Федерации и иметь лицензию (право) на оказание соответствующих образовательных услуг. Но теперь не требуется государственная аккредитация тем образовательным программам, по которым ведется обучение. 
Если Вы планируете направить средства материнского капитала на оплату содержания ребенка (детей) в детском саду, в том числе и частном, то Вам необходимо при подаче заявления о распоряжении средствами материнского капитала представить договор между образовательной организацией и владельцем сертификата. Договор должен включать обязательства организации по содержанию ребенка и (или) присмотру и уходу за ним, а также  расчет размера платы за выполнение этих обязательств. 
Подать заявление можно непосредственно в территориальное управление ПФР по месту жительства, а также через филиалы МФЦ. Заявление можно направить и в электронном виде через Личный кабинет на сайте ПФР либо портал госуслуг. При этом в течение 5 дней необходимо представить необходимые документы в территориальное управление ПФР. О цели визита в управление необходимо сообщить диспетчеру клиентской службы, когда придете на прием в ПФР.
Напомним, что с 2018 года заявление на использование средств капитала на дошкольное образование ребенка (детей) можно подать, не дожидаясь, когда ребенку, в связи с  появлением которого у семьи возникло право на материнский капитал, исполнится 3 года.  
Кстати,  если старший ребенок уже ходит в детский сад, средствами капитала можно оплатить услуги, связанные и с его содержанием и образованием в дошкольном учреждении.
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