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Новая выплата на детей от 8 до 17 лет перечислена в регионе уже на 45 тысяч детей 

Новую выплату для семей с детьми в возрасте от 8 до 17 лет, которая была введена по Указу Президента РФ, в Новосибирской области органы ПФР перечислили уже на 45 тысяч детей. Семьям региона в мае уже выплачено 900 млн. рублей.
Напомним, что ежемесячное пособие на детей с 8 до 17 лет – мера государственной поддержки родителей с невысоким доходом. Выплата устанавливается малообеспеченным семьям после проведения комплексной оценки нуждаемости в случае, если среднедушевой доход семьи меньше прожиточного минимума на человека в регионе (12 775 руб. в Новосибирской области), имущество семьи не превышает установленные требования, а у родителей есть подтвержденный доход или уважительная причина его отсутствия. 
От уровня дохода родителей зависит и размер новой выплаты, он может составлять 50%, 75% или 100% прожиточного минимума ребенка в регионе. В Новосибирской области эти показатели составляют 6 619 руб., 9 928,5 руб. и 13 238 руб. соответственно. 
Сведения, используемые при оценке нуждаемости, предоставляются в ПФР из различных ведомств в рамках межведомственного взаимодействия. Самим гражданам справки о доходах представлять в Пенсионный фонд не нужно. Исключение составляют представители самозанятого населения, а также «силовики». Справки нужно также представить тем, у кого старшие дети получают стипендию. Сведения о доходах и имуществе поступают из ФНС, Росреестра, МВД и целого ряда других ведомств.
Выплата устанавливается на каждого ребенка, если в семье несколько детей указанного возраста. При одобрении выплаты средства перечисляются в течение 5 рабочих дней с даты принятия решения.
Подробная информация о выплате есть на сайте ПФР в специальном разделе. 
Наиболее удобный способ подачи заявления – в электронном виде через портал госуслуг. Именно таким способом поступили 97% заявлений от жителей нашего региона. Заявление можно также подать через МФЦ либо клиентскую службу ПФР. 


Пресс-служба Отделения ПФР  
image2.emf

