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Свыше 10 тысяч СНИЛСов на детей оформлено в 2020 году в проактиве

Более 10 тысяч СНИЛСов на новорожденных детей были оформлены в 2020 году в проактивном режиме, то есть без заявлений и визита родителей в ПФР. Электронные СНИЛСы были направлены в Личные кабинеты мам. 

В прошлом году Пенсионным фондом России была начата активная работа по предоставлению  государственных услуг ПФР в проактивном режиме – без заявлений и личного визита граждан в ПФР. Одной из таких услуг, предоставляемых в проактиве, стало оформление страхового номера индивидуального лицевого счета – СНИЛС -  новорожденным детям. 
С апреля 2020 года  регистрация детей в системе персонифицированного учета  с присвоением СНИЛС стала осуществляться  в автоматическом режиме на основании сведений о рождении, поступающих в ПФР из государственного реестра записей актов гражданского состояния (ЕГР  ЗАГС).
С середины же лета СНИЛС на новорожденных детей стал оформляться полностью в проактивном режиме, а информация о нем поступать в виде уведомления  в Личный кабинет мамы (законного представителя) на сайте ПФР или портале госуслуг. Таким образом, те семьи, в которых с середины июля появил(т)ся ребенок, получают информацию о номере его СНИЛС полностью в автоматическом режиме. Приходить за ним в ПФР, как раньше, не надо.
Информацию о СНИЛС ребенка можно просмотреть в Личном кабинете на сайте ПФР (в истории обращений - проактивное уведомление о регистрации застрахованного лица) либо на портале госуслуг (в разделе уведомлений).
ВАЖНО! Уведомление о СНИЛС в Личный кабинет поступает только в том случае, если на момент регистрации ребенка у мамы или законного представителя есть подтвержденная учетная запись в Единой системе идентификации и аутентификаци (ЕСИА). На территории нашего региона более тысячи центров по регистрации и подтверждению учетной записи в ЕСИА, к которым относятся, к примеру, филиалы МФЦ.
Также зарегистрироваться в ЕСИА можно через банковские мобильные приложения Сбербанка, ВТБ, Тинькофф Банка, Почта Банка, АК Барс Банка. После регистрации через интернет – банк и проверки данных гражданин может сразу получить подтвержденную учетную запись (без посещения банка или специализированных центров).

 В 2020 году свыше 10 тысяч СНИЛС на новорожденных детей нашего региона были оформлены полностью в проактивном режиме (с направлением уведомления с информацией о СНИЛС в Личный кабинет мамы (законного представителя)).

