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В рамках Декады пожилого  человека Управлением ПФР в Карасукском районе  7 октября 2020 года  проведена «Прямая линия»  по вопросам установления и осуществления выплат  по линии ПФР граждан старшего поколения, даны разъяснения  на поступившие вопросы. Людей старшего поколения  по прежнему волнуют вопросы установления компенсационной выплаты по уходу за нетрудоспособными  гражданами, в частности за людьми старшего поколения. Вопросы заданные в ходе прямой линии
Возможно ли установить ежемесячную компенсационную выплату лицу, достигшему возраста 14 лет, обучающемуся и осуществляющему уход за нетрудоспособным гражданином? Какие документы необходимо предоставить?

Компенсационная выплата по уходу устанавливается неработающему трудоспособному лицу, не получающему пенсию, пособие по безработицей,  можно установить компенсационную выплату 14-летнему подростку. Для назначения компенсационной выплаты по уходу в этом случае необходимы справка об учебе, разрешение (согласие) одного из родителей  и органа опеки и попечительства на осуществление ухода в свободное от учебы время. Представить необходимо также и свидетельство о рождении. Заявление подается в территориальный орган ПФР, где находится пенсионного дело лица, за которым будет осуществляться уход. При этом факт совместного проживания и родственные отношения с гражданином, нуждающимся в уходе, не играют  здесь никакого значения.

К нетрудоспособным гражданам относятся:

    инвалиды 1 группы, дети-инвалиды и инвалиды с детства 1 группы;

    престарелые граждане, нуждающиеся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе;

    граждане, достигшие 80 лет.

 При этом выплата производится к установленной нетрудоспособному гражданину пенсии и осуществляется в течение периода осуществления ухода за ним.

ВАЖНО! Если наступили обстоятельства (трудоустройство,  постановка на учет в службу занятости и т.д.), влекущие прекращение осуществления компенсационной выплаты, гражданин, осуществляющий уход, обязан известить об этом в течение пяти дней органы ПФР. 

Размер ежемесячной компенсационной выплаты в Новосибирской области с учетом районного коэффициента составляет 1 440 рублей. Для родителей (усыновителей) или опекунов (попечителей), осуществляющих уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства 1 группы сумма выплаты с 1 июля 2019 года составляет 12 тысяч рублей в месяц за каждое лицо, за которым осуществляется уход.

Выплата по уходу может быть установлена как за одного, так и за несколькими лицами, за которыми ухаживает гражданин. Таким образом, человек может ухаживать по возможности за несколькими нуждающимися в уходе людьми.

- Мне в следующем месяце исполняется 80 лет, нужно ли мне писать заявление в Пенсионный фонд для повышения пенсии за возраст?

Согласно пенсионному законодательству при достижении пенсионером, который является получателем страховой пенсии по старости, восьмидесяти лет, устанавливается повышенная фиксированная выплата к пенсии. На сегодняшний день общеустановленная фиксированная выплата к страховой пенсии по старости составляет 5 686 рублей 25 копеек. При достижении гражданином 80-летнего возраста она уже составляет 11 372 рубля 50 копеек. Перерасчет фиксированной выплаты производится органами ПФР в автоматическом режиме и носит беззаявительный характер, т.е. гражданину не нужно самому обращаться в Пенсионный фонд.

Фиксированная выплата к страховой пенсии ежегодно индексируется. Повышение фиксированной выплаты в будущем году произойдет с 1 января.

Обращаем внимание, что повышения фиксированной выплаты не происходит ни при достижении получателем возраста 80 лет, ни при установлении ему I группы инвалидности, если человек получает пенсию по потере кормильца (например, супруга вместо своей пенсии по старости получает пенсию по случаю потери кормильца за умершего мужа). Также фиксированная выплата в связи с достижением возраста 80 лет не увеличивается инвалидам I группы, так как они уже получают повышенный размер этой выплаты согласно своему статусу и независимо от возраста.

- Мне недавно установили ЕДВ и сказали, что теперь я как льготник в 2021 году буду получать набор социальных услуг в натуральном виде. А я хочу вместо него получать деньги, могу ли я сейчас подать заявление об отказе от набора соцуслуг?

Отказаться от получения набора социальных услуг в натуральном виде, если будет принято такое решение, можно только в следующем году, так как при установлении ежемесячной денежной выплаты в первый год соцпакет предоставляется в натуральном виде «автоматически» (за исключением граждан, пострадавших в радиационных и техногенных катастрофах).

В следующем же году до 1 октября можно будет определиться со способом получения набора социальных услуг на будущий год. Так Вы можете продолжить получать его в натуральном виде либо выбрать денежный эквивалент. При этом выбрать денежный эквивалент можно как вместо всего набора, так и вместо одной (или двух) из его частей. При этом следует учитывать, что иногда выгоднее получать набор социальных услуг именно в натуральной форме. Если Вы в течение 2021 года поймете, что Вам выгоднее получать набор соцуслуг в натуральном виде и дальше, то обращаться в Пенсионный фонд не нужно. Если же будет принято решение отказаться от набора (полностью либо частично), то необходимо будет подать соответствующее заявление. Это удобнее всего сделать в электронном виде – через  сайт ПФР или портал госуслуг. 

-  Можно ли дистанционно подать заявление на установление компенсационной выплаты, чтобы не везти пожилого человека на прием?

Да, заявления на установление компенсационной выплаты по уходу как от того лица, который будет осуществлять уход, так и от того, за кем этот уход будет осуществляться, можно подать дистанционно в электронном виде через Личный кабинет на сайте ПФР. Для этого необходимо быть зарегистрированным на портале госуслуг. Заявление необходимо направить в территориальный орган ПФР, осуществляющий выплату пенсии лицу, за которым осуществляется уход, то есть, где находится его пенсионное дело. 
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