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08.06.2021                                                                                                                   т.218-08-50

8 июня – День социального работника. Какие вопросы решает ПФР 

[bookmark: _GoBack]8 июня свой профессиональный праздник отмечают социальные работники, к числу которых относятся и специалисты Пенсионного фонда России. Сегодня ПФР осуществляет не только пенсионное обеспечение  граждан, но и обеспечивает иные выплаты, а также оказывает целый ряд услуг лицам различных возрастов и категорий. 
Сегодня в нашей стране отмечается День социального работника. Эта дата является профессиональным праздником и специалистов Пенсионного фонда России, так как за уже более чем 30-летний путь ПФР стал одной из крупнейших государственных систем оказания социальных услуг. Сегодня Пенсионный фонд осуществляет не только установление и выплату пенсий (страховых пенсий и пенсий по государственному обеспечению), но и более десятка иных выплат, реализует ряд государственных программ и решает целый спектр вопросов, затрагивающих интересы различных возрастных и социальных категорий граждан.
Помимо пенсии Пенсионный фонд сегодня осуществляет ещё 12 видов выплат:
· Ежемесячные денежные выплаты федеральным льготникам.
· Дополнительное ежемесячное материальное обеспечение гражданам РФ за  выдающиеся достижения и заслуги перед Отечеством.
· Дополнительное ежемесячное материальное обеспечение в связи с 60-летием Победы в Вов.
· Ежегодная выплата инвалидам и участника войны ко Дню Победы.
· Доплаты «ядерщикам», летчикам, работникам угольной промышленности.
· Выплаты по уходу за нетрудоспособными гражданами, в том числе детьми-инвалидами и инвалидами с детства 1 группы.
· Выплата на погребение неработающих пенсионеров.
· Материнский (семейный) капитал
· Единовременные выплаты семьям с детьми (по Указам Президента).
Помимо обеспечения различных выплат ПФР ведет учет всех пенсионных прав граждан в системе персонифицированного учета в течение всей их трудовой деятельности. Данные в системе персучета формируются на основании сведений, поступающих в ПФР от работодателей. А с 2020 года, когда в России начался переход к формированию информации о трудовой деятельности граждан в электронном виде, Пенсионный фонд стал еще и оператором по сбору и хранению сведений для электронных трудовых книжек.
Также  ПФР решает еще ряд задач и оказывает гражданам целый спектр услуг:
· Регистрирует граждан (в том числе и новорожденных) в системе обязательного пенсионного страхования и выдает СНИЛС (уведомление). 
· Выплачивает гражданам средства пенсионных накоплений (тем гражданам, кто формировал свои пенсионные накопления через ПФР), а также средства пенсионных накоплений правопреемникам. 
· Принимает заявления о предоставлении набора соцуслуг, а также о возобновлении либо об отказе от его получения.
· Выдает различные справки, необходимые гражданам для подтверждения размера получаемых через ПФР выплат.
· Оказывает консультационные услуги (через call-центр, онлайн-приемную ПФР, социальные сети и т.д.). 
 Стоит отметить, что для получения бОльшей части вышеперечисленных услуг новосибирцам в настоящее время не обязательно обращаться лично в ПФР или МФЦ. Услуги можно получить дистанционно (через портал госуслуг или сайт ПФР). Достаточно, например, подать заявление на установление необходимой выплаты или распоряжение средствами маткапитала в электронном виде, остальные же необходимые сведения специалисты Пенсионного фонда соберут самостоятельно в рамках межведомственного взаимодействия.
Ряд услуг ПФР сегодня оказывает в проактиве, т.е. в беззаявительном порядке. Например, специалисты ПФР самостоятельно оформляют сертификаты на материнский капитал, СНИЛСы новорожденным, назначают и продлевают выплаты инвалидам и т.д.
Помочь реализовать в полной мере социальные права граждан –  главная задача органов ПФР. За налаженным же  функционированием пенсионной системы стоит труд работников ПФР, отмечающих сегодня свой профессиональный праздник.
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