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и социального страхования РФ по Новосибирской области
 04.04.2024                                                                                                                             т. 218-08-50                                                 

Более 170 тысяч жителей Новосибирской области получают различные доплаты к пенсии 

Отделение СФР по Новосибирской области осуществляет свыше 170 тысячам жителей региона различные доплаты к страховой пенсии. Такую социальную поддержку получают пенсионеры при определенных обстоятельствах: доплаты устанавливаются в связи с возрастом, наличием определенного стажа или необходимостью обеспечивать других членов семьи. 

[bookmark: _GoBack]Так, доплата к страховой пенсии производится гражданам, на иждивении которых находятся нетрудоспособные члены семьи. К числу иждивенцев, за которых можно получить доплату к пенсии, относятся в первую очередь дети в возрасте до 18 лет или дети в возрасте от 18 до 23 лет, если они учатся на очном отделении. Размер доплаты зависит от количества иждивенцев: за одного доплата производится в размере 2 711 руб., за 2-х — 5 423 руб., за 3-х — 8 134 руб. (учитывается не более 3-х человек). Получателями могут быть родители-пенсионеры, бабушки (прабабушки) и дедушки (прадедушки). Для установления доплаты за иждивенцев следует обратиться в МФЦ либо клиентскую службу СФР с документами, подтверждающими наличие детей на иждивении. 

Пенсионерам по достижении 80 лет фиксированная часть страховой пенсии по старости увеличивается в два раза. С 1 января 2024 года размер фиксированной выплаты  к пенсии на общих основаниях составляет 8 134,88 руб., в двойном размере - 16 269,76 руб. в месяц. Аналогичная доплата устанавливается и получателям страховой пенсии, имеющим инвалидность 1 группы. Доплата устанавливается в проактивном режиме, в Фонд с заявлением обращаться не нужно. 

Предусмотрена и доплата за «северный» стаж. Устанавливается она гражданам, имеющим необходимый стаж работы в районах Крайнего Севера (15 лет работы в районах Крайнего Севера или 20 лет в местностях, приравненных к ним). При этом общий страховой стаж должен быть не менее 20 и 25 лет у женщин и мужчин соответственно. 

Доплата к страховой пенсии устанавливается также неработающим пенсионерам, которые проработали не менее 30 лет в отраслях сельского хозяйства (животноводство, растениеводство, рыбоводство). Размер доплаты в текущем году составляет 2 033 руб. 72 коп. (25% от фиксированной выплаты). При этом при переезде пенсионера из сельской местности в город доплата сохраняется. 

По всем вопросам, связанным с установлением доплат к пенсии, новосибирцы могут обратиться к специалистам Отделения СФР по Новосибирской области в рабочие дни c 8-30, позвонив в контакт-центр по телефону 8 800 200 0502 (звонок бесплатный).

Пресс-служба Отделения CФР  
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