
Более 20 тысяч педагогов региона получают досрочную страховую пенсию по старости

5 октября свой профессиональный праздник  отметили педагогические работники. В пенсионном законодательстве для них предусмотрен досрочный выход на пенсию по старости.

Педагог – это одна из самых важных, нужных и востребованных профессий. В пенсионном законодательстве для данной категории граждан предусмотрено право на установление страховой пенсии по старости досрочно.  Это право у них сохранилось и после внесения  изменений в пенсионное законодательство с 1 января 2019 года.
Страховая пенсия по старости у педагогов при соблюдении определенных условий может быть назначена независимо от возраста. При этом одним из условий для ее назначения является наличие специального профессионального стажа определенной продолжительности. Он, как и раньше, должен составлять не менее 25 лет. При этом  с  января 2019 года для этой категории граждан был введен отложенный срок выхода на пенсию на 5 лет при выработке выслуги лет (спецстажа). Эти 5 лет будут вводиться поэтапно.
Так для обычных категорий граждан увеличение возраста выхода на пенсию зависит от того, в каком году человек достигнет пенсионного возраста, установленного в действующем законодательстве. Для педагогов назначение льготной пенсии зависит от того, когда они выработают необходимый профессиональный стаж (с учетом переходного периода). Например, если педагог выработал спецстаж в 25 лет в 2019 году, то право на досрочную пенсию у него возникло через 6 месяцев после выработки стажа, если в 2020 году – через 1,5 года, в 2021 – через 3 года и т.д.. Когда переходный период закончится, обратиться за назначением досрочной пенсии по старости педагог сможет через 5 лет после выработки спецстажа. Таблицу с годами выхода на пенсию можно найти на сайте ПФР. 
[bookmark: _GoBack]Также при установлении досрочной страховой пенсии по старости педагогу необходимо иметь в наличии определенное количество пенсионных коэффициентов. В текущем году «минималка» – 18,6.  

В Новосибирской области 21 755 педагогов являются получателями досрочной страховой пенсии по старости.  
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