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и социального страхования РФ по Новосибирской области
 04.10.2024                                                                                                                             т. 218-08-50                                                 

С начала 2024 года более 300 педагогам региона Отделение СФР по Новосибирской области назначило страховые пенсии досрочно

  5 октября, свой профессиональный праздник отмечают педагогические работники. Напомним, что пенсионное законодательство предусматривает для них выход на пенсию по старости досрочно. С начала текущего года специалистами Отделения СФР по Новосибирской области оформлены страховые пенсии досрочно для 320 педагогов региона. 

Пенсия педагогам назначается независимо от возраста, при этом срок назначения пенсии зависит от даты выработки спецстажа: для данной категории граждан пенсия оформляется через 5 лет после его выработки. Увеличение срока выхода на пенсию вводится поэтапно. В 2024 году пенсия оформляется тем, кто выработал 25 лет педагогического стажа в 2021 году. 

«При учете спецстажа в него сегодня включаются не только периоды педагогической работы, но и периоды профессионального обучения и дополнительного профессионального образования, которое работодатель обязан проводить в отношении педагогов. Необходимое условие - чтобы в это время за работником сохранялась должность и средняя зарплата, а работодатель отчислял взносы на обязательное пенсионное страхование. В льготный стаж  работников образования входят также ежегодный отпуск и больничные листы», - подчеркнул управляющий Отделением СФР по Новосибирской области Александр Терепа. 

Узнать о выработанном педагогическом стаже новосибирцы могут на портале госуслуг, заказав выписку из индивидуального лицевого счета. Если какие-либо сведения на лицевом счете педагога учтены не полностью, он может обратиться с подтверждающими документами в клиентскую службу Отделения СФР по Новосибирской области для проведения заблаговременной работы. 

Страховая пенсия устанавливается также при наличии необходимого количества пенсионных коэффициентов: в 2024 году – 28,2 коэффициента. 

С 2024 года список работников образования, имеющих право на досрочное установление пенсии, пополнился такими специальностями, как тьютор, инструктор по физической культуре и др. В Новосибирской области в настоящее время свыше 22-х тысяч педагогов региона являются получателями страховых пенсий.

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Новосибирской области в рабочие дни c 8.30 до 17.15, позвонив по телефону — 8 800 200 0502 (звонок бесплатный).   

Отделение СФР по Новосибирской области в соцсетях:  
ВК https://vk.com/sfr.novosibirskayaoblast ,
Одноклассники https://ok.ru/sfr.novosibirskayaoblast/topics , 
Telegram-канал https://t.me/sfr_novosibirskayaoblast 

[bookmark: _GoBack]Пресс-служба Отделения СФР 

image1.png




image10.png




