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КАК ОФОРМИТЬ ЕДИНОВРЕМЕННУЮ ВЫПЛАТУ ПРИ РОЖДЕНИИ РЕБЕНКА

Пособие при рождении ребенка положено российским семьям независимо от уровня дохода и количества детей. Получить выплату могут как работающие, так и неработающие родители.
До 2023 года выплату в зависимости от трудоустройства родителя предоставлял либо Фонд социального страхования, либо Пенсионный фонд. С 2023 года средства перечисляются централизованно через единый Социальный фонд России. 
При рождении двух и более детей данное пособие выплачивается на каждого ребенка. Если один из родителей не работает, то пособие оформляется на работающего родителя.
Работающему родителю пособие назначается автоматически на основе данных реестра ЗАГС о рождении ребенка и сведений от работодателя, в том числе, которые поступают в Социальный фонд в рамках отчетных кампаний о работающих гражданах. При этом родители должны оформить свидетельство о рождении ребенка, чтобы Фонд мог получить необходимую информацию из ЗАГС. При необходимости Фонд может запросить у работодателя данные, необходимы для установления выплаты, если у него нет этой информации.
Неработающему родителю для оформления выплаты нужно подать заявление в клиентскую службу Социального фонда по месту жительства или в МФЦ, который оказывает такую услугу. Заявление можно также подать на портале госуслуг.
По действующим правилам, пособие также полагается опекуну, усыновителю или приемному родителю ребенка. На выплату также имеют право те, кто учится на очном отделении высшего или профессионального учебного заведения, а также учебного заведения дополнительного профессионального образования. 
Пособие для неработающих оформляется по одному заявлению, если все организации, ответственные за предоставление информации, направили в государственные информационные системы и в Социальный фонд необходимые сведения. При этом граждане, обращаясь на прием, сами могут представить необходимые документы: свидетельство о рождении ребенка, документ, удостоверяющий личность, справку, подтверждающую обучение (если родитель студент), документы об усыновлении либо установлении опеки (для опекунов, усыновителей и приемных родителей). Если родители разведены – необходимо захватить с собой свидетельство о расторжении брака.
Важно помнить, что заявление необходимо подать в течение 6 месяцев с рождения ребенка.
Выплата осуществляется с учетом районного коэффициента. В Новосибирской области в 2023 году размер выплаты составляет 27 490 рублей. 
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