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и социального страхования РФ по Новосибирской области
                                                  

Число получателей ежемесячной выплаты из средств маткапитала в Новосибирской области увеличится в текущем году

Теперь ежемесячную выплату на ребенка до 3-х лет из средств материнского (семейного) капитала могут оформить все семьи, получившие сертификат на материнский капитал, если среднемесячный доход в семье не превышает двух прожиточных минимумов на каждого члена семьи (включая новорожденного) вне зависимости от очередности рождения ребенка. В Новосибирской области - это 32 108 рублей на человека (исходя из прожиточного минимума, установленного для трудоспособного населения).
Сама же ежемесячная выплата назначается в размере прожиточного минимума на детей, установленного в субъекте РФ. В Новосибирской области в настоящее время размер выплаты составляет 15 261  рубль в месяц.
Получать выплату можно до тех пор, пока ребенку не исполнится три года. Заявление о назначении ежемесячной выплаты из средств маткапитала можно подать в любое время в течение трех лет со дня рождения ребенка. В случае если заявление о получении ежемесячной выплаты подано не позднее трех месяцев с месяца рождения (усыновления) ребенка, ежемесячная выплата осуществляется с месяца рождения ребенка.  В остальных случаях она осуществляется с месяца обращения за ее назначением. Если в семье несколько детей до трех лет, то выплату можно оформить на каждого из них, подав отдельное заявление на каждого ребенка.
Ежемесячная выплата теперь осуществляется за полный месяц, независимо от даты рождения ребенка, даты исполнения трех  лет в конкретном месяце или даты обращения за назначением выплаты. 
Обращаем внимание, что выплатной период рассчитан на один год. Когда ребенку исполняется год или два года, владельцу капитала, если он планирует продлять ежемесячную выплату из его средств еще на год, необходимо подать соответствующее заявление. Повторное заявление о получении ежемесячной выплаты может быть подано заявителем в последний месяц периода, на который она назначена. Выплата будет назначена с месяца, следующего за месяцем подачи указанного заявления.
Заявление удобнее всего подать в электронном виде через  личный кабинет на портале госуслуг. Также сделать это можно через МФЦ или клиентскую службу СФР (возможна предварительная запись на прием).
В заявлении необходимо указать доходы всех членов семьи за 12 месяцев. Сведения о доходах учитываются за 12 месяцев, но отсчет этого периода начинается за 1 месяц до даты подачи заявления. Это значит, что если Вы обращаетесь за выплатой, например, в феврале 2023 года, то будут учитываться доходы с января 2022 года по декабрь 2022 года включительно. Если заявление подается в марте, то расчетный период -  с февраля 2022 года по январь 2023 года и т.д.
При расчете дохода учитываются все выплаты и пособия, которые получают члены семьи. Исключение составляют ежемесячные выплаты из маткапитала, произведенные за прошлые периоды в отношении ребенка, на которого подается заявление; единовременная матпомощь в связи со стихийным бедствием или другими чрезвычайными обстоятельствами; ежемесячные выплаты лицам, осуществляющим уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18  лет или инвалидом с детства I группы. 
Доходы каждого члена семьи учитываются до вычета налогов. 
Большинству семей НЕ НУЖНО подтверждать свои доходы соответствующими справками, лично предоставляя их в Социальный фонд. СФР самостоятельно получит сведения, необходимые для установления выплаты. 
В отдельных ситуациях понадобится представить доходы и другие сведения. Например, если один из родителей получает доходы (вознаграждения, пенсию) по линии силового ведомства, если кто-то в семье обучается по очной форме обучения и в некоторых иных ситуациях. 
Важно! Семья может одновременно получать и единое пособие, и выплату из материнского капитала. Если семья получает ежемесячную выплату из МСК на ребенка до 3-х лет, и при обращении за единым пособием получила отказ в назначении, то выплата из МСК продолжится до окончания срока ее назначения. В этой ситуации обращаться в СФР, МФЦ или через портал госуслуг не требуется.
Если семья получает выплату из маткапитала на ребенка до 3-х лет, оформленную в 2022 году, и получила одобрение на единое пособие, то выплата из маткапитала будет прекращена с первого числа месяца, следующего за месяцем, в котором принято  положительное решение о назначении единого пособия. В этом случае, владелец сертификата может снова подать заявление на выплату из маткапитала через портал госуслуг, МФЦ или клиентскую службу СФР.

В 2022 году ежемесячную выплату из средств материнского капитала получали более пяти тысяч новосибирских семей.
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