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Порядок предоставления социальной доплаты к пенсии в 2019-2020 г.г.
Социальная доплата к пенсии неработающим пенсионерам введена в России с 1 января 2010 года. Это одна из мер социальной поддержки граждан старшего поколения и инвалидов. 
Социальная доплата к пенсии устанавливается неработающим пенсионерам, чей совокупный доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в регионе. 
Социальная доплата устанавливается к пенсии и выплачивается вместе с ней. И сумма пенсии, и соц доплата отражаются в одном выплатном документе. 
Социальная доплата может быть либо федеральная, либо региональная (в зависимости от величины и соотношения к размеру прожиточного минимума пенсионера, установленного на уровне РФ). 
В 2019 году данная социальная доплата была федеральной (ФСД), так как величина прожиточного минимума пенсионера составляла 8 814 руб., т.е. ниже, чем по Российской Федерации (8 846 руб.), и её выплату осуществляли органы Пенсионного фонда. 

В 2019 году произошли важные изменения, коснувшиеся правил и порядка индексации страховых пенсий и ежемесячных денежных выплат (ЕДВ) для получателей социальной доплаты к пенсии. 1 апреля текущего года был принят Закон,  согласно которому с 1 января 2019 года изменились правила предоставления неработающим пенсионерам социальной доплаты к пенсии до прожиточного минимума пенсионера. По новым правилам прибавка к пенсии в результате индексации пенсии и ежемесячной денежной выплаты - ЕДВ (она устанавливается федеральным льготникам и индексируется с 1 февраля) выплачивается СВЕРХ величины прожиточного минимума пенсионера. Таким образом, общая сумма выплат пенсионеру в каждом году будет выше прожиточного минимума пенсионера на сумму прибавки по итогам индексации пенсии. Прибавку к пенсии в результате вступивших в силу изменений получили 106 тысяч пенсионеров. Эти правила будут действовать и в следующем году. 

По состоянию на декабрь получателями федеральной социальной доплаты являются 101 254 чел. , средний размер ФСД – 1 858 руб. 

Законом Новосибирской области от 09.10.2019 № 420-ОЗ «Об установлении величины прожиточного минимума пенсионера в Новосибирской области на 2020 год» величина прожиточного минимума пенсионера в Новосибирской области на 2020 год для установления социальной доплаты к пенсии составит 9 487 рублей. В целом по Российской Федерации - 9 311 руб. В связи с тем, что величина прожиточного минимума пенсионера в Новосибирской области выше, чем по Российской Федерации, с 01.01.2020 социальная доплата становится региональной, и её выплату будут осуществлять органы социальной защиты населения. 
Важно!  РСД с 1 января 2020 года будет установлена в БЕЗЗАЯВИТЕЛЬНОМ порядке, гражданам, являющимся получателями федеральной социальной доплаты к пенсии в Новосибирской области по состоянию на 31 декабря 2019 года.
Гражданам, которым пенсия будет назначена после 1 января 2020 года, доплата будет устанавливаться по заявлению с 1-го числа месяца, следующего за месяцем обращения.  С заявлением обращаться в центры социальной поддержки населения по месту  жительства. С января можно обращаться и в МФЦ.
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