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и социального страхования РФ по Новосибирской области
 23.12.2024                                                                                                                             т. 218-08-50                                                 

О графике выплат детских пособий и пенсий в Новосибирской области 

В связи с приближающимися новогодними праздниками Отделение СФР по Новосибирской области до конца декабря перечислит семьям все детские пособия, которые по обычному графику должны были прийти в начале января. Таким образом,  25 декабря родителям будут перечислены следующие выплаты, поступающие обычно 3 числа:

· единое пособие на детей до 17 лет и беременным женщинам;
· выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка до 3-х лет;
· пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет неработающим родителям;
· ежемесячные выплаты на ребенка военнослужащих по линии ОСФР.  

Также 25 декабря в банки будет произведено перечисление ежемесячной выплаты из средств материнского (семейного) капитала, так как 5 число – единый день перечисления данной выплаты – выпадает на праздничный день. До 25 декабря поступит и пособие по уходу за  ребенком до полутора лет для работающих родителей. 

[bookmark: _GoBack]Напоминаем, что все вышеперечисленные выплаты производятся за прошедший месяц, соответственно в конце декабря новосибирцы получат данные пособия за декабрь. Выплаты перечисляются в течение всего дня. Зачисление средств на счета (карты) производит банк. По вопросам зачисления средств на счета гражданам необходимо обращаться в «свой» банк. 

Обращаем внимание, что досрочное перечисление средств детских пособий за декабрь коснется тех семей, которые выбрали безналичное получение выплат через банк. Если пособие доставляет почта, выплата пройдет в январе по графику работы регионального отделения Почты России.

Региональные меры поддержки семей с детьми обеспечивают органы социальной защиты населения. Они выплачивают пособия по своему графику, который отличается от выплатных дат Отделения СФР по Новосибирской области. 

Выплата пенсий за январь будет произведена по графику в январе, так как даты перечисления пенсий в банки приходятся уже на дни после праздничных выходных. В связи с тем, что 11 января выпадает на выходной день – субботу – перечисление средств на выплату пенсий в банки будет произведено 10 января. Пенсии, которые перечисляются «вторым потоком» будут перечислены в банки по графику 21 января. Те новосибирцы, кому доставка пенсий производится почтовыми отделениями, получат их в соответствии с графиком, утвержденным  региональным отделением Почты России. Уточнить информацию о доставке пенсий и пособий можно в почтовых отделениях. Перечисление пенсий будет произведено уже в новом размере с учетом индексации страховых пенсий с 1 января 2025 года. 

По вопросам выплаты пенсий и пособий вы всегда можете обратиться в единый контакт-центр по телефону — 8 800 100 0001 (звонок бесплатный). Режим работы линии Отделения СФР по Новосибирской области — с понедельника по четверг — с 8.30 до 17.15 без перерыва на обед, в пятницу — с 8.30 до 16.00.
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