
Материнский капитал подрастет и на первого ребенка, и на второго

Размер материнского капитала* будет проиндексирован на 3,7% и составит 483 882 рубля на первого ребенка и 639 432 рубля на второго ребенка, если на первого семья капитал ещё не получала. Если семья уже получала материнский капитал на первого ребенка, то размер выплаты при появлении второго составит 155 550 рублей.
Индексация будет произведена как обычно в беззаявительном порядке и для тех, кто еще не распоряжался средствами капитала, и для тех, кто распорядился им частично. В этом случае на указанный индекс будет увеличен остаток средств. 
Предыдущая индексация материнского (семейного) капитала произведена с 1 января 2020 года. 
Распоряжаться семья будет той суммой капитала, каковую составить тот на момент распоряжения (независимо от суммы, указанной в сертификате). Таким образом, если семья будут распоряжаться капиталом в следующем году, то речь будет идти об уже проиндексированной сумме.
На сегодняшний день в Новосибирской области органы ПФР выдали 215 тысяч сертификатов на материнский (семейный) капитал, из них порядка 25 тысяч - в 2020-м году. Почти двукратное увеличение выданных сертификатов в текущем году по сравнению с прошлым годом связано с тем, что с 1 января 2020 года стали выдавать материнский капитал и на первенца. 
[bookmark: _GoBack]На новорожденных органы ПФР с апреля текущего года оформляют сертификаты на материнский капитал в проактивном режиме, то есть в беззаявительном порядке. Сертификаты оформляются на основании сведений, поступивших в ПФР из государственного реестра записей актов гражданского состояния (ЕГР ЗАГС) и отправляются в виде электронного документа, который удостоверяется усиленной электронной подписью ПФР и имеет такую же силу, как и бумажный бланк, в Личный кабинет мамы. 
Порядка 80% семей уже распорядились средствами капитала полностью или частично. В рамках реализации данной Программы поддержки семей с детьми семьям нашего региона органами ПФР уже перечислено 60 миллиардов рублей. 
*Напомним, что действие программы материнского капитала продлено до конца 2026 года. Все семьи, в которых до этого времени появятся новорожденные или усыновленные дети, получат право на меры государственной поддержки в виде материнского (семейного) капитала.


