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С февраля подрастут ЕДВ и НСУ

С 1 февраля 2021 года будут проиндексированы ежемесячные денежные выплаты федеральным льготникам, а также увеличена стоимость набора социальных услуг.   

С 1 февраля на 4,9% будет проиндексирована ежемесячная денежная выплата (ЕДВ) федеральным льготникам. В настоящее время ее получателями в Новосибирской области являются 223,2 тыс. граждан, к числу которых относятся ветераны Великой Отечественной войны, инвалиды, бывшие несовершеннолетние узники, ветераны боевых действий, граждане, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда», граждане, подвергшиеся воздействию радиации, Герои Советского Союза и России, Герои Социалистического Труда и некоторые другие категории. 
Размер индексации определен исходя из уровня инфляции за 2020 год.
Также одновременно с увеличением ЕДВ увеличивается и стоимость входящего в его состав набор социальных услуг (НСУ). Стоимость полного набора соцуслуг с 1 февраля составит 1 211,66 руб. в месяц, в том числе:
·   обеспечение необходимыми медикаментами – 933,25 руб;
· предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний – 144,37 руб;
·  бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте или на междугородном транспорте к месту лечения и обратно– 134,04 руб.
Напомним, что у федеральных льготников есть право выбора получать социальные услуги в натуральной форме или в их денежном эквиваленте. При этом законодательство предусматривает замену набора социальных услуг деньгами как полностью, так и частично.
Помимо этого, с февраля увеличивается пособие на погребение, которое Пенсионный фонд выплачивает в случае смерти неработавшего пенсионера. Проиндексированный размер выплаты составит 7 709,98 руб. с учетом районного коэффициента.
Увеличение на индексацию по региону составит 25,7 миллионов рублей в месяц.


