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Вся информация о сформированных пенсионных правах и выплатах по линии ПФР доступна в электронном виде. 

На сегодняшний день вся информация о сформированных пенсионных правах граждан и о выплатах по линии Пенсионного фонда России доступна в электронном виде – через Личный кабинет на сайте ПФР или портал госуслуг.
Будущие пенсионеры могут найти здесь информацию о стаже и отчислениях работодателя в счет будущей пенсии (уплаченных страховых взносах), сформированных пенсионных накоплениях, заработанных на сегодняшний день пенсионных коэффициентах, в которых с 2015 года фиксируются пенсионные права граждан. Здесь можно также найти информацию о том, кто управляет Вашими пенсионными накоплениями (при их наличии). В электронном виде доступны и сведения из электронной трудовой книжки.
Мамы, имеющие право на материнский (семейный) капитал, могут через Личный кабинет узнать размер (остаток) капитала.
Действующим пенсионерам доступна информация об установленной пенсии (виде и размере) и иных выплатах по линии ПФР.
Помимо этого в настоящее время в электронном виде можно подать заявления практически на все выплаты, которые предоставляются через Пенсионный фонд (о назначении любого вида пенсии, о распоряжении средствами материнского капитала, об отказе, восстановлении или возобновлении НСУ и т.д.), а также заказать справки и выписки. 
БОльшая часть информации доступна и в виде справок, заверенных усиленной цифровой подписью ПФР, которые возможно отправить в другие организации дистанционно. 


