КТО МОЖЕТ РАСПОРЯДИТЬСЯ МАТЕРИНСКИМ КАПИТАЛОМ, НЕ ДОЖИДАЯСЬ, КОГДА РЕБЕНКУ ИСПОЛНИТСЯ 3 ГОДА

Закон не ограничивает сроки обращения за материнским капиталом после возникновения права. Это можно сделать в любое время. Однако многие новосибирские семьи предпочитают не откладывать получение сертификата. Этими средствами они могут воспользоваться, не дожидаясь, когда ребенку исполнится 3 года:
- направить на погашение ипотечного кредита или на первый взнос по кредиту при покупке (строительстве) жилья;
- направить на оплату яслей или детского сада, в том числе и за старшего ребенка;
- оплатить при необходимости товары и услуги для социальной адаптации и реабилитации ребенка, имеющего инвалидность;
- получить часть средств капитала в виде ежемесячных выплат до исполнения ребенку трех лет. Эта мера введена для семей, в которых второй ребенок появился в период с 1 января 2018 года. 
По остальным направлениям средства капитала семья может направить, когда ребенку исполнится 3 года. 
Размер капитала при этом у разных категорий с 2020 года тоже разный. Семьи, в которых, начиная с 1 января 2020 года, появился первенец, получили право на материнский капитал в размере 466 617 рублей. 
Для семей, в которых с 2020 года появился второй ребенок, материнский капитал дополнительно увеличивается. При появлении в семье, где первенец родился в текущем году,  второго ребенка капитал увеличится на 150 тыс. рублей и составит в общей сумме 616 617 рублей. 
Если второй ребенок появится в семье, начиная с 2020 года (независимо от того, когда в семье появился первый ребенок) — размер капитала также составит 616 617 рублей.
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