
Каким бывает материнский капитал?
Государственная мера поддержки семей с детьми и стимулирования рождаемости в нашей стране бывает двух видов: федеральная и региональная.   
Право на получение материнского (семейного) капитала имеют граждане России, родившие или усыновившие первого или последующего ребенка. 
Региональный материнский капитал - это дополнительная мера поддержки семей в регионах. Право на его получение имеют те, кто родили третьего или последующего детей и проживают в Новосибирской области не менее трех лет.
Для того, чтобы получить сертификат на материнский (семейный) капитал, который теперь положен и за первенца, ничего предпринимать не нужно. Специалисты Пенсионного фонда самостоятельно по данным ЕГР ЗАГС оформят сертификат и направят его в электронном виде в личный кабинет мамы. Он заверен ЭЦП и имеет такую же «силу», как и его бумажный вариант.  
Размер маткапитала при рождении или усыновлении первого ребенка, составляет 524 тысячи 527 рублей 90 копеек. При появлении второго ребенка сумма увеличивается на 168 тысяч 616 рублей 20 копеек. 
Вступить в Программу можно до 31 декабря 2026 года, а вот распорядиться средствами капитала можно и после указанной даты в любое удобное для семьи время.   
Сумма региональной выплаты на третьего ребенка составляет 116 тысяч 648 рублей 61 копейку. За областным семейным капиталом необходимо обращаться в органы социальной защиты населения. 
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