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и социального страхования РФ по Новосибирской области
 24.06.2024	   т. 218-08-50

514  жителей Новосибирской области c начала 2024 года прошли лечение в центрах реабилитации СФР

В 2024 году 514 новосибирцев, которые получили на производстве травмы или профессиональные заболевания, прошли лечение в реабилитационных центрах Социального фонда. Услуги по лечению и реабилитации предоставили Центры Сибирского и Южного федерального округов: «Кристалл», «Ключи», «Тинаки», «Омский», «Тараскуль», «Туманный» и «Топаз». 

[bookmark: _GoBack]Высококвалифицированной медицинской помощью в условиях здравниц обеспечиваются официально трудоустроенные работники, в программе реабилитации которых есть соответствующие рекомендации. Показания к санаторно-курортному лечению определяет врач, а расходы на санаторно-курортное лечение пострадавших на производстве работников берет на себя Отделение СФР по Новосибирской области. Кроме того, Отделение Социального фонда оплачивает проезд к месту лечения и обратно, а также отпуск на весь период лечения (сверх ежегодного оплачиваемого отпуска). При этом путевками и проездом за счет Фонда обеспечиваются также лица, сопровождающие тех пострадавших, кто нуждается в дороге в посторонней помощи.

«Санаторно-курортное лечение - один из важнейших этапов комплексной реабилитации, которая способствует скорейшему восстановлению здоровья и улучшению качества жизни работников, пострадавших на производстве. Квалифицированные специалисты, современные медицинские технологии, индивидуальные планы реабилитации и уникальные лечебные природные факторы позволяют многим из них снизить уровень нетрудоспособности и вернуться к привычной жизни», — отметил управляющий Отделением СФР по Новосибирской области Александр Терепа.  

Для получения путевки в Центр реабилитации необходимо обратиться с заявлением в клиентскую службу Отделения СФР по Новосибирской области. Заявление также можно подать в электронном виде через портал госуслуг.  

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Новосибирской области в рабочие дни c 8.30, позвонив по телефону — 8 800 200 0502 (звонок бесплатный).   


Пресс-служба Отделения CФР  
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