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Через банки распорядились средствами маткапитала на улучшение жилищных условий более 12 тысяч новосибирских семей 

Свыше 12 тысяч новосибирских семей подали заявления о распоряжении материнским капиталом в банки, с которыми Отделение Социального фонда РФ по Новосибирской области заключило соглашения, порядка 3-х тысяч из них - в текущем году. 
Чтобы ускорить процесс распоряжения средствами материнского капитала на покупку или строительство жилья с привлечением кредитных (ипотечных) средств, у граждан есть возможность подать соответствующее заявление непосредственно в банке, в котором открывается кредит. Обратиться напрямую в финансовые организации семьи могут в том случае, если с банком Отделением СФР заключено соответствующее соглашение.
На сегодняшний день такие соглашения Отделением СФР по Новосибирской области заключены с 22 банками региона. В их число входят «Сбербанк», Банк ВТБ, «Россельхозбанк», «Банк Уралсиб», «Ланта-Банк», Банк «Левобережный», Банк «ФК Открытие», «Газпромбанк» и другие. Полный список банков, с которыми заключены такие соглашения, можно найти на сайте Соцфонда в разделе «Информация для жителей региона». 
Благодаря информационному обмену между Фондом и банками родителям достаточно подать заявление о распоряжении капиталом вместе с оформлением жилищного кредита (ипотеки). Дополнительно обращаться в Социальный фонд при этом не нужно – банк направит заявление с необходимыми документами в региональное отделение Соцфонда для принятия решения. 
Если кредит или займ уже оформлены, родители могут подать заявление о распоряжении средствами маткапитала на погашение кредита в Социальный фонд дистанционно через сайт СФР или портал Госуслуг. В этом случае также не нужно приносить документы и справки по выданному кредиту, так как соответствующие сведения СФР самостоятельно запросит в рамках взаимодействия с банком. 

По статистике, чаще всего новосибирские семьи расходуют средства материнского капитала именно на улучшение жилищных условий, в том числе и с использованием жилищных (ипотечных) кредитов. Так на сегодняшний день уже более 266 тысяч новосибирских семей являются владельцами сертификатов на материнский (семейный) капитал. Из них  более 174 тысяч жителей региона (68%) воспользовались средствами материнского капитала на улучшение жилищных условий, свыше 125 с половиной тысяч - на погашение кредитов по ипотеке.
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