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и социального страхования РФ по Новосибирской области
 24.10.2024                                                                                                                             т. 218-08-50                                                 

На какие меры поддержки от Отделения СФР по Новосибирской области могут рассчитывать семьи военнослужищих по призыву 

Семьи военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, имеют право на получение мер социальной поддержки от Отделения СФР по Новосибирской области. К их числу относятся единовременное пособие беременной жене военнослужащего и ежемесячное пособие на ребенка до 3-х лет. 

Будущим мамам, чьи мужья проходят военную службу по призыву, может быть установлено единовременное пособие. Выплата также предоставляется, если муж беременной женщины учится на первом курсе военного училища. Назначается пособие женщинам со сроком беременности не менее 180 дней. Размер выплаты в нашем регионе составляет 46 756,15 рублей. 

Подать заявление можно с момента наступления права на выплату, а также в течение 6 месяцев со дня окончания службы в армии по призыву. Справка из военкомата, подтверждающая факт призыва на венную службу, предоставляется гражданами самостоятельно в клиентскую службу Отделения СФР по Новосибирской области. 

Ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего по призыву выплачивается на детей до трех лет. Мера поддержки предоставляется в фиксированном размере, то есть 20 038,36 рублей в месяц в Новосибирской области (без оценки нуждаемости семьи). Пособие устанавливается на период срочной службы отца в армии и прекращается автоматически по его возращению независимо от возраста ребенка.

Заявления на выплаты можно подать дистанционно на портале госуслуг либо лично в МФЦ или клиентской службе Отделения СФР по Новосибирской области. Способ доставки пособия указывается в заявлении. 

Помимо вышеперечисленных пособий семьям военнослужащих по призыву могут быть предоставлены и другие меры социальной поддержки, предназначенные для семей с детьми, такие как: единовременное пособие при рождении ребенка, материнский капитал и т.д. Подробнее информацию о них можно найти на сайте СФР https://sfr.gov.ru/grazhdanam/families_with_children/ 

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Новосибирской области в рабочие дни c 8.30 до 17.15, позвонив по телефону — 8 800 200 0502 (звонок бесплатный).   

Отделение СФР по Новосибирской области в соцсетях:  
ВК https://vk.com/sfr.novosibirskayaoblast ,
Одноклассники https://ok.ru/sfr.novosibirskayaoblast/topics , 
Telegram-канал https://t.me/sfr_novosibirskayaoblast  
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