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и социального страхования РФ по Новосибирской области
 27.03.2025                                                                                                                             т. 218-08-50                                                 

С начала 2025 года более 100 тысячам граждан старше 80 лет и инвалидам I группы Отделение СФР по Новосибирской области установило надбавку к пенсии

В 2025 году Отделение СФР по Новосибирской области установило надбавки к пенсиям всех гражданам, которые являются инвалидами I группы или достигли 80 лет. Надбавка к пенсии коснулась как получателей страховых пенсий, так и пенсий по гособеспечению. Она была установлена в беззаявительном порядке свыше 100 тысячам пенсионеров региона. 

«Данная надбавка установлена вместо компенсационной выплаты по уходу, которая ранее выплачивалась неработающим трудоспособным гражданам, которые оформили уход за пенсионером старше 80 лет либо инвалидом I группы. Теперь доплата установлена всем новосибирцам указанной категории независимо от того, установлена ли была выплата по уходу за ними или нет. Именно поэтому получателей доплаты стало значительно больше, чем граждан, кому была установлена выплата по уходу» - подчеркнул управляющий Отделением СФР по Новосибирской области Александр Терепа. 

Доплата стала частью пенсии и индексируется вместе с ней (в те же сроки и в том же порядке). Размер вновь установленной доплаты к пенсии составляет 1 200 рублей. В составе страховых пенсий доплата была проиндексирована с 1 января 2025 года, и ее размер составил 1 314 рублей. В составе социальных пенсий и пенсий по гособеспечению надбавка будет проиндексирована с 1 апреля. 

Тем новосибирцам, которые продолжают ухаживать за нетрудоспособными гражданами указанных категорий, периоды ухода, как и ранее, будут включаться в страховой стаж, и за них будут устанавливаться пенсионные коэффициенты — 1,8 ИПК за полный год ухода. 

Если период ухода начался с 2025 года, то для его учета на индивидуальном лицевом счете нужно подать соответствующее заявление в клиентскую службу регионального Отделения СФР после окончания периода ухода либо в конце года. Если ухаживающий и получатель ухода проживают отдельно, то потребуется письменное подтверждение от получателя ухода или его законного представителя. Периоды ухода тем гражданам, которым в 2024 году производились выплаты по уходу, учтены на их лицевых счетах в беззаявительном порядке, так как данные сведения уже были в распоряжении Отделения СФР по Новосибирской области.

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться в единый контакт-центр по телефону — 8 800 100 0001 (звонок бесплатный). Режим работы линии Отделения СФР по Новосибирской области — с понедельника по четверг — с 8.30 до 17.15 без перерыва на обед, в пятницу — с 8.30 до 16.00.
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