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ПФР начал производить выплаты по переходящим мерам соц поддержки

С 1 января 2022 года Пенсионный фонд предоставляет жителям региона  ряд выплат, компенсаций и пособий, которые прежде назначали и выплачивали органы социальной защиты населения. В их число входит целый ряд выплат для семей с детьми. 
В число таких выплат входят:
· ежемесячное пособие неработающим гражданам по уходу за ребенком до полутора лет;
· пособие по беременности и родам женщинам, уволенным в связи с ликвидацией организации;
· единовременное пособие при рождении ребенка;
· единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание семью;
· единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву;
· ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву. 
Обращаем внимание, что ранее назначенные пособия граждане продолжат получать прежним способом на указанные ранее реквизиты. Обращаться для переоформления или продления выплаты никуда не нужно. Органы соцзащиты передали в Пенсионный фонд информацию по данным выплатам на более чем 19 тысяч человек. Если же выплаты еще не назначены, обратиться с заявлением можно в клиентские службы Пенсионного фонда либо в МФЦ. 
Наибольшее количество вопросов сегодня в ПФР поступает о ежемесячном пособии по уходу до полутора лет. Получателями данной выплаты по линии ПФР являются: 
неработающая мама, уволенная во время беременности или декретного отпуска из-за ликвидации организации (ИП);
неработающий родитель, а также его опекун или родственник, фактически осуществляющий уход, уволенные во время отпуска по уходу за ребенком;
неработающий родитель ребенка до 1,5 лет, а также его опекун, в том числе обучающиеся очно.
ВНИМАНИЕ!  Работающие мамы, уходящие в отпуск по уходу за ребенком, получают данную выплату через работодателя. 
Также важно помнить, что пособие по уходу за ребенком назначается только в том случае, если ухаживающий не получает пособие по безработице. 
Пособие предоставляется за весь период ухода за ребенком: начиная с даты рождения и заканчивая днем, когда ребенку исполняется полтора года. 
Заявление можно подать не позднее 6 мес. со дня исполнения ребенку полутора лет. 
В большинстве случаев дополнительных документов от заявителя не потребуется: они будут запрошены ПФР в рамках межведомственного взаимодействия. При этом, если речь идет об опекунах (усыновителях), то они должны представить в ПФР документы, подтверждающие свой статус. Так же родителям, которые проходят очное обучение, следует представить справку из образовательного учреждения. 
Пособие устанавливается в течение 10 рабочих дней. Если какие-то ведомства не смогут вовремя направить в Пенсионный фонд сведения, необходимые для принятия решения по выплате, срок назначения может быть продлен на 20 дней. Выплата осуществляется в течение 5 рабочих дней после принятия положительного решения. 
Выплаты осуществляются за прошедший месяц. Выплаты ПФР по уже переданным мерам от соцзащиты мерам за январь произведены 17 января. В феврале пособия будут выплачиваться по новым назначениям, тем гражданам, которые оформят выплаты в январе и феврале. С марта перечисление средств начнется по стандартному графику, согласно которому данные пособия за предыдущий месяц выплачиваются в следующем месяце за прошедший.
Размер выплаты в Новосибирской области с учетом районного коэффициента составляет 8 499,42 руб.  Если же увольнение родителя произошло во время отпуска по беременности и родам – 40% средней заработной платы по месту работы за последний год, предшествующий увольнению. 
Данное пособие индексируется ежегодно с 1 февраля, так что следующая выплата будет произведена уже в новом размере. 
Узнать подробнее о мерах социальной поддержки, которые переданы в Пенсионный фонд из органов социальной защиты можно в специально созданном разделе на официальном сайте ПФР https://pfr.gov.ru/grazhdanam/mery_podderzhki 
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