

Более 30 дополнительных окон появились в 2019 году в МФЦ для обращений за услугами ПФР 

 В 2019 году в МФЦ были открыты 37 дополнительных окон, в которых можно получить услуги ПФР.  Теперь таких окон в МФЦ более 330-ти. 

Более 11 лет новосибирцы обращаются в центры и офисы МФЦ региона за предоставлением государственных услуг, и седьмой год – за услугами Пенсионного Фонда России (соглашение было подписано летом 2013 года). 
На сегодняшний день услуги ПФР можно получить в 45 филиалах МФЦ, где наряду с другими функционируют 337 окон для обслуживания посетителей по «пенсионным» вопросам.  Причем 37 из них были дополнительно открыты в 2019 году.
Напомним, что сегодня через МФЦ новосибирцы могут получить 14 госуслуг Пенсионного фонда. Данные услуги оказываются различным категориям граждан, так как сюда можно обратиться:
· за выдачей государственного сертификата на материнский капитал, а также с заявлением о распоряжении средствами капитала;
· за установлением ежемесячной денежной выплаты федеральным льготникам;
· с анкетой для регистрации в системе ПФР;
· за установлением любого вида пенсии;
· [bookmark: _GoBack]за справкой о размере пенсии (иных выплат) либо отнесении граждан к категории предпенсинеров и др. 

Адреса и график работы филиалов МФЦ можно найти на сайте ведомства в разделе «Центры и офисы» (https://www.mfc-nso.ru/filials). Обращаем внимание, что за предоставлением услуг, в том числе услуг ПФР, в отдельные МФЦ можно обратиться и в субботу. 

Всего в 2019 году в МФЦ  региона за услугами ПФР поступило около 135 тысяч обращений.


