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Соцпакет в натуральном виде можно вернуть

 Граждане, относящиеся к категории федеральных льготников, имеют право на получение набора социальных услуг (НСУ) и могут ежегодно выбирать форму его получения – в натуральном виде или в денежном эквиваленте. В первый год соцпакет предоставляется в натуральном виде «автоматически» (за исключением граждан, пострадавших в радиационных и техногенных катастрофах). В последствие льготник может сам определить, в какой форме ему удобнее получать набор соцуслуг. 
В набор соцуслуг в натуральном виде входят:
•	обеспечение по рецептам врача (фельдшера) необходимыми лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов; 
•	предоставление (при наличии медицинских показаний) путевки на санаторно-курортное лечение;
•	бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.
В Новосибирской области проживают 222 тысячи федеральных льготников, 44% из которых приняли решение получать набор соцуслуг в натуральном виде, 56% предпочли выбрать его денежный эквивалент (полностью или частично), подав заявление об отказе от НСУ в натуральном виде.  
Бывают ситуации, что льготнику, отказавшемуся от получения соцпакета, необходимо (например, по медицинским показаниям) вернуть его получение в натуральном виде (полностью или его части). Если ранее Вы отказались от набора соцуслуг, то его получение можно возобновить, подав соответствующее заявление в Пенсионный фонд до 1 октября текущего года. В этом случае получение набора соцуслуг в натуральном виде полностью или частично, в зависимости от Вашего выбора, будет возобновлено с 1 января следующего года.
Заявление о возобновлении набора соцуслуг удобнее всего подать  в электронном виде через Личный кабинет на портале госуслуг или сайте ПФР. Также заявление можно подать через клиентскую службу ПФР (предварительно записавшись на прием) либо филиалы МФЦ.
Стоимость набора соцуслуг ежегодно индексируется с 1 февраля. В текущем году  стоимость НСУ составляет 1 313,44 рубля в месяц. При этом Вы, сохранив набор соцуслуг в натуральном виде, можете рассчитывать на услуги, необходимые в соответствии с медицинскими показаниями и состоянием Вашего здоровья, независимо от стоимости соцпакета.
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