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и социального страхования РФ по Новосибирской области
 29.11.2023	    т.218-08-50

Новосибирские семьи с детьми получат целый ряд детских пособий за ноябрь досрочно

3 числа каждого месяца производится перечисление денежных средств в банки региона на выплату целого ряда пособий, которые устанавливаются органами Социального фонда. Большинство выплат касается семей с детьми.
В связи с тем, что 3 число выпадает на выходной день, средства в банки на выплату данных пособий за ноябрь будут перечислены досрочно, 1 декабря. 
Речь идет о следующих пособиях:
· выплаты на детей в возрасте от 8 до 17 лет, для тех, кто получает пособие по прежним правилам;
· выплаты по уходу  за ребенком до полутора лет для неработающих родителей;
· Единое пособие беременным женщинам и на детей в возрасте до 17 лет;
· ежемесячная выплата на первого ребенка до трех лет, которая в текущем году перешла в компетенцию Социального фонда России и теперь выплачивается по общим правилам, то есть за прошедший месяц;
· ежемесячные выплаты членам семей военнослужащих (беременным женам военнослужащих по призыву (мобилизованных), пособий на ребенка военнослужащих по призыву (мобилизованных);
· выплаты, гражданам, подвергшимся воздействию радиации и ряд других. 

Ежемесячная выплата из средств маткапитала, которая перечисляется 5 числа каждого месяца, и пособие по уходу для работающих граждан, которое выплачивается 8 числа, будут перечислены в декабре по графику.
 
Напоминаем, что выплаты перечисляются в течение всего дня. Зачисление средств на счета (карты) производит банк, ему требуется на это время. По вопросам зачисления средств на счета гражданам необходимо обращаться в «свой» банк.

Обращаем внимание, что те, кому выплаты производятся почтовыми отделениями, получают в нашем регионе данные пособия в соответствии с графиком, утвержденным  Почтой России.
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