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и социального страхования РФ по Новосибирской области
 29.09.2023                                                                                                                             т. 218-08-50                                                 

ВНИМАНИЕ! Важная информация для льготников, планирующих подачу заявления о форме предоставления набора соцуслуг

Федеральные льготники до 1 октября должны определиться с формой предоставления им набора соцуслуг (НСУ) на 2024 год. Напомним, что к данной категории граждан относятся инвалиды и участники войны, ветераны боевых действий, лица, признанные в установленном порядке инвалидами и т.д. Ежегодно, до 1 октября, они имеют  право выбрать способ получения набора соцуслуг в следующем году: в натуральном виде или в его денежном эквиваленте.
В соответствии с действующим законодательством, если последний день срока приходится на выходной день, то днем окончания срока приема заявлений считается ближайший следующий за ним рабочий день. Таким образом, в текущем году, поскольку 30 сентября выпадает на выходной день, днем окончания приема заявлений о выборе формы предоставления набора соцуслуг станет ближайший рабочий день – 2 октября.
ВНИМАНИЕ! Данный порядок приема данных заявлений распространяется на случаи личного обращения граждан в клиентскую службу СФР, и не распространяется на МФЦ либо портал госуслуг. 
Таким образом, если Вы не успели еще подать заявление об отказе от набора соцуслуг на 2024 год либо о его возобновлении, Вы можете это сделать 30 сентября через МФЦ или портал госуслуг, а также 2 октября через клиентские службы СФР (они есть в каждом районе города и области).
ВАЖНО! Обращаем внимание, что если человек уже подавал заявление ранее и не хочет менять способ получения набора соцуслуг, то обращаться в Социальный фонд или подавать заявление иным способом не нужно. 
Если гражданин уже подавал в текущем году заявление о способе получения соцпакета, но по каким-то причинам передумал, то у него есть возможность отозвать ранее поданное заявления о форме предоставления НСУ. Сделать это можно в электронном виде через портал госуслуг, сайт СФР, либо обратившись лично в СФР также в указанные сроки.  
Выбрать денежный эквивалент можно как вместо всего набора, так и вместо одной (или двух) из его частей. 

В Новосибирской области более 220 тысяч жителей региона являются федеральными льготниками. В набор соцуслуг входят:
· [bookmark: _GoBack]обеспечение по рецептам необходимыми лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов; 
· предоставление (при наличии медицинских показаний) путевки на санаторно-курортное лечение;
· бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.
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