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УПФР в Карасукском районе  10  февраля 2020 года проведена интернет-конференция, в рамках которой  заданы вопросы по темам, входящим в компетенцию ПФР, в том числе по вопросам предоставления государственных услуг в электронном виде, даны разъяснения на поступившие вопросы:
Поднялся ли пенсионный возраст для учителей
Для педагогических и медицинских работников досрочные пенсии сохраняются в полном объеме: требований по стажу, дающему право на досрочную пенсию  не предусмотрено. Новый срок выхода на пенсию будет определяться в зависимости от года, когда выработан стаж, дающий право на досрочную пенсию, . Сейчас данным категориям работников необходимо выработать специальный стаж длительностью от 25 до 30 лет в зависимости от конкретной категории льготника.
Таким образом, год, в котором эти работники  вырабатывают  стаж, дающий право на досрочную пенсию, фиксируется, а реализовать это право (назначить «досрочную» пенсию) можно будет в период с 2019 по 2028 год и далее с учетом увеличения пенсионного возраста и переходных положений. Т.е. требования к специальному стажу – не меняются, но сам срок выхода на пенсию будет сдвигаться.

Условия и сроки выхода на пенсию матерей с 3 и более детьми

Новый пенсионный закон, который вступил в действие с 1 января 2019 года, предусматривает новые основания для установления страховой пенсии по старости досрочно. В этот список попали и многодетные мамы, которые воспитали троих и четверых детей. Ранее такая льгота предоставлялась только мамам, у которых 5 и более детей. Они могли (и могут по–прежнему) оформить пенсию по старости в 50 лет. Теперь в список «досрочниц» включены и женщины, у которых в семье воспитываются трое или четверо детей. Так, если у женщины три ребенка, то она  сможет выйти на пенсию на три года раньше, то есть в 57 лет, а если четверо – в 56 лет. Помимо достижения определенного возраста, дающего право на досрочную пенсию, должны быть соблюдены и другие условия – наличие необходимого страхового стажа и количества пенсионных коэффициентов. Правом досрочного выхода на пенсию могут воспользоваться многодетные матери, воспитывающие не только своих, но и усыновленных детей. Установление пенсии носит заявительный характер, поэтому мамам, которые относятся к вышеуказанным категориям, необходимо, достигнув, соответствующего возраста, обратиться в территориальное управление ПФР.

Можно ли увидеть информацию  о  выплатах в личном кабинете
В Личном кабинете на сайте ПФР можно увидеть информацию обо всех выплатах, установленных гражданину по линии Пенсионного фонда, например, узнать вид и размер установленной пенсии, размер ежемесячной денежной выплаты, если Вы являетесь федеральным льготником. Кстати, работающие пенсионеры могут увидеть в Личном кабинете размер своей пенсии с учетом  индексаций. А как только пенсионер прекращает трудовую деятельность, пенсия начинает выплачиваться в полном размере.

В Личном кабинете можно узнать размер остатка материнского капитала, если гражданин является владельцем сертификата на МСК. Граждане предпенсионного возраста могут уточнить отнесение их к данной категории, заказав в Личном кабинете соответствующую выписку (справку).

Работающие граждане могут получить информацию о состоянии своего «пенсионного» счета, в том числе о стаже и количестве заработанных пенсионных коэффициентов. Информация в Личном кабинете обновляется ежеквартально по данным, представленным работодателями.

Владельцы пенсионных накоплений могут получить в режиме онлайн информацию о том, кто является на сегодняшний день их страховщиком, то есть, кто управляет их пенсионными накоплениями с целью получения инвестиционного дохода.

Для получения вышеуказанных сведений (справок) необходимо быть зарегистрированным в ЕСИА – Единой системе идентификации и аутентификации. Регистрацию можно пройти на портале госуслуг (подтвердив затем учетную запись в любом из центров по регистрации), в любом филиале МФЦ или в территориальном управлении ПФРДля граждан предпенсионного возраста сохраняются льготы и меры социальной поддержки, ранее предоставляемые по достижении пенсионного возраста: освобождение от имущественного и земельного налогов и прочие.
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