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и социального страхования РФ по Новосибирской области
 29.10.2024                                                                                                                             т. 218-08-50                                                 

В 2024 году Отделение СФР по Новосибирской области в проактивном режиме назначило пенсии по инвалидности 7 тысячам жителей региона

В 2024 году Отделение СФР по Новосибирской области проактивно назначило 7,6 тысячи страховых и социальных пенсий по инвалидности, то есть в беззаявительном порядке. 

«Решения об установлении пенсии по инвалидности были приняты на основании данных Федерального реестра инвалидов, то есть гражданам не пришлось обращаться в региональное Отделение фонда  с заявлениями и документами. Информация об установленной инвалидности направляется органами медико-социальной экспертизы, после чего специалисты Отделения СФР по Новосибирской области в течение 5 рабочих дней оформляют пенсию. Гражданину при этом направляется уведомление о назначенной выплате в личный кабинет на портале госуслуг либо по почте, если у него нет учетной записи. Размер пенсии зависит от установленной группы инвалидности», — отметил управляющий Отделением СФР по  Новосибирской области Александр Терепа. 

Доставка пенсии происходит тем же способом, что и ранее назначенные Отделением фонда выплаты. Если по линии Отделения СФР ранее никаких выплат не было, необходимо выбрать способ доставки пенсии через личный кабинет на портале госуслуг, в МФЦ или клиентской службе Отделения СФР по Новосибирской области. 

Помимо назначения пенсии по инвалидности, Отделение СФР по Новосибирской области в проактивном формате производит перерасчет выплат гражданам с инвалидностью (например, при изменении группы инвалидности), а также устанавливает им социальные пособия — ежемесячную денежную выплату и набор социальных услуг. 

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Новосибирской области в рабочие дни c 8.30 до 17.15, позвонив по телефону — 8 800 200 0502 (звонок бесплатный).   

Отделение СФР по Новосибирской области в соцсетях:  
ВК https://vk.com/sfr.novosibirskayaoblast ,
Одноклассники https://ok.ru/sfr.novosibirskayaoblast/topics , 
Telegram-канал https://t.me/sfr_novosibirskayaoblast  
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