
Пенсионеры-предприниматели также получат перерасчет после «увольнения»

Если пенсионер был предпринимателем, то он также имеет право на перерасчет пенсии с учетом индексации после прекращения трудовой деятельности. 

В Новосибирской области зарегистрировано более 100 тысяч индивидуальных предпринимателей, часть из которых – получатели пенсии. Если пенсионер, работающий не по найму, а на себя (например, адвокат или индивидуальный предприниматель), прекращает работать, то после прекращения им трудовой деятельности (в частности после получения Пенсионным фондом данных о его снятии с учета в Федеральной налоговой службе в качестве индивидуального предпринимателя или представителя другой категории самозанятого населения) данному пенсионеру (как и пенсионерам – наемным работникам) производится перерасчет пенсии с учетом индексаций, пропущенных в период трудовой деятельности.
Напомним, что с 2016 года страховая пенсия работающим пенсионерам выплачивается без учета индексаций в период трудовой деятельности. При прекращении работы органы ПФР производят в беззаявительном порядке перерасчет размера пенсии с учетом  индексаций. Период установления нового размера пенсии - с 1-го числа месяца, следующего за месяцем увольнения (прекращения трудовой деятельности). 
Пенсионер начнет получать увеличенный размер пенсии после поступления в ПФР и обработки данных, при этом за период, необходимый для получения и обработки сведений, а также принятия решения, ему будет произведена доплата. 

Ежемесячно в отношении порядка 4-х тысяч пенсионеров специалисты органов ПФР региона проводят беззаявительный перерасчет пенсий в связи с прекращением трудовой деятельности.


