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Ежемесячная выплата из средств маткапитала будет перечисляться новосибирским семьям в единый день 

Сегодня, 14 апреля новосибирским семьям перечислена ежемесячная выплата из средств материнского капитала за апрель. Далее, в связи с переходом к новому Порядку осуществления данной выплаты, она будет производиться, как и большинство «детских» пособий, в единый день доставки за прошедший месяц. 

На сегодняшний день средства поступают за текущий месяц, то есть в марте новосибирские семьи получили данную выплату за март 13 марта, в апреле перечисление произведено за апрель сегодня, 14 числа. Далее вступают в действие новые правила в связи с установлением нового Порядка, утвержденного постановлением Правительства РФ, и семьям выплаты будут приходить в один день – 5-го числа. Выплаты будут поступать за предыдущий месяц. Впервые новая дата будет применена к пособию за май, деньги на счет в банки поступят семьям 5 июня.
Переход к единому дню зачисления средств произойдет автоматически, родителям не нужно в связи с этим никуда обращаться. Чтобы семьи были готовы к изменениям, Отделение Социального фонда РФ по Новосибирской области производит рассылку уведомлений о новых датах получения выплат. Уже более 3-х тысяч таких уведомлений Фонд разослал получателям пособия.
Обращаем внимание, что семьи, которые получают выплаты через почтовые отделения, получают их в соответствии с графиком, утвержденным  Почтой России.
При этом ежемесячная выплата теперь осуществляется за полный месяц, независимо от даты рождения ребенка, даты исполнения трех  лет в конкретном месяце или даты обращения за назначением выплаты. 
Напомним, что право на ежемесячные выплаты из материнского капитала имеют семьи, чей доход ниже двух прожиточных минимумов на душу населения в регионе. В Новосибирской области этот «порог» составляет 32 108 рублей на человека (исходя из прожиточного минимума, установленного для трудоспособного населения). 
При расчете дохода учитываются зарплаты, премии, пенсии, больничные и ряд других выплат, которые получают семьи с детьми. 
До 2023 года ежемесячные выплаты из материнского капитала устанавливались только на второго ребенка в семье, с 2023 года выплату можно оформить на каждого малыша в возрасте до 3 лет независимо от очередности рождения. 
Если в семье несколько детей до 3-х лет, то выплату можно оформить на каждого из них, подав отдельное заявление на каждого ребенка. 
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