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и социального страхования РФ по Новосибирской области
                                                                                                                                                                          

Подтвердить основной вид деятельности новосибирским страхователям необходимо своевременно

В срок до 15 апреля новосибирским страхователям необходимо подтвердить основной вид экономической деятельности (ОВЭД). Если этого не сделать своевременно, автоматически будет присвоен наиболее высокий класс профессионального риска из всех видов экономической деятельности, которые заявлены в ЕГРЮЛ. Соответственно будет выше и страховой тариф (В зависимости от класса профессионального риска страховые тарифы устанавливаются от 0,2% до 8,5%).
Подать заявление на подтверждение ОВЭД в Отделение Социального фонда Российской Федерации по Новосибирской области можно как электронном виде: 
через Портал госуслуг, 
через шлюз Фонда (спецоператор), 
так и на бумажном носителе: 
через клиентские службы СФР по Новосибирской области 
или почтовым отправлением.
Представить необходимо: 
заявление о подтверждении основного вида экономической деятельности;
справку-подтверждение основного вида экономической деятельности;
копию пояснительной записки к бухгалтерскому балансу за предыдущий год (данное требование не относится к страхователям - субъектам малого предпринимательства).
Обращаем внимание, что индивидуальные предприниматели не подтверждают основной вид экономической деятельности. Основной вид экономической деятельности страхователя – физического лица соответствует основному виду экономической деятельности, указанному в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей (ЕГРИП). Если у индивидуального предпринимателя меняется вид деятельности в текущем году, то новый тариф ему присваивается с 1 января следующего года.
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