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Более 35 тысяч новосибирцев получили в текущем году проактивные уведомления о будущей пенсии

[bookmark: _GoBack]С начала года Социальный фонд направил 35 тысячам новосибирцев проактивные уведомления о размере будущей страховой пенсии по старости*. Такие сведения поступили в личный кабинет на портале госуслуг мужчинам, достигшим 45 лет, и женщинам, которым исполнилось 40 лет.
В уведомлении Фонда содержится информация о страховом стаже, количестве заработанных на данный момент пенсионных коэффициентов и размере пенсии, рассчитанной по этим показателям на данный момент времени. В сведениях также указан размер пенсионных накоплений, если они у гражданина формируются.
Сведения о стаже и заработке граждан Соцфонд получает от работодателей. Напомним, что на всех зарегистрированных граждан специалисты Фонда открывают лицевой счет, на котором в течение всей жизни фиксируется поступающая в СФР информация, конвертируемая в пенсионные права. От этих данных зависит размер  будущей пенсии гражданина. 
Проактивное информирование даёт гражданам возможность оценить добросовестность своего работодателя, проверить представленные в Фонд работодателями сведения и заранее оценить свои пенсионные права, а возможно и принять определенные решения (например, о влиянии официального трудоустройства и заработной платы на размер будущей пенсии). При этом, если Вы обнаружили, что работодатель представил на Вас не все сведения либо вовсе не представил, у Вас есть возможность обратиться к работодателю, чтобы обеспечить поступление в Фонд сведений, необходимых для формирования пенсионных прав. Если же речь идет о периодах до 2002 года, не вошедших в стаж, Вы можете подтвердить их, обратившись с трудовой книжкой в клиентскую службу Социального фонда. 
Проактивное информирование о размере сформированной пенсии и условиях, при которых она назначается, производится раз в три года, женщинам начиная с 40 лет и мужчинам начиная с 45 лет. За период с начала рассылки такие уведомления получили более 675-ти тысяч новосибирцев.
Гражданам, у которых нет учетной записи на портале госуслуг, информация о формировании пенсии доступна в клиентских службах Социального фонда при личном обращении.

* Проактивно информировать граждан о состоянии «пенсионного» счета и накопленном стаже, а также о предполагаемом размере страховой пенсии по старости, исходя из накопленных пенсионных прав, Фонд начал с 2022 года. 
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