КАКИЕ ЗАЯВЛЕНИЯ ТЕПЕРЬ НЕ НУЖНО ПОДАВАТЬ В ПФР

Целый ряд услуг Пенсионный фонд сегодня предоставляет гражданам в проактивном режиме, то есть в беззаявительном порядке, что освобождает в целом ряде ситуаций новосибирцев обращаться в органы ПФР. 
Сегодня в проактивном режиме специалисты Пенсионного фонда самостоятельно устанавливают материнский капитал, оформляют СНИЛС на новорожденных. Как только рождается ребенок, он сразу регистрируется в системе обязательного пенсионного страхования (ПФР делает это по данным ЗАГС) и на него оформляется сертификат на материнский капитал (при наличии права).  Оформленные СНИЛС и сертификат отправляются маме в Личный кабинет в электронном виде.  Таким образом, для получения данных  услуг необходимо быть зарегистрированным в ЕСИА – Единой системе идентификации и аутентификации (на портале госуслуг). Электронная версия данных документов имеет ту же «силу», что и бумажный вариант. 
Также в проактивном режиме устанавливается фиксированная выплата в повышенном размере пенсионерам при достижении возраста 80 лет и гражданам, которым установлена инвалидность 1 группы, а также ежемесячная денежная выплата, устанавливаемая инвалидам 1,2 и 3 групп инвалидности (по данным Федерального реестра инвалидов  - ФРИ).
Действует проактив и по продлению выплат. В связи с действующей эпидемиологической ситуацией ряд выплат Пенсионный фонд продлевает без заявления граждан в автоматическом режиме. Так, на основании сведений, поступающих из МСЭ, органы ПФР продлевают инвалидам выплату уже назначенных им пенсии по инвалидности и ЕДВ в автоматическом режиме. Такой порядок будет действовать до 1 марта 2021 года. 
[bookmark: _GoBack]Семьям, которым предоставляется ежемесячная выплата из средств материнского капитала, также не надо обращаться в ПФР, чтобы подтвердить доходы и, соответственно, право на эту меру поддержки. Порядок по «автоматическому» продлению выплат из материнского капитала будет действовать также до 1 марта 2021 года. При необходимости специалисты территориальных органов ПФР свяжутся с такими семьями для подтверждения согласия по продлению выплат.  
Проактивное предоставление услуг – это очень удобно в первую очередь для граждан, для семьи с детьми, для маломобильных групп населения, для работающих граждан. Особенно сегодня, в период сложно эпидемиологической ситуации. 


	 
