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Как назначить пенсию и пересчитать её. Об этом говорили на «прямой линии»

В рамках Декады специалисты Отделения ПФР по Новосибирской области провели телефонную «прямую линию», ответив на вопросы новосибирцев. Публикуем самые актуальные из них, ответы на которые будут полезны не только «действующим», но и будущим пенсионерам. 

 

- Добрый день. Если я в декабре уволюсь, мне увеличат пенсию с 1 января на 6,6%?

С 2016 года страховая пенсия работающим пенсионерам выплачивается без учета индексаций в период трудовой деятельности. При прекращении работы органы ПФР производят перерасчет размера пенсии с учетом всех пропущенных индексаций. Перерасчет производится после поступления данных от работодателя о том, что пенсионер прекратил трудовую деятельность. Таким образом, если Вы являетесь получателем страховой пенсии, то Вы начнете получать увеличенный размер пенсии через 3 месяца после увольнения, при этом за эти 3 месяца (январь, февраль и март) Вам будет произведена доплата с учетом проведенной с 1 января индексации страховых пенсий на 6,6%. Эти правила индексации распространяются на страховые пенсии. Социальные пенсии и пенсии по гос обеспечению индексируются независимо от факта работы пенсионера, и проводится индексация ежегодно с 1 апреля. 

- Если нет трудового стажа, но установлена инвалидность, может быть назначена пенсия по инвалидности?

Граждане, которым устанавливается инвалидность, имеют право на установление пенсии по инвалидности. Они бывают страховые, государственные и социальные. Страховая пенсия по инвалидности назначается и выплачивается гражданину, признанному инвалидом и имеющему хотя бы один день страхового стажа. Право на получение государственной пенсии по инвалидности имеют военнослужащие; граждане, пострадавшие в результате радиационных или техногенных катастроф; участники Великой Отечественной войны; граждане, награжденные знаком "Жителю блокадного Ленинграда"; космонавты. Право на получение социальной пенсии по инвалидности имеют: инвалиды 1, 2 и 3 группы, в том числе инвалиды с детства; дети-инвалиды. Отдельным категориям инвалидов предоставлено право на одновременное получение двух пенсий: им могут быть установлены государственная пенсия по инвалидности и страховая пенсия по старости. Более подробно категории можно посмотреть на сайте ПФР. 

- Здравствуйте. Моя бабушка инвалид 1 группы. Ей исполнилось 80 лет, а пенсия на 5 тысяч не увеличилась? Почему? 

Отдельным категориям граждан фиксированная выплата к страховой пенсии устанавливается в повышенном размере. Так гражданам, достигшим 80-летнего возраста, и инвалидам 1 группы фиксированная  выплата устанавливается в повышенном размере, увеличиваясь вдвое. С 1 января 2019 года общеустановленный размер фиксированной выплаты составляет 5 334 рубля 19 копеек. При достижении гражданином 80 лет либо установлении инвалидности 1 группы фиксированная выплата повышается на такую же сумму и уже составляет 10 668 рублей 38 копеек. Перерасчет производится в беззаявительном порядке – никуда обращаться не нужно. Есть ряд случаев, когда фиксированная выплата не увеличивается при достижении 80-летнего возраста. Во-первых, если гражданину уже установлена 1 группа инвалидности. В этом случае  перерасчет уже сделан ранее достижения указанного возраста, и пенсионер уже получает фиксированную выплату в повышенном размере согласно статусу и независимо от возраста. Во-вторых, если человек получает пенсию по потере кормильца (например, супруга вместо своей пенсии по старости получает пенсию по случаю потери кормильца за умершего мужа). В-третьих, человек получает другой вид пенсии, например, социальную пенсию. 

- Возраст выхода на пенсию у меня сдвинулся, а пенсионные накопления я могу получить? Мне исполнилось 60 лет. 

Выплата средств пенсионных накоплений гражданам производится по правилам, действующим и до 1 января 2019 года. Получить средства пенсионных накоплений можно при достижении прежнего пенсионного возраста - 55 лет женщины и 60 лет мужчины - при соблюдении условий для назначения страховой пенсии по старости (необходимого стажа и количества пенсионных коэффициентов). Пенсионные накопления  выплачиваются независимо от получения иной пенсии и ежемесячного пожизненного содержания. За выплатой средств пенсионных накоплений необходимо обращаться с соответствующим заявлением туда, где они формировались: либо в ПФР, либо в НПФ, если пенсионные накопления Вами переданы в управление негосударственному пенсионному фонду.

- Я переехала к сыну в другой район города. Нужно ли мне сообщать об этом в Пенсионный фонд? Пенсию я получаю по карте. 

Если пенсионер сменил место жительства в пределах одного населенного пункта или переехал в другой город в пределах РФ, его пенсионное дело должно быть передано в территориальный орган ПФР по его новому месту жительства.  Перевод пенсионного дела осуществляется по заявлению пенсионера. Можно прийти с паспортом в территориальное управление ПФР по новому месту жительства, а можно подать соответствующее заявление в электронном виде, даже не приходя в ПФР – через Личный кабинет на сайте ПФР. Через Личный кабинет можно также подать и заявление о способе доставки пенсии, которым переехавшему пенсионеру будет наиболее удобно ее получать (через почтовое отделение или кредитную организацию - банк). А при необходимости можно сменить не только способ доставки, но и доставщика в любое удобное для себя время, также подав заявление в электронном виде.

- Как оформить пенсию и ЕДВ при получении инвалидности? 
Для оформления пенсии и ежемесячной денежной выплаты пенсионеру необходимо обратиться с соответствующим заявлением в территориальный орган ПФР. Это можно сделать, лично обратившись в ПФР, подать заявление через филиал МФЦ.  Также заявление и необходимые документы можно направить по почте, но в данном случае они должны быть нотариально заверены. Гораздо же удобнее сделать это, подав заявление в электронном виде через Личный кабинет на портале госуслуг или на сайте Пенсионного фонда России. Стоит отметить, что у нас на базе Главного бюро медико-социальной экспертизы (МСЭ) в г. Новосибирске есть выделенное место для специалиста ПФР. И те граждане, которые обращаются в МСЭ за освидетельствованием и установлением инвалидности могут при помощи специалиста ПФР зарегистрироваться на портале госуслуг, если нет регистрации, и подать через «гостевой компьютер» заявление, как на назначение пенсии по инвалидности, так и на установление ЕДВ. 
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