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Центры реабилитации Социального фонда принимают участников СВО

С этого года ветераны специальной военной операции могут пройти лечение в центрах реабилитации Социального фонда. За полтора месяца с января подведомственные фонду здравницы приняли уже 1,7 тыс. демобилизованных бойцов по всей стране. Большинство из них приезжает, чтобы получить санаторное лечение, услуги по медицинской реабилитации при этом также являются востребованными. К настоящему времени больше половины ветеранов уже завершили все процедуры по лечению и оздоровлению. Участники СВО из числа жителей региона также проходят реабилитацию в центрах СФР. На сегодняшний день новосибирцы получают лечение в РЦ «Ключи», «Туманный», «Тараскуль»  и др. Ознакомиться с полным перечнем центров реабилитации, их профилем и видами лечения можно на сайте СФРhttps://sfr.gov.ru/about/rehabilitation_centers/.
Специалисты центров обеспечивают персональное сопровождение участников СВО, пока они находятся на лечении, в том числе индивидуально разрабатывают программы восстановления по профилям заболеваний и травмам. Реабилитация в учреждениях Социального фонда длится для бойцов в среднем 21 – 23 дня, продолжительность санаторного лечения составляет до 21 дня.
Направление в центры реабилитации новосибирцы могут оформить в клиентских службах Отделения СФР по Новосибирской области независимо от места жительства ветерана. Услугу также оказывают МФЦ. С марта появится возможность подать электронное заявление на портале госуслуг.
[bookmark: _GoBack]Вместе с заявлением представляются документы медучреждения, которые подтверждают наличие показаний и отсутствие противопоказаний к медицинской реабилитации и санаторно-курортному лечению. Если у участника СВО нет таких документов, содействие в их получении окажут специалисты регионального Отделения СФР. 
Решение о направлении на санаторно-курортное лечение или медицинскую реабилитацию принимается в течение двух рабочих дней после подачи заявления. В течение дня после этого специалисты Отделения СФР по Новосибирской области сообщат ветерану о результатах.
Для повышения доступности услуг по реабилитации и санаторно-курортному лечению для ветеранов спецоперации предусмотрена компенсация затрат на проезд до реабилитационного центра и обратно. Для возмещения расходов на дорогу необходимо подать заявление и приложить к нему документы, подтверждающие проезд. Компенсации подлежит проезд практически на любом виде транспорта, включая поезд, самолет, водный транспорт, автобус или личный автомобиль.
Отметим, что Герои России и инвалиды I группы получают направление в центры Социального фонда во внеочередном порядке.
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