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и социального страхования РФ по Новосибирской области
 08.11.2024                                                                                                                             т. 218-08-50                                                 

До 1 декабря  жители Новосибирской области могут сменить страховщика для управления своими пенсионными накоплениями

Жители Новосибирской области не позднее 1 декабря вправе сменить страховщика своих пенсионных накоплений. Им может выступать как Социальный фонд России, так и негосударственный пенсионный фонд (НПФ). С начала года данным правом воспользовались свыше 3 тысяч жителей региона.

Заявление о переходе к другому страховщику можно подать в клиентских службах Отделения СФР по Новосибирской области или в электронной форме – через личный кабинет на портале госуслуг (с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи). 

Для перевода пенсионных накоплений из СФР в НПФ или из одного НПФ в другой необходимо с выбранным фондом заключить договор об обязательном пенсионном страховании. Реквизиты  нового договора указываются  в заявлении о смене страховщика.

Если в течение года гражданин подал несколько заявлений о смене страховщика, то для того, чтобы к рассмотрению было принято самое позднее, нужно отменить все предыдущие заявления, подав на каждое из них уведомление об отказе. При отсутствии уведомления решение о переводе средств будет приниматься на основании ранее поданного заявления.

«Обращу внимание новосибирцев, что досрочный перевод пенсионных накоплений, то есть чаще одного раза в 5 лет, может привести к потере инвестиционного дохода. Узнать, кто сегодня управляет вашими пенсионными накоплениями и каков срок управления, можно в личном кабинете на портале госуслуг, заказав выписку из индивидуального лицевого счета, а также в любой клиентской службе регионального Отделения СФР» — отметил управляющий Отделением СФР по Новосибирской области Александр Терепа. 

[bookmark: _GoBack]Напомним, что средства пенсионных накоплений могут быть сформированы у граждан 1967 года рождения и моложе, за которых работодатель отчислял страховые взносы на накопительную пенсию; у мужчин 1953-1966 г. р. и женщин 1957-1966г.р., за которых с 2002 по 2004 гг. работодателем производились отчисления на накопительную часть; у участников Программы софинансирования пенсий, а также у владельцев сертификатов на маткапитал, которые направили средства капитала на накопительную пенсию.

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Новосибирской области в рабочие дни c 8.30 до 17.15, позвонив по телефону — 8 800 200 0502 (звонок бесплатный).   

Отделение СФР по Новосибирской области в соцсетях:  
ВК https://vk.com/sfr.novosibirskayaoblast ,
Одноклассники https://ok.ru/sfr.novosibirskayaoblast/topics , 
Telegram-канал https://t.me/sfr_novosibirskayaoblast  
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