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и социального страхования РФ по Новосибирской области
 14.01.2025                                                                                                                             т. 218-08-50                                                 

Уход за людьми с инвалидностью и пожилыми гражданами: что изменилось для новосибирцев в 2025 году

С 1 января 2025 г. трудоспособным гражданам, осуществляющим уход за инвалидами I группы (за исключением инвалидов с детства I группы) или лицами 80 лет и старше, не осуществляются ежемесячные выплаты по уходу. Они автоматически назначены Отделением СФР по Новосибирской области в виде надбавки к пенсии ВСЕМ инвалидам I группы (за исключением инвалидов с детства I группы) и лицам в возрасте 80 лет и старше. Данные надбавки также проиндексированы с 1 января 2025 года в составе страховых пенсий. 

Обращаем внимание, что изменения не затрагивают выплаты родителям и опекунам, ухаживающим за детьми с инвалидностью или инвалидами с детства I группы. В отношении данных категорий сохраняется прежний порядок предоставления выплат по уходу. В Новосибирской области размер выплаты с учетом районного коэффициента составляет 12 тысяч рублей. Если же уход за данной категорией лиц осуществляют сторонние лица (не родители, опекуны или попечители), то им выплата устанавливается с 2025 года в таком же размере при наличии письменного обязательства по обеспечению осуществления такого ухода. 

ВАЖНО! Период ухода за людьми с инвалидностью I группы или лицами в возрасте 80 лет и старше по-прежнему будет учитываться в страховой стаж трудоспособным гражданам - 1,8 индивидуальный пенсионных коэффициентов (ИПК) за полный год ухода.

Периоды ухода за инвалидом I группы или за лицом старше 80 лет гражданам, которым в 2024 году производились ежемесячные выплаты по уходу за указанными категориями граждан, установлены Отделением СФР по Новосибирской области и учтены в индивидуальных лицевых счетах граждан без необходимости обращения таких граждан в фонд.

Если же период ухода начался (начнется) с 2025 года, то для его учета на индивидуальном лицевом счете нужно подать соответствующее заявление в клиентскую службе регионального Отделения СФР. Если ухаживающий и получатель ухода проживают отдельно, потребуется письменное подтверждение от получателя ухода или его законного представителя. Это подтверждение должно содержать информацию о том, что за ним в действительности осуществлялся уход, и о его периоде. 

В случаях, когда получить письменное подтверждение невозможно (например, из-за смерти или состояния здоровья получателя), его могут предоставить члены семьи. Фактические обстоятельства осуществления ухода могут быть подтверждены актом обследования, проведенного Отделением СФР по Новосибирской области. Заявление подается после окончания ухода, при возникновении необходимости в корректировке лицевого счета или в конце года.
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