ПО КАКИМ ВОПРОСАМ ТЕПЕРЬ НЕ НУЖНО ЛИЧНО ОБРАЩАТЬСЯ В ПФР или МФЦ

На сегодняшний день Пенсионным фондом целый ряд услуг гражданам предоставляется без ЛИЧНОГО посещения клиентской службы ПФР или МФЦ. 
Так оптимизирован порядок предоставления услуги по распоряжению средствами маткапитала. Направить средства капитала возможно без посещения гражданами  ПФР или МФЦ. 
При подаче в электронном виде заявления о распоряжении  средствами маткапитала на улучшение жилищных условий и на оплату получения образования представлять документы (в том числе копию договора с образовательным учреждением) не требуется, поскольку необходимые сведения территориальный орган ПФР запросит самостоятельно. Заявление же в электронном виде можно подать через Личный кабинет на сайте ПФР или портал госуслуг. И приходить на прием уже не нужно. 
Такой же механизм действий и при установлении (продлении) ежемесячных выплат из средств материнского капитала – информацию о доходах ПФР получит самостоятельно. Информация берется из данных Фонда, Единой информационной системы социального обеспечения (ЕГИССО) и системы межведомственного взаимодействия, куда, в том числе, поступают данные из Федеральной налоговой службы. Таким образом, справки о доходах приносить не нужно, за исключением ряда случаев. Представить в ПФР справку о доходах понадобится только в том случае, если один из родителей является военным, спасателем, полицейским или служащим другого силового ведомства, а также, если кто-то в семье получает стипендии, гранты и другие выплаты научного или учебного заведения.
Упрощен и порядок установления выплат по уходу за нетрудоспособными – достаточно подать дистанционно (в электронном виде) заявление на установление выплаты, а также согласие того лица, за которым будет осуществлен уход, и приходить в ПФР не нужно. При необходимости согласие на уход специалисты ПФР могут оформить и посредством телефонной связи. 
[bookmark: _GoBack]При этом целый ряд выплат и услуг осуществляются в проактивном режиме, то есть в беззаявительном порядке. Сегодня в проактивном режиме специалисты ПФР самостоятельно устанавливают материнский капитал, оформляют СНИЛС на новорожденных, выплаты инвалидам, участникам войны и так далее. 
Таким образом, для того чтобы получить услуги Пенсионного фонда сегодня, совсем не обязательно планировать ЛИЧНЫЙ прием в ПФР или МФЦ. 
Всю подробную информацию можно найти на сайте ПФР



	 
