
                      Интернет помогает получать услуги ПФР

[bookmark: _GoBack]30 сентября в России отметили День интернета. На сегодняшний день около 60 электронных сервисов позволяют получить услуги Пенсионного фонда России через интернет.

Ежегодно в России 30 сентября отмечается День интернета. Сегодня интернет стал неотъемлемой частью жизни россиян, и с каждым годом число его пользователей растет. По последним данным Минкомсвязи России пользователями интернета являются около 100 миллионов человек из 145 миллионов населения нашей страны. 
Пенсионный фонд России также идет «в ногу» со временем и с каждым годом расширяет для своих клиентов число электронных сервисов, позволяющих удобно и современно получать услуги ПФР через интернет. Так на сегодняшний день около 60 электронных сервисов позволяют получить услуги ПФР дистанционно. Сделать это можно через Личный кабинет на сайте Пенсионного фонда России или портале госуслуг. Причем список электронных сервисов на  сайте ПФР значительно шире.
Через Личный кабинет на сайте ПФР можно:
· получить информацию о сформированных пенсионных правах;
· получить выписку о состоянии индивидуального лицевого счета;
· подать заявление о назначении любого вида пенсии, о  доставке пенсии, о назначении срочной пенсионной выплаты или единовременной выплате из средств пенсионных накоплений и т.д.;
· получить информацию о пенсионном обеспечении;
· заказать справку о размере пенсии, об отнесении гражданина к категории предпенсионера;
· подать заявление о предоставлении, возобновлении либо отказе от набора соцуслуг, о назначении ежемесячной компенсационной выплаты по уходу за нетрудоспособным гражданином и т.д.;
· заказать справку об установленных социальных выплатах и выписку из федерального регистра лиц, имеющих право на получение социальной помощи;
· подать заявление о распоряжении средствами материнского капитала;
· заказать справку (выписку) о трудовой деятельности и т.д.
 Для подачи заявлений через Личный кабинет необходимо иметь регистрацию в ЕСИА – Единой системе идентификации и аутентификации. Регистрацию можно пройти на портале госуслуг, подтвердив учетную запись в любом из центров регистрации, к которым относятся, например, филиалы МФЦ или клиентские службы ПФР. Подтвердить учетную запись можно и через онлайн-сервисы ряда банков.
При этом через Личный кабинет на сайте ПФР можно получить и ряд услуг без регистрации в ЕСИА. Здесь можно записаться на прием к специалистам ПФР; заказать  ряд справок и документов; направить обращение в ПФР, выбрав способ получения ответа (в письменном или электронном виде); воспользоваться пенсионным калькулятором, который позволяет смоделировать свое пенсионное будущее и рассчитать свою будущую пенсию и т.д.
Также некоторые услуги Пенсионного фонда можно получить дистанционно при помощи мобильного интернета, воспользовавшись специальным приложением ПФР для смартфонов и планшетов.
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