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и социального страхования РФ по Новосибирской области
 05.11.2024                                                                                                                             т. 218-08-50                                                 

С начала 2024 года Отделение СФР по Новосибирской области отправило уведомления о размере будущей пенсии 70 тысячам жителей региона

C 2022 года Отделение СФР по Новосибирской области информирует граждан о стаже, а также о предполагаемом размере страховой пенсии по старости, исходя из накопленных пенсионных прав.  В этом году более 70 тысяч новосибирцев получили проактивные уведомления о состоянии своего «пенсионного» счета и о размере будущей пенсии. Такие сведения поступили мужчинам, достигшим 45 лет, и женщинам, которым исполнилось 40 лет.

В уведомлении содержится информация об условиях установления страховой пенсии, о страховом стаже гражданина, количестве заработанных им пенсионных коэффициентов и размере пенсии, рассчитанной по этим показателям на данный момент. В сведениях также указан размер пенсионных накоплений, если они формируются. 

«Информирование происходит раз в три года. Оно дает возможность новосибирцам заранее оценить свои пенсионные права и, если будет такая необходимость, предпринять шаги по корректировке сведений, которые содержит их лицевой счет», — отметил управляющий Отделением СФР по Новосибирской области Александр Терепа.

Сведения о стаже и заработке граждан в Отделение СФР по Новосибирской области поступают от работодателей. Если сведения неполные или ошибочные (например, отсутствуют записи о периодах работы), можно своевременно внести изменения в индивидуальный лицевой счет. Для этого в региональное Отделение СФР следует подать заявление о корректировке ИЛС, приложив к нему подтверждающие документы. Подать заявление о корректировке лицевого счета можно также на портале госуслуг или в МФЦ. 

Уведомления о размере будущей пенсии поступают в личный кабинет на портале госуслуг. Гражданам, у которых нет учетной записи на портале, информация о формировании пенсии доступна в клиентских службах Отделения СФР по Новосибирской области.

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Новосибирской области в рабочие дни c 8.30 до 17.15, позвонив по телефону — 8 800 200 0502 (звонок бесплатный).   
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Отделение СФР по Новосибирской области в соцсетях:  
ВК https://vk.com/sfr.novosibirskayaoblast ,
Одноклассники https://ok.ru/sfr.novosibirskayaoblast/topics , 
Telegram-канал https://t.me/sfr_novosibirskayaoblast  
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