Вопросы - ответы «прямой линии» 30.08.2019г.

-
- Кому положена ежемесячная выплата из средств материнского капитала, на какой срок она устанавливается?
С прошлого года у граждан РФ - владельцев материнского капитала - появилась возможность получить часть средств  капитала «на руки» в виде ежемесячных выплат. Речь идет о семьях с невысоким доходом (менее 1,5 кратной величины прожиточного минимума трудоспособного населения за 2 квартал прошлого года на человека), в которых второй ребенок (именно второй) появился в период с 1 января 2018 года. Для того чтобы понять  имеет ли семья право на установление данной выплаты, нужно взять общую сумму доходов семьи за последние 12 календарных месяцев, разделить ее на 12, а потом разделить на количество членов семьи, включая новорожденного. Если полученная величина меньше 1,5-кратного прожиточного минимума трудоспособного гражданина в регионе за 2 квартал прошлого года (в нашем регионе этот «рубеж» составляет 17 422 рубля 50 копеек, это порядка 70 тысяч рублей на четверых), то можно подавать заявление на ежемесячную выплату. Размер выплаты в текущем году 11 358 рублей в месяц. В ПФР помимо справок о доходах необходимо представить и номер счета, на который Пенсионный фонд будет перечислять данную выплату семье. 
Выплата осуществляется до достижения ребенком полутора лет, однако первый выплатной период рассчитан на год. В связи с этим обращаем внимание, что тем гражданам, которые подавали заявление на  данную выплату в прошлом году и намерены дальше ее получать, необходимо для продления  получения выплаты подать новое заявление с полным пакетом документов о доходах семьи за последние 12 месяцев. А вот уже со следующего года выплата возможна в течение 3-х лет. Эти изменения вступят в силу с 1 января 2020 года. В следующем году также будет расширен и список получателей выплаты за счет увеличения планки дохода – с 1,5 кратной величины до 2-кратной. В нашем регионе этот «рубеж» составит около 100 тысячи рублей на четверых.
Заявление можно подать  через клиентскую службу ПФР по месту жительства, через филиалы МФЦ, а также в электронном виде через Личный кабинет на сайте ПФР (в этом случае в течение 5 рабочих дней следует представить в органы ПФР необходимые документы, в т.ч. справки о доходах).
-  Изменится ли что с доплатой за сельский стаж тем, кто переехал из села в рабочий посёлок (город), так как на сегодняшний день им эта доплата не положена?

На сегодняшний день право на повышенный размер фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и страховой пенсии по инвалидности, увеличенный на 25%, имеют право неработающие пенсионеры, проживающие в сельской местности и имеющие сельско-хозяйственный стаж не менее 30 лет. Список должностей и профессий утвержден Правительством РФ и недавно был значительно расширен. Если пенсионер проживает сегодня не в сельской местности, например, переехал в город или рабочий поселок, то данный перерасчет произведен не будет в связи с отсутствием права. Однако, если эта норма будет пересмотрена законодателями, то органы ПФР произведут перерасчет в соответствии с новой нормой Закона. Кстати, если пенсионер зарегистрирован в одном месте, а фактически постоянно проживает в сельской местности, то перерасчет будет произведен после подтверждения факта проживания в селе. Для этого необходимо представить заявление в ПФР или МФЦ по месту фактического проживания пенсионера в сельской местности.
-  Согласно новому закону, в 55 лет можно обратиться за выплатой средств пенсионных накоплений. Расскажите, если принято решение о выплате пенсионных накоплений в виде ежемесячных выплат и выплаты продолжаются какое-то время,  а потом наступает факт смерти обратившегося, то получат ли правопреемники остаток средств?
Средства пенсионных накоплений можно получить в виде единовременной выплаты, в виде срочной пенсионной выплаты и в виде накопительной пенсии, которая выплачивается пожизненно.  Невыплаченные в связи со смертью пенсионера средства пенсионных накоплений можно получить правопреемникам только в том случае, если установлена срочная пенсионная выплата. Она устанавливается тем граждан, у которых пенсионные накопления сформировались за счет взносов в рамках Программы софинансирования или на их формирование направлены средств материнского (семейного) капитала. Продолжительность срочной пенсионной выплаты определяет сам гражданин, но она не должна быть менее 10 лет, и если средства не выплачены в связи со смертью пенсионера, остаток могут получить правопреемники. Выплаты накопительной пенсии эти правила не касаются. 
В случае смерти застрахованного лица после назначения ему накопительной пенсии выплате родственникам подлежат начисленные суммы накопительной пенсии, причитавшиеся застрахованному лицу в текущем месяце и оставшиеся не полученными в связи с его смертью в указанном месяце,  если обращение за неполученными суммами указанной пенсии последовало не позднее чем до истечения шести месяцев со дня смерти застрахованного лица.

Следует напомнить, что если средства пенсионных накоплений формировались через негосударственный пенсионный фонд, то за их выплатой с заявлением необходимо обращаться не в ПФР, а в соответствующий НПФ. 
-  ИП закрыл в августе 2019 года. Будет ли произведен перерасчет пенсии,  и в каком месяце?

Предпринимательство – та же трудовая деятельность, поэтому после закрытия ИП будет произведен перерасчет страховой пенсии с учетом пропущенных индексаций, если Вы являетесь получателем страховой пенсии. О закрытии ИП информация в ПФР будет представлена налоговыми органами. Как неработающий данный пенсионер будет зафиксирован в органах ПФР в октябре текущего года. В новом размере с учетом индексации пенсия начнет выплачиваться с декабря, плюс будет произведена доплата за 3 месяца. 
-  Можно ли дистанционно подать заявление на установление компенсационной выплаты, чтобы не везти пожилого человека на прием?

Да, заявления на установление компенсационной выплаты по уходу как от того лица, который будет осуществлять уход, так и от того, за кем этот уход будет осуществляться, можно подать дистанционно в электронном виде через Личный кабинет на сайте ПФР. Для этого необходимо быть зарегистрированным на портале госуслуг. Заявление необходимо направить в территориальный орган ПФР, осуществляющий выплату пенсии лицу, за которым осуществляется уход, то есть, где находится его пенсионное дело. Если заявления подаются в электронном виде, то в течение 5 рабочих дней следует принести необходимые документы. К их числу относится, например, трудовая книжка того лица, который будет осуществлять уход. Полный перечень документов можно найти на сайте ПФР в разделе «Жизненные ситуации». В этом случае самого пенсионера везти в клиентскую службу ПФР нет необходимости. 
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