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ВНИМАНИЕ! Новые условия для установления страховой пенсии в 2020 году

Для получения права на установление страховой пенсии в 2020 году необходимо будет иметь  не менее 11 лет стажа и 18,6 пенсионных коэффициента.   

В 2020 году, в соответствии с нормами Закона, для получения права на установление страховой пенсии по старости новосибирцам необходимо будет иметь не менее 11 лет страхового стажа и 18,6 пенсионных коэффициента. 
Напомним, что уже 4-й год в стране действует новый порядок формирования пенсионных прав и расчета пенсии, в соответствии с которым для получения права на страховую пенсию гражданам необходимо иметь определенное количество лет страхового стажа (периоды трудового стажа при условии начисления и уплаты страховых взносов в ПФР) и заработанных пенсионных коэффициентов. Эти требования будут постепенно увеличиваться: до 15 лет необходимого (минимального) стажа к 2024 году и 30 пенсионных коэффициентов  к 2025 году.
В страховой стаж для установления страховой пенсии по старости включаются не только периоды трудовой деятельности, но и так называемые нестраховые периоды. За каждый год ухода за нетрудоспособными пожилыми гражданами, инвалидами I группы, ребенком-инвалидом, ухода за детьми до 1,5 лет (в пределах 6 лет в общей сложности), а также за каждый год военной службы по призыву начисляются дополнительные пенсионные коэффициенты.
ВНИМАНИЕ!  В 2020 году продолжат действовать особые условия для тех граждан, которые в 2019-2020 г.г. достигнут прежнего пенсионного возраста. Таким образом, мужчины 1960 года и женщин 1965 года рождения смогут оформить пенсию на полгода раньше от нового пенсионного возраста - в 61,5 год - мужчины и в 56,5 - женщины. 
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