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Пресс-релиз
Более 1,6 млрд. рублей направляет Отделение ПФР по Новосибирской области на выплаты семьям с детьми ежемесячно.

1 июня в стране отмечается День защиты детей. Одно из важнейших направлений государственной социальной политики – поддержка семей с детьми, в том числе за счет различных программ поддержки семей с детьми, а также обеспечения выплат и пособий. 

Органы ПФР обеспечивают целый ряд выплат семьям с детьми нашего региона. Весьма востребованной мерой соцподдержки для жителей Новосибирской области  является материнский (семейный) капитал. С начала действия Программы (с 2007 года) владельцами сертификатов на МСК стали более 250 тыс. семей региона, более 80% из которых уже распорядились средствами капитала. Сертификат специалистами ПФР оформляется в проактивном режиме (в беззаявительном порядке) и направляется в личный кабинет мамы (законного представителя ребенка). В целом уже более 73 млрд. руб. направлено на поддержку новосибирских семей средствами материнского (семейного) капитала в рамках Программы. 

С июля прошлого года Пенсионный фонд начал осуществлять 2 новые выплаты для граждан: выплаты для будущих мам, вставших на учет в ранние сроки беременности, и выплаты одиноким родителям детей в возрасте от 8 до 17 лет. В регионе порядка 55 тыс. граждан стали получателями данных выплат с июля 2021 года. С начала реализации данного Закона органами ПФР выплачено более 3 млрд. рублей на эти выплаты. 

В соответствии с Указом Президента РФ №175 от 31 марта с 1 апреля введена новая выплата на детей от 8 до 17 лет, которая заменит предыдущую, а также значительно расширит круг получателей. Прием заявлений на установление (перерасчет) выплаты начался с 1 мая. В Новосибирской области органы ПФР уже установили и перечислили такую выплату на 50 тысяч детей. Семьям региона в мае уже выплачен почти 1 млрд. рублей. 

С 1 января 2022 года Пенсионный фонд предоставляет гражданам целый ряд выплат и пособий семьям с детьми, которые прежде обеспечивали органы социальной защиты. К их числу относятся: единовременное пособие при рождении ребенка, единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью, ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, ежемесячное пособие неработающим гражданам по уходу за детьми до полутора лет и ряд других мер. Полный перечень можно найти на сайте ПФР. На сегодняшний день «перешедшие» меры соцподдержки обеспечиваются порядка 20 тыс. жителям нашего региона, около 10 тыс. из которых – новые назначения после 1 января 2022 года. Также более 3-х тыс. выплат осуществлено единовременно. 

В целом Отделение ПФР по Новосибирской области направляет сегодня порядка 1,6 млрд. рублей на выплаты семьям с детьми ЕЖЕМЕСЯЧНО. 
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