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Более 260 тысяч жителей региона являются получателями «детских» пособий через Отделение СФР по Новосибирской области

1 июня в стране традиционно отмечается Международный день защиты детей. Одно из важнейших направлений государственной социальной политики – поддержка семей с детьми, в том числе за счет обеспечения выплат и пособий. 
Органы СФР по Новосибирской области обеспечивают целый ряд выплат как семьям с детьми нашего региона, так и будущим мамам. На сегодняшний день Отделением осуществляется 15 различных «детских» выплат. 
Весьма востребованной мерой соцподдержки для жителей Новосибирской области  является материнский (семейный) капитал. С начала действия Программы (с 2007 года) владельцами сертификатов на МСК стали более 260 тысяч семей региона, в текущем году - порядка 7 тысяч семей. Более 80% семей уже распорядились средствами капитала (полностью или частично). 
Сертификат на маткапитал специалистами Фонда оформляется в проактивном режиме (в беззаявительном порядке) и направляется в личный кабинет мамы (законного представителя ребенка). В целом уже более 78,5 млрд. руб. региональным отделением Социального фонда направлено на поддержку новосибирских семей средствами маткапитала в рамках Программы.
Размер материнского капитала с февраля текущего года на первого ребенка и семьям с двумя детьми, если второй ребенок рожден или усыновлен до 2020 года, а родители еще не воспользовались своим правом на материнский  капитал, составляет 586 946,72 рубля. Для родителей, которые получили маткапитал на первого ребенка, а затем у них родился (либо был усыновлен) еще один, объем господдержки увеличивается дополнительно. Материнский капитал в таком случае будет больше на 188 681,53 рубля.
Программа постоянно совершенствуется. Так, например, с января текущего года ежемесячную выплату на ребенка до 3-х лет из средств материнского капитала могут оформить семьи вне зависимости от очередности рождения ребенка (ранее эта выплата устанавливалась только в отношении второго ребенка, появившегося в семье, начиная с 2018 года). Основное условие - среднемесячный доход в семье не превышает двух прожиточных минимумов на каждого члена семьи (включая новорожденного). Если в семье несколько детей указанного возраста, то выплату можно оформить на каждого из них.  
Помимо материнского капитала и ежемесячной выплаты из средств МСК в настоящее время органы СФР устанавливают и выплачивают следующие «детские» выплаты:
· пособие будущим мамам, вставшим на учет в медорганизации в ранние сроки беременности, оформившим выплату до 1 января 2023 года;
· выплаты на детей в возрасте от 8 до 17 лет, для тех, кто получает пособие по прежним правилам (до истечения срока их установления);
· выплаты по уходу  за ребенком до полутора лет для неработающих и работающих родителей;
· единовременное пособие при рождении ребенка;
· единовременную выплату по беременности и родам работающим  и неработающим женщинам;
· единовременную выплату при усыновлении ребенка;
· единовременную выплату беременной жене военнослужащего по призыву или мобилизованного;
· ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего по призыву/мобилизованного (на детей до 3-х лет);
· ежемесячное пособие на ребенка родителям (опекунам) военнослужащего, погибшего при исполнении служебных обязанностей или умершего вследствие военной травмы;
· ежегодную выплату на летний оздоровительный отдых ребенка;
· ежемесячную выплату в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка до трех лет (на детей, рожденных до 1 января 2023 года);
· Единое пособие беременным женщинам и на детей в возрасте до 17 лет.

Подробнее информацию об этих пособиях можно найти на сайте СФР в разделе «Семьям с детьми». 
Помимо этого женщины получают услуги в связи с беременностью и рождением детей по родовым сертификатам. Данные сертификаты оформляются в электронном виде при первом посещении в женской консультации по месту жительства либо в роддоме. Сертификат может также оформить детская поликлиника, где будут проводиться профилактические осмотры ребенка. Социальный фонд в свою очередь при получении сведений из медорганизаций перечисляет средства за оказанные услуги.
Также специалистами Отделения СФР по Новосибирской области назначаются пенсии по инвалидности, по потере кормильца, в том числе и на детей. Неработающим родителям же или другим лицам, ухаживающим за детьми с ограниченными возможностями здоровья, может быть установлена ежемесячная выплата по уходу. Размер выплаты у родителей (усыновителей) или опекунов (попечителей), которые осуществляют уход за  такими детьми, в Новосибирской области с учетом районного коэффициента составляет 12 тысяч рублей в месяц. Если уход осуществляет иное лицо, то размер выплаты составляет 1 440 рублей в месяц.
 «Для удобства граждан государство принимает меры по утверждению единого порядка установления и выплаты «детских» пособий, - отмечает управляющий Отделением СФР по Новосибирской области Александр Терепа, - Один из шагов - введение с 1 января 2023 года Единого пособия, которое объединило в себе ряд выплат для родителей: пособие беременным женщинам, выплаты на первого и третьего ребенка до 3 лет, а также от 3 до 8 и от 8 до 17 лет. Тем самым унифицируются правила назначения выплат, и обеспечивается целостная, бесшовная система поддержки семей с детьми». 
Весь комплекс мер, реализуемый государством через Социальный фонд России с целью поддержки семей с детьми, на территории региона реализуется в полном объеме. 
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