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Свыше 15 тысяч отцов в Новосибирской области получают пособия через Отделение Социального фонда

В июне официально отмечается Международный день отца. Социальный фонд заботится о семьях с детьми и предоставляет социальные гарантии и выплаты не только мамам, но и папам.

В Новосибирской области свыше 15 тысяч отцов являются получателями выплат и пособий по линии Отделения СФР. К числу таких выплат относятся:

· Единовременное пособие при рождении ребенка. Право на пособие имеет один из родителей либо его опекун. Пособие устанавливается российским семьям независимо от уровня дохода и количества детей.
· Материнский (семейный) капитал. Мужчина имеет право на получение сертификата на МСК, если он является единственным усыновителем первого (если решение суда об усыновлении вступило в силу начиная с 1 января 2020 года) или второго ребенка (если решение суда об усыновлении вступило в силу начиная с 1 января 2007 года). Также отцу переходит право распоряжения материнским капиталом в случае смерти матери или лишения ее родительских прав. Обращаем внимание, что данное право не распространяется на отчимов, если они официально не зарегистрированы как отцы детей. 
· Ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет. Мужчина имеет право на получение пособия по линии Фонда, если именно он фактически осуществляет уход за малышом (при условии, что данную выплату не установила мама). Отпуск по уходу за ребенком можно разделить между обоими родителями. 
· Пособие на ребенка в возрасте от 8 до 17 лет, установленное по прежним правилам, получают и отцы детей. Условия получения одинаковые, как для мужчин, так и для женщин. 
· Это же относится и к ежемесячному пособию на первого ребенка, которое с 1 января 2023 года перешло в компетенцию органов Социального фонда. Папы, как и мамы могут получать его до достижения ребенком возраста 3-х лет, а могут «перейти» на Единое пособие. Данное пособие устанавливается также одному из родителей ребенка. Заявление на продление пособия подается, когда ребенку исполняется один или два года. 
· Единое пособие, введенное с 1 января 2023 года для поддержки нуждающихся семей. Его может установить один из родителей, в том числе и папа (но только один из родителей). Для этого достаточно подать заявление через портал Госуслуги. 
· Пособие по временной нетрудоспособности, если ребенок заболел. Если папа работает на текущем месте работы более 8 лет, то ему больничный оплачивается в размере 100% от его среднего заработка за предыдущие два года. 
· Ежемесячная выплата по уходу за ребенком-инвалидом. Устанавливается также одному из родителей ребенка-инвалида (в том числе и отцу) в возрасте до 18 лет или инвалида с детства I группы в размере 12 тыс. рублей (с учетом районного коэффициента), если отец, являясь трудоспособным гражданином, не работает, а осуществляет уход за ребенком. Время ухода будет также учтено ему в стаж в качестве нестрахового периода, за который начисляются 1,8 пенсионных коэффициента за каждый полный год ухода. 
· Досрочная пенсия. Право на досрочную пенсию имеет один из родителей ребенка-инвалида, воспитавший его до достижения возраста не менее 8 лет. Если данным правом воспользовался отец, то он сможет выйти на пенсию в 55 лет при условии, что у него есть не менее 20 лет страхового стажа, и правом досрочного выхода на пенсию не воспользовалась мать ребенка. 
· Доплата к пенсии за иждивенца. Если на иждивении родителей-пенсионеров есть нетрудоспособные члены семьи (несовершеннолетний ребенок в возрасте до 18 лет или студент очной формы обучения в возрасте до 23 лет), то одному из них положено увеличение фиксированной выплаты к пенсии. Оформить доплату за иждивенца имеет право как мать, так и отец. 

Более подробную информацию о пособиях и льготах можно найти на сайте СФР в тематических разделах, а также на официальных страницах Отделения СФР по Новосибирской области в социальных сетях. 
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