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Знание законов освобождает от проблем

С началом летнего сезона увеличилось количество граждан выезжающих на отдых за границу с детьми. Некоторые путешественники начинают изучать законы, уже столкнувшись с проблемами. В этой связи Пограничное управление ФСБ России по Новосибирской области напоминает, что порядок выезда из Российской Федерации несовершеннолетнего гражданина определен Федеральным законом «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию».
Несовершеннолетний гражданин России, выезжает из Российской Федерации совместно с родителями, либо хотя бы с одним из родителей, усыновителей, опекунов или попечителей. Согласия на выезд ребенка за границу от второго родителя не требуется. В случае выезда ребенка без сопровождения родителей, либо в сопровождении третьих лиц, он должен иметь при себе кроме Свидетельства о рождении (паспорта) нотариально оформленное согласие на выезд несовершеннолетнего гражданина Российской Федерации с указанием срока выезда и государства (государств), которое (которые) он намерен посетить. При этом достаточно согласия одного из родителей.
Вместе с тем, любой законный представитель несовершеннолетнего может заявить о своем несогласии на выезд из страны. Необходимо учитывать, что порядок подачи и рассмотрения таких заявлений изменился с 12 июня 2019 года. В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации, гражданам необходимо обращаться в подразделения по вопросам миграции органов МВД России по месту жительства (пребывания) одного из родителей, усыновителей, опекунов или попечителей, или по месту жительства (пребывания) несовершеннолетнего гражданина России, в отношении которого подается заявление.
В случае положительного решения по такому заявлению, несовершеннолетний гражданин не сможет выехать за границу даже в сопровождении лица, которое подавало заявление о несогласии на выезд, в том числе с имеющимся на руках нотариально оформленным согласием второго законного представителя. Для исключения несовершеннолетнего из списков лиц, которым временно не разрешен выезд из Российской Федерации необходимо соответствующее решение суда, вступившее в законную силу.
По достижении совершеннолетия для граждан Российской Федерации, подобный запрет аннулируется сам собой. Узнать о наличии запрета на выезд из Российской Федерации несовершеннолетнего возможно в подразделениях МВД России, в чьем ведении находятся решение вопросов миграции.
[bookmark: _GoBack]Дополнительно информируем, что с требованиями законодательства Российской Федерации, определяющими порядок выезда несовершеннолетних российских граждан за границу, Вы можете ознакомиться на странице "Пограничная служба ФСБ России" официального сайта ФСБ России, в разделе "Департамент пограничного контроля", подразделе "Путешествия с несовершеннолетними" или в официальных информационно-правовых системах.
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