  
Уважаемые родители и жители города Карасука, Карасукского района!
Министерством труда и социального развития Новосибирской области  в рамках Всероссийской акции «Безопасность детства - 2019» проводится информационная компания по обеспечению безопасности несовершеннолетних. 
Акция организуется и осуществляется в целях реализации мероприятий, направленных на профилактику чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними в период летних школьных каникул, в местах массового отдыха, скопления, досуга и развлечения детей и семей с детьми, а также усиления взаимодействия государственных структур и общественных формирований в данной работе.
В настоящее время в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://yadi.sk/d/gJt3h8Axm3VFGA опубликованы видеоролики, направленные на профилактику травматизма несовершеннолетних - просим Вас ознакомиться с видеоматериалами. 
Информацию о выявленных вами нарушениях детской безопасности необходимо 
обратиться в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав города Карасукского района, по адресу: Комсомольская, 2, кабинет № 11. 
Охрана жизни и здоровья детей — наша общая приоритетная задача! Просим Вас не оставаться в стороне и присоединиться к проведению Всероссийской акции «Безопасность детства — 2019». 
Приглашаем вас принять участие в проведении ежегодной Всероссийской акции «Безопасность детства». 
Счастье и благополучие детей в наших с вами руках! 

