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Начался приём заявок на конкурсный отбор социально значимых проектов, выполняемых физическими лицами и социально ориентированными некоммерческими организациями Карасукского района в 2019 году
  В соответствии с муниципальной программой «Муниципальная поддержка социально-ориентированных некоммерческих организаций, общественных объединений и гражданских инициатив в городе Карасуке и Карасукском районе Новосибирской области на 2017– 2020 годы», утвержденной постановлением администрации Карасукского района Новосибирской области от 24.11.2016 №3533-п, на основании постановления администрации Карасукского района «О проведение районного конкурса социально значимых проектов по поддержке общественных инициатив, направленных на решение проблем местного сообщества в Карасукском районе Новосибирской области»,  администрацией Карасукского района объявлен  районный конкурс социально значимых проектов по поддержке общественных инициатив в Карасукском районе.
 
 Целью Конкурса является выявление и поддержка лучших инициатив физических лиц и общественных организаций на территории Карасукского района.
Задачи:
- оказание финансовой поддержки физических лиц и общественных организаций в реализации наиболее эффективных инициатив, направленных на решение социально значимых проблем для населения Карасукского района Новосибирской области;
- совершенствование взаимодействия общественных организаций, инициативных граждан и органов местного самоуправления Карасукского района Новосибирской области в решении социально значимых проблем.
Условия участия в Конкурсе
Соискателями грантов могут быть общественные организации и физические лица, зарегистрированные проживающие на территории Карасукского района Новосибирской области
Участниками конкурса не могут быть: 
1)коммерческие организации;
2)государственные корпорации;
3)государственные компании;
4)политические партии;
5)государственные учреждения;
6)муниципальные учреждения;
7)некоммерческие организации, не зарегистрированные в качестве юридического лица;
8)некоммерческие организации, не попадающие под определение социально ориентированной некоммерческой организации в соответствии с Федеральным законом от 12.01.1996 № 7-ФЗ "О некоммерческих организациях";
9) социально ориентированные некоммерческие организации, руководители которых являются членами конкурсной комиссии.
 
Конкурс проводится  по следующим направлениям:
- проекты, направленные на благоустройство, озеленение и эстетическое оформление территорий;
- проекты, направленные на пропаганду здорового образа жизни, развитию физической культуры и спорта;
 - проекты, направленные на проведение массовых праздничных мероприятий, акций и т.д.
-проекты, направленные на деятельность в сфере патриотического, в том числе военно-патриотического, воспитания граждан Российской Федерации и содействие гражданскому воспитанию личности;
Размер гранта определяется конкурсной комиссией и не превышает 50 тыс.руб.
 Конкурс проводится в несколько этапов:
1 этап: с 15.05.2019 г. по 24.05.2019 г. – приём заявок и конкурсных документов;
2 этап:  до 15.06.2019 г. – заседание конкурсной комиссии, определение победителей;
[bookmark: _GoBack]3 этап:  с 20.06.2019 г. по  20.09.2019 г. – реализация проектов.
  
 Заявки принимаются по адресу: 632201 Новосибирская область, город Карасук, улица Октябрьска, дом 39, кабинет №34. 
Телефон для справок: 33-551

