Товары, подлежащие маркировке
Маркировка:

Маркировка пива и слабоалкогольных напитков
C 15 января 2024 года старт маркировки пива и слабоалкогольных напитков, упакованных в алюминиевые банки и иные виды упаковки, старт подачи сведений в систему маркировки при подключении кегов к оборудованию для розлива, а также частичного выбытия с помощью контрольно-кассовой техники для всех участников, осуществляющих розничную торговлю.
С 1 апреля 2024 года запрет вывода из оборота немаркированного пива и слабоалкогольных напитков в кегах, старт разрешительного режима на кассах для пива в кегах.
C 1 июня 2024 года старт обязательного поэкземплярного вывода из оборота пива и слабоалкогольных напитков, упакованных в потребительскую упаковку, через контрольно-кассовую технику.
С 1 сентября 2024 года старт обязательной регистрации в системе маркировки оптового звена.
С 1 ноября 2024 года старт разрешительного режима на кассах для пива в потребительской упаковке. 
С 15 января 2025 года запрет вывода из оборота немаркированного пива и слабоалкогольных напитков, упакованных в потребительскую упаковку. 
С 1 марта 2025 года старт разрешительного режима на кассах в режиме офлайн, старт экземплярной прослеживаемости пива и слабоалкогольных напитков, упакованных в кеги, старт обязательной прослеживаемости между МОД по кегам, старт обязательной подачи уведомления об экспорте по кегам, старт обязательного вывода из оборота пивоваренной продукции по причинам, не связанным с розничными продажами.
С 1 сентября 2025 года старт экземплярной прослеживаемости пива и слабоалкогольных напитков, упакованных в потребительскую упаковку, старт обязательной прослеживаемости между МОД в потребительской упаковке, старт обязательной подачи уведомления об экспорте продукции в потребительской упаковке, старт обязательного вывода из оборота пивоваренной продукции в потребительской упаковке по причинам, не связанным с розничными продажами.
Маркировка молока и молочной продукции
С 1 сентября 2022 года розница, которая продает маркированную молочную продукцию, должна начать сканировать коды на кассе при продаже и передавать сведения о продажах в систему с использованием онлайн-касс. С 1 декабря 2023 года становится обязательной передача сведений в систему маркировки об обороте и выбытии молочной продукции для сегмента HoReCa и госучреждений. Маркировка становится обязательной для фермеров (КФХ, СПК). 
С 1 мая 2024 года старт разрешительного режима на кассах в крупных торговых сетях. 
С 1 сентября 2024 года старт разрешительного режима на кассах для всей розницы. Маркировка становится обязательной для фермеров (КФХ, СПК). 
С 1 марта 2025 года старт разрешительного режима на кассах в режиме офлайн.
С 1 ноября 2026 года вводится поэкземплярный учет для продукции со сроками хранения более 40 дней, а также для всех участников оборота обязательна передача сведений о выводе продукции из оборота.
Маркировка упакованной воды
В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации № 841 от 31 мая 2021 года стартует обязательная регистрация в системе маркировки с 1 сентября 2021 года, с 1 декабря 2021 года маркировка становится обязательной для категории «минеральная вода», а с 1 марта 2022 года маркировка становится обязательной для прочих категорий питьевой воды.
С 1 марта 2024 года появляется обязанность передачи сведений об обороте маркированной детской воды (объемно-сортовой учет) для всех участников оборота. 
С 1 марта 2025 года появляется обязанность передачи сведений об обороте маркированной воды (поэкземплярный учет).
Маркировка лекарств
С 1 января 2020 года началась обязательная маркировка всех лекарственных препаратов.
Маркировка табака
С 1 марта 2019 года обязательная регистрация производителей и торговых точек в Национальной системе цифровой маркировки Честный ЗНАК. 
С 1 апреля 2024 года старт разрешительного режима на кассах для табака. 
С 1 марта 2025 года старт разрешительного режима на кассах в режиме офлайн.
Маркировка товаров легкой промышленности
С 1 января 2021 года обязательная маркировка для категории «Товары легкой промышленности».
С 1 апреля 2024 года обязательная маркировка новых групп товаров для категории «Товары легкой промышленности». 
С 15 сентября 2024 года запрет реализации немаркированных остатков.
С 1 ноября 2024 старт разрешительного режима на кассах для товаров легкой промышленности. 
С 1 марта 2025 года старт разрешительного режима на кассах в режиме офлайн. обязательная маркировка новых групп товаров для категории «Товары легкой промышленности», маркировка остатков новых групп товаров для категории «Товары легкой промышленности».
С 1 июля 2025 запрет выпуска таможенными органами немаркированных товаров.
С 1 августа 2025 года запрет реализации (продажи) немаркированных остатков товаров.
По 30 сентября 2025 года включительно завершение ввода в оборот импортных товаров.
Маркировка обуви
С 1 июля 2020 года маркировка становится обязательной для категории «Обувь». 
С 1 ноября 2024 старт разрешительного режима на кассах для обуви.
С 1 марта 2025 года Старт разрешительного режима на кассах в режиме офлайн
Маркировка шуб и изделий из меха
С 12 августа 2016 года маркировка стала обязательной для категории «Шубы». Производители и импортёры товаров из натурального меха к этой дате обязаны быть зарегистрированы в системе. Договор с эмитентом должен быть заключен. 
С 1 марта 2023 года подача сведений о розничной реализации и возврате товаров из натурального меха должна осуществляться с применением контрольно-кассовой техники.
Маркировка духов и туалетной воды
С 1 октября 2020 года старт маркировки парфюмерной продукции.
С 1 ноября 2024 старт разрешительного режима на кассах для духов и туалетной воды. 
С 1 марта 2025 года старт разрешительного режима на кассах в режиме офлайн.
Маркировка икры осетровых и лососевых рыб
С 1 апреля 2024 года старт обязательной регистрации в системе маркировки.
С 1 мая 2024 года старт маркировки всех видов икры осетровых и икры лососевых.
С 1 апреля 2025 года старт передачи сведений об обороте и выводе из оборота всех видов икры осетровых и икры лососевых (объемно-сортовой учет) для всех участников оборота, старт обязательного поэкземплярного вывода из оборота всех видов икры осетровых и икры лососевых, в любом виде упаковки, через контрольно-кассовую технику.
С 1 октября 2025 года старт сверки объема вводимого в оборот товара с объемов, указанным в эВСД.
С 1 июня 2026 года вводится для всех участников оборота поэкземплярный учет при передаче сведений об обороте и выводе из оборота всех видов икры осетровых и икры лососевых.
Маркировка технических средств реабилитации
С 1 сентября 2024 года старт обязательной регистрации в системе маркировки.
С 1 октября 2024 года старт обязательной маркировки для производителей и импортёров.
С 1 октября 2024 года по 28 февраля 2025 года маркировка остатков по состоянию на 1 октября 2024 г.
С 1 марта 2025 года старт обязательной передачи сведений о выводе из оборота.
С 1 сентября 2025 года старт передачи сведений в поэкземплярном формате об обороте.
Маркировка лекарственных препаратов для ветеринарного применения
С 1 сентября 2024 года старт обязательной регистрации в системе маркировки.
С 1 октября 2024 года старт маркировки для производителей и импортёров, запрет оборота немаркированной продукции
С 1 марта 2025 года старт подачи сведений о выводе из оборота.
С 1 марта 2026 года старт полной поэкземплярной прослеживаемости для всей товаропроводящей цепочки.
Маркировка пищевых растительных масел
С 1 сентября 2024 года старт обязательной регистрации в системе маркировки.
С 1 октября 2024 года старт обязательной маркировки для производителей и импортёров в отношении пищевых растительных масел и масложировой продукции, упакованных в стеклянную или полимерные потребительские упаковки; с 1 февраля 2025 года в отношении пищевых растительных масел и масложировой продукции, упакованных в иные виды потребительских упаковок.
С 1 ноября 2025 года старт обязательной передачи сведений о выводе из оборота при продаже в розницу, старт передачи сведений в объемно-сортовом формате об обороте и выводе из оборота продукции по причинам, не являющимся продажей в розницу.
С 1 ноября 2026 года старт передачи сведений в поэкземплярном формате об обороте и выводе из оборота продукции по причинам, не являющимся продажей в розницу.
Маркировка кормов для животных
С 1 сентября 2024 года старт обязательной регистрации в системе маркировки.
C 1 октября 2024 года cтарт обязательной маркировки для производителей и импортёров в отношении сухих кормов и лакомств для животных, упакованных в потребительскую упаковку; с 1 марта 2025 года в отношении влажных кормов для животных, упакованных в потребительскую упаковку.
С 1 сентября 2025 года старт передачи сведений в объемно-сортовом формате об обороте и выводе из оборота продукции по причинам, не являющимся продажей в розницу; старт обязательной передачи сведений о выводе из оборота при продаже в розницу.
С 1 ноября 2025 года старт сверки данных в системах «Честный знак» и ВетИС.
С 1 декабря 2026 года старт передачи сведений в поэкземплярном формате об обороте и выводе из оборота продукции по причинам, не являющимся продажей в розницу.
Маркировка консервированных продуктов
С 1 сентября 2024 года старт обязательной регистрации в системе маркировки.
С 1 декабря 2024 года старт обязательной маркировки для производителей и импортёров в отношении консервированной продукции из рыбы и морепродуктов; с 1 марта 2025 года в отношении консервированной продукции из мяса, грибов, ягод и фруктов, плодоовощной продукции.
С 1 марта 2025 года старт обязательной маркировки для К(Ф)Х, СПК.
С 1 октября 2026 года старт обязательной передачи сведений о выводе из оборота; старт передачи сведений об обороте продукции.
С 1 октября 2027 года старт передачи сведений в поэкземплярном формате об обороте и выводе из оборота продукции по причинам, не являющимся продажей в розницу.
Маркировка шин и покрышек
С 1 ноября 2020 года обязательная маркировка шин.
С 1 ноября 2024 старт разрешительного режима на кассах для шин. 
С 1 марта 2025 года старт разрешительного режима на кассах в режиме офлайн.
Маркировка фотоаппаратов и ламп-вспышек
До 29 сентября 2020 года старт обязательной регистрации в системе маркировки.
С 1 ноября 2024 старт разрешительного режима на кассах для фотоаппаратов. 
С 1 марта 2025 года старт разрешительного режима на кассах в режиме офлайн.
Маркировка медицинских изделий
С 1 сентября 2023 года старт обязательной регистрации в системе маркировки отдельных видов медицинских изделий, подлежащих маркировке средствами идентификации, для всех участников оборота. 
С 1 октября 2023 года маркировка становится обязательной для категории обеззараживателей — очистителей воздуха, обуви ортопедической и вкладных корригирующих элементов для обуви ортопедической. 
С 1 марта 2024 года маркировка становится обязательной для остальных отдельных видов медицинских изделий, подлежащих обязательной маркировке. 
С 1 сентября 2024 года появляется обязанность передачи сведений в систему маркировки о поэкземплярном выводе из оборота для всех участников оборота. 
С 1 сентября 2025 года появляется обязанность передачи сведений об обороте маркированных медицинских изделий (поэкземплярный учет).
Маркировка биологически активных добавок к пище
С 1 сентября 2023 года старт обязательной регистрации в системе маркировки биологически активных добавок (БАД) к пище для всех участников оборота.
С 1 марта 2024 года появляется обязанность передачи сведений в систему цифровой маркировки Честный ЗНАК о поэкземплярном выводе из оборота для всех участников оборота. 
С 1 мая 2024 года появляется обязанность передачи сведений об обороте маркированных биологических активных добавок (БАД) к пище (объемно-сортовой учет) для всех участников оборота. 
С 1 ноября 2024 старт разрешительного режима на кассах для БАДов. 
С 1 марта 2025 года старт разрешительного режима на кассах в режиме офлайн.
С 1 сентября 2025 года появляется обязанность передачи сведений об обороте биологически активных добавок (БАД) к пище для всех участников оборота (поэкземплярный учет).
Маркировка велосипедов
С 1 сентября 2024 года старт обязательной регистрации в системе маркировки, старт обязательной маркировки.
С 1 ноября 2024 года запрет выпуска таможенными органами товаров без кодов маркировки.
28 февраля 2025 года завершение ввода остатков в оборот.
С 1 марта 2025 года запрет реализации немаркированных товаров.
Маркировка антисептиков для рук
С 1 сентября 2023 года старт обязательной регистрации в системе маркировки антисептиков для всех участников оборота. 
С 1 октября 2023 года маркировка становится обязательной для категории антисептиков. 
С 1 марта 2024 года появляется обязанность передачи сведений в систему маркировки о поэкземплярном выводе из оборота для всех участников оборота. 
С 1 мая 2024 года появляется обязанность передачи сведений об обороте маркированных антисептиков для всех участников оборота (возможно применение объемно-сортового учета). 
С 1 ноября 2024 старт разрешительного режима на кассах для антисептиков. 
С 1 марта 2025 года старт разрешительного режима на кассах в режиме офлайн, старт обязательной регистрации в системе маркировки для всех участников оборота дез.средств, маркировка становится обязательной для категории дез.средств, . 
С 1 сентября 2025 года появляется обязанность передачи сведений в систему маркировки о поэкземплярном выводе из оборота для всех участников оборота дез.средств, появляется обязанность передачи сведений об обороте маркированных дез.средств для всех участников оборота (возможно применение объемно-сортового учета), запрет на оборот немаркированных дез.средств, появляется обязанность передачи сведений об обороте маркированных антисептиков для всех участников оборота в поэкземплярном учете.
С 1 марта 2026 года появляется обязанность передачи сведений об обороте маркированных дез.средств для всех участников оборота в поэкземплярном учете.
Маркировка кресел-колясок
С 1 сентября 2023 года старт обязательной регистрации в системе маркировки кресел-колясок для всех участников оборота. С 1 октября 2023 года маркировка становится обязательной для категории кресел-колясок. 
С 1 сентября 2024 года появляется обязанность передачи сведений об обороте кресел-колясок (поэкземплярный учет) и выводе из оборота кресел-колясок для всех участников оборота.
Маркировка безалкогольных напитков
С 1 сентября 2023 года старт обязательной регистрации в системе маркировки и описание карточек товаров.
С 1 декабря 2023 года старт обязательной маркировки первого этапа всех видов безалкогольных напитков за исключением соков, нектаров, морсов и напитков на растительном сырье (в стекле и полимерной упаковке).
С 1 марта 2024 года старт обязательной маркировки второго этапа всех видов безалкогольных напитков за исключением соков, нектаров, морсов и напитков на растительном сырье (алюминиевая и полимерная банка).
С 1 июня 2024 года старт обязательной маркировки третьего этапа всех видов безалкогольных напитков, в том числе соков, нектаров, морсов и напитков на растительном сырье, в кегах, Tetra Pak и прочих видах упаковок.
С 5 ноября 2024 года появляется обязанность передачи сведений о розничной реализации всех видов безалкогольных напитков за исключением соков, нектаров, морсов и напитков на растительном сырье для всех участников оборота (в стекле, полимерной упаковке, алюминиевой и полимерной банке).
С 1 марта 2025 года появляется обязанность передачи сведений о розничной реализации всех видов безалкогольных напитков, в том числе соков, нектаров, морсов и напитков на растительном сырье, упакованных в стеклянную и полимерную упаковку, в алюминиевую и полимерную банку, а также в кегах для всех участников оборота.
С 1 июня 2025 года старт разрешительного режима на кассах в режиме офлайн.
С 5 ноября 2024 по 28 февраля 2026 года появляется обязанность по передаче сведений об обороте и выводе из оборота для всех видов безалкогольных напитков, подлежащих маркировке, для всех участников оборота (объемно-сортовой учет).
С 1 марта 2026 года появляется обязанность передачи сведений об обороте всех видов безалкогольных напитков, в том числе соков, нектаров, морсов и напитков на растительном сырье (поэкземплярный учет).
Маркировка безалкогольного пива
С 1 сентября 2024 года старт обязательной регистрации в системе маркировки.
С 1 октября 2024 года старт маркировки для производителей и импортёров.
С 1 апреля 2025 года старт подачи сведений о выводе из оборота пива при розничной продаже.
С 1 октября 2025 года запрет оборота немаркированной продукции.
С 1 марта 2026 года старт полной поэкземплярной прослеживаемости для всей товаропроводящей цепочки.

Пилотные проекты:
Маркировка титановой металлопродукции
С 1 сентября 2023 года по 31 марта 2024 года проходил эксперимент по маркировке и прослеживанию титановой металлопродукции. 
Маркировка отдельных видов товаров для детей
С 20 декабря 2023 года по 1 декабря 2024 года проходил эксперимент по маркировке и прослеживанию отдельных видов товаров для детей. 
Маркировка радиоэлектронной продукции
С 1 декабря 2023 года по 31 августа 2025 года проходит эксперимент по маркировке и прослеживанию радиоэлектронной продукции. 
Маркировка оптоволоконной продукции
С 1 декабря 2023 года по 31 августа 2025 года проходит эксперимент по маркировке и прослеживанию оптоволоконной продукции. 
Прослеживаемость фармацевтического сырья, лекарственных средств
С 29 декабря 2023 года по 30 июня 2025 года проходит эксперимент по прослеживаемости лекарственных средств для медицинского применения и сырья, используемого для производства лекарственных средств для медицинского применения. 
Маркировка парфюмерно-косметической продукции и бытовой химии
C 15 января 2024 года по 28 февраля 2025 года проводится эксперимент по маркировке отдельных видов парфюмерно-косметической продукции и товаров бытовой химии. Старт обязательной маркировки с 1 марта 2025 г.
Маркировка печатной продукции
С 1 апреля 2024 года по 31 августа 2025 года проводится эксперимент по маркировке отдельных видов печатной продукции средствами идентификации.
Маркировка строительных материалов в потребительской упаковке
С 15 марта 2024 г. по 28 февраля 2025 г. проводится эксперимент по маркировке отдельных видов строительных материалов в потребительской упаковке средствами идентификации.
Маркировка отопительных приборов
С 1 апреля 2024 года по 31 августа 2025 года проводится эксперимент по маркировке отдельных видов отопительных приборов средствами идентификации. 
Маркировка отдельных видов кабельно-проводниковой продукции
С 20 мая 2024 года по 31 августа 2025 года проводится эксперимент по маркировке отдельных видов кабельно-проводниковой продукции средствами идентификации. 
Маркировка отдельных видов алкогольной продукции с крепостью до 9% включительно
C 1 июля 2024 года по 31 августа 2025 года проводится эксперимент по размещению кодов маркировки в машиночитаемой форме на федеральные специальные марки для маркировки отдельных видов алкогольной продукции с содержанием этилового спирта (крепостью) в готовой продукции до 9 процентов включительно.
Маркировка медицинских изделий 2.0
C 01 сентября 2024 года по 31 августа 2025 года проводится эксперимент по маркировке отдельных видов медицинских изделий средствами идентификации.
Маркировка пиротехнических изделий, огнетушителей и средств обеспечения пожарной безопасности
C 1 июля 2024 года по 31 августа 2025 года проходит эксперимент по маркировке отдельных видов пиротехнических изделий, огнетушителей и средств обеспечения пожарной безопасности средствами идентификации. 
Маркировка отдельных видов бакалейной продукции
C 01 июля 2024 года по 28 февраля 2025 года проводится эксперимент по маркировке отдельных видов бакалейной продукции средствами идентификации. Старт обязательной маркировки с 1 марта 2025 г.
Маркировка отдельных видов смазочных материалов и специальных автомобильных жидкостей
1 июля 2024 года по 28 февраля 2025 года проводится эксперимент по маркировке средствами идентификации отдельных видов смазочных материалов и специальных автомобильных жидкостей. Старт обязательной маркировки с 1 марта 2025 г.
Маркировка отдельных видов полимерной трубной продукции и продукции, используемой для ее производства
C 25 октября 2024 года по 31 августа 2025 года проводится эксперимент по маркировке средствами идентификации отдельных видов полимерной трубной продукции и продукции, используемой для ее производства.
