Администрация Карасукского района Новосибирской области приглашает к участию в конкурсном отборе субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – субъекты МСП) с целью оказания финансовой поддержки в рамках муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Карасукском районе Новосибирской области на 2021-2023 годы» в следующих формах:
 - субсидирование части затрат субъектов МСП, связанных с приобретением оборудования в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг);
-  субсидирование части затрат субъектов МСП по арендным платежам офисных и производственных помещений;
- субсидирование части затрат на реализацию бизнес-плана предпринимательского проекта (начинающим бизнес);
- субсидирование части затрат субъектов МСП на обучение, в том числе своих работников, на образовательных курсах, участие в конкурсах;
-  субсидирование части затрат субъектов МСП по участию в выставках или ярмарках.

Дата начала приема заявок: 01.08.2022г.
Дата окончания приема заявок: 15.08.2022г.
Дата рассмотрения и оценки заявок: 23.08.2022 г.


Прием заявок осуществляется  по адресу: Новосибирская область, г. Карасук, ул. Октябрьская, 39, Управление экономического развития, кабинет № 47 в рабочие дни:  понедельник - четверг с 8:00 до 12:00 и с 13:00  до 17:00;  пятница с 8:00 до 12:00 и с 13:00  до 16:00.
Адрес электронной почты администрации района: radm-karasuk@nso.ru

Порядок предоставления субсидий на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие СМиСП в Карасукском районе Новосибирской области на 2021-2023 годы» размещен на сайте Администрации района в разделе: «Специальные проекты» / «Малое и среднее предпринимательство» / «Реализация государственных и муниципальных программ для субъектов малого и среднего предпринимательства» (http://adm-karasuk.nso.ru/page/5898 ) 
и содержит:

  условия и требования к участникам отбора и перечень документов, представляемых участниками отбора для подтверждения их соответствия указанным условиям и требованиям (п. 2.3. Порядка);  
порядок подачи заявок участниками отбора и требования, предъявляемые к форме и содержанию заявок, подаваемых участниками отбора  (п. 2.4. Порядка);  
порядок отзыва заявок участников отбора, порядок возврата заявок участников отбора, определяющего в том числе основания для возврата заявок участников отбора, порядок внесения изменений в заявки участников отбора (п. 2.14., 2.15. Порядка);
правила рассмотрения и оценки заявок участников отбора по каждому виду поддержки (п.2.8.-2.13. Порядка); 
  срок, в течение которого победитель (победители) отбора должен подписать договор о предоставлении поддержки: не позднее 30.08.2022 г. (в течение 5 рабочих дней, следующих за днём рассмотрения и оценки заявок (п. 3.6. Порядка); в случае неподписания договора в установленные сроки победитель (победители) конкурса  признаются уклонившимися от заключения договора;
критерии оценки заявок субъектов МСП (Приложение 4 и Приложение 5 к Порядку).

   Результаты предоставления поддержки: рост количества рабочих мест (среднесписочной численности работников) в год оказания финансовой поддержки по сравнению с предшествующим годом или сохранение количества рабочих мест и обеспечение прироста выручки от реализации товаров (работ, услуг) на одного работника по сравнению с предшествующим годом, не менее чем на 5% (п. 3.5. Порядка).

Результаты конкурсного отбора будут размещены на едином портале, а также на официальном сайте Администрации района в сети «Интернет» http://adm-karasuk.nso.ru/page/5898  не позднее  06.09.2022 г.


Дополнительную информацию по вопросам участия в данном конкурсном отборе, а также разъяснение положений объявления о проведении отбора, можно получить в Управлении экономического развития Администрации района по адресу: Новосибирская область, г. Карасук, ул. Октябрьская, 39, кабинет № 47 (тел. 8 (383 55) 31-043)  с 04.04.2022 по 04.05.2022  в рабочие дни:  понедельник - четверг с 8:00 до 12:00 и с 13:00  до 17:00; пятница с 8:00 до 12:00 и с 13:00  до 16:00.


