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Отчет о проведенных контрольно-ревизионных, экспертно-аналитических мероприятиях и иной деятельности  Контрольно-счетного органа 
Карасукского района Новосибирской области
за 2015 год

    В соответствии с требованиями  статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» Отчет о деятельности Контрольно-счетного органа Карасукского района (далее - Отчет) ежегодно представляется Совету депутатов Карасукского района. 
В Отчете отражена деятельность Контрольно-счетного органа Карасукского района (далее – КСО) по реализации задач, определенных законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами  Карасукского района, утвержденными Советом депутатов Карасукского района Новосибирской области.
        Согласно  Уставу Карасукского района Новосибирской области и Положения о Контрольно-счетном органе Карасукского района, КСО является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля и свою деятельность осуществляет на основании утвержденного председателем  годового плана.
Одним из основных направлений  деятельности КСО Карасукского района в 2015 году являлась экспертно-аналитическая деятельность.
           Экспертно-аналитические мероприятия были  направлены на обеспечение единой системы контроля, реализуемого на двух последовательных стадиях:
 - предварительного контроля -  в рамках проведения экспертизы проекта Решения Советов депутатов, связанного с принятием бюджета Карасукского района на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов. 
 - последующего контроля – в рамках проведения внешней проверки годового  отчета  об  исполнении бюджета  Карасукского района за 2014 год.

        В рамках полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, переданных КСО Карасукского района поселениями Карасукского района, КСО осуществлена внешняя проверка годовых отчетов об исполнении бюджета за 2014 год поселений  Карасукского района и экспертиза проектов решений, связанных с принятием бюджета  поселений на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов. 
        КСО подготовлено 13 заключений об исполнении бюджета поселений Карасукского района Новосибирской области в 2014 г. по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств,  в которых проанализировано фактическое исполнение доходных и расходных статей бюджета муниципальных образований по объему, структуре, проведен анализ выявленных отклонений.
        По проведению экспертизы   проектов Решений  о бюджете Карасукского района и поселений  на 2016 год и плановый  период 2017-2018 годы, так же подготовлено 13 экспертных заключений по вопросам обоснованности доходных и расходных статей, дефицита бюджета, и их соответствия бюджетному законодательству РФ.
Основное внимание уделялось контролю за результативным и эффективным использованием  бюджетных средств, формированию и исполнению бюджета на основе программно-целевых методов, поступлению доходов в бюджет района от использования муниципальной собственности.

     Контрольная деятельность КСО Карасукского района осуществлялась с целью целевого, эффективного и правомерного расходования бюджетных средств, а также соблюдения установленного порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом и проведения аудита в сфере закупок  для муниципальных нужд, в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 г.  № 44 –ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд».
В рамках контрольно-ревизионной деятельности КСО проведено 11 контрольных мероприятий, в том числе:

1.  Проверка  достоверности начислений, полноты и своевременности уплаты в бюджет Карасукского района Новосибирской области доходов от арендной платы за  земельные  участки, государственная собственность на которые не разграничена,  за  2014 год.
       Объект проверки: Управление земельных и имущественных  отношений администрации       Карасукского района.

2. Аудит в сфере закупок  для муниципальных нужд, в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013г.  № 44 – ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд».
           Объект проверки:  Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 9 «Радуга»  Карасукского района. 
3. Проверка полноты и своевременности поступления арендной платы от сдачи в аренду муниципального недвижимого  имущества, находящегося в муниципальной собственности Карасукского района Новосибирской области (за исключением земельных участков), а также возмещения коммунально-эксплуатационных расходов, в соответствии с заключенными договорами  за  2014 г.
               Объект проверки:  Муниципальное бюджетное учреждение культуры и молодежной политики Карасукского района.

4. Проверка соблюдения порядка формирования, размещения, финансового обеспечения и  выполнения  муниципального задания на оказание муниципальных услуг  в 2014 году в муниципальных учреждениях:
       - Муниципальное бюджетное образовательное     учреждение дополнительного образования детей дом детского творчества Карасукского района;
- Муниципальное бюджетное образовательное     учреждение основная образовательная школа № 4 Карасукского района.
5. Внешняя проверка порядка формирования фонда оплаты труда, правильности и обоснованности расчетов с персоналом по оплате труда за 1-й квартал   2015 год.
       Объект проверки:   Муниципальное бюджетное образовательное     учреждение дополнительного образования детей дом детского творчества Карасукского района.
6. Внешняя проверка  правильности и обоснованности  расчетов с персоналом по оплате сумм  отпуска,  начисление которых произведено в мае  2015 года. 
Объект проверки:  Муниципальное    бюджетное образовательное учреждение Гимназия №1 имени героя Советского Союза В.Н. Тимонова Карасукского района.

7.  Анализ использования средств фонда оплаты труда, направляемых на заработную плату работников, трудовые договоры с которыми  заключены на условиях совместительства,  за  1-е полугодие 2015 года в муниципальных  учреждениях:
                  
                   - Муниципальное бюджетное образовательное     учреждение  ДОД детская школа искусств Карасукского района;
                     - Муниципальное бюджетное образовательное     учреждение  ДОД детско-юношеская спортивная школа Карасукского района;
       - Муниципальное бюджетное образовательное     учреждение дополнительного образования детей дом детского творчества Карасукского района;
                  - Муниципальное бюджетное учреждение культуры и молодежной политики Карасукского района.
      В результате контрольно-ревизионных мероприятий КСО установлены нарушения бюджетного и федерального законодательства, выразившиеся в не эффективном и неправомерном расходовании бюджетных средств, выявлены  нарушения и недостатки при ведении бюджетного учета.
В ходе мероприятий КСО случаев не целевого расходования бюджетных средств не выявлено. Материалы проверок КСО в правоохранительные органы не направлялись.
По итогам проведенных КСО контрольно-ревизионных мероприятий руководителям проверяемых учреждений  направлено 7  представлений с предложениями и рекомендациями об устранении выявленных нарушений. Получено 7 писем с информацией о действиях и принятых мерах по  устранению и недопущению нарушений.
Результаты проведенных мероприятий  представлены в Совет депутатов, доводились до сведения руководителей проверяемых учреждений, Главы района и Глав администраций муниципальных образований Карасукского района.
В рамках взаимодействия с Контрольно-счетной палатой Новосибирской области в отчетном году КСО Карасукского района принимал участие в заседании Совета органов государственного и муниципального финансового контроля Новосибирской области. 
КСО  принимает участие в работе сессий районного Совета депутатов и депутатских комиссиях по рассмотрению финансовых вопросов.
В отчетном 2015 году два специалиста КСО  прошли курсы повышения квалификации на базе института системного анализа Счетной палаты РФ по теме «Проблемы организации бюджетного процесса в муниципальных образованиях».  КСО принимал участие в вебинарах (видеоконференциях)  по темам: «Программный бюджет. Формирование и оценка государственных и муниципальных программ» и «Опыт осуществления аудита закупочной деятельности на примере Счетной  палаты ЗАТО Северск».
В отчетном периоде КСО обеспечивалась реализация целей и задач, возложенных на него Положением о бюджетном процессе в Карасукском районе Новосибирской области, Положением о Контрольно-счетном органе Карасукского района, а также утвержденным планом мероприятий на 2015 год.

Председатель                                                                                      В.Г. Тарасов
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