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Отчет о проведенных контрольно-ревизионных, экспертно-аналитических мероприятиях и иной деятельности  
Контрольно-счетного органа 
Карасукского района Новосибирской области
за 2016 год

       Настоящий отчет подготовлен в соответствии с требованиями  статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и  содержит информацию об основных направлениях и результатах деятельности Контрольно-счетного органа Карасукского района Новосибирской области (далее – КСО Карасукского района)  в  2016 году.
      Отчет является одной из форм  реализации принципа гласности, который ежегодно направляется на рассмотрение в Совет депутатов Карасукского района Новосибирской области, а также подлежит размещению на официальном портале органов местного самоуправления Карасукского района Новосибирской области  в целях ознакомления общественности.
       КСО Карасукского района осуществляет деятельность  в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными правовыми актами Новосибирской области, Уставом Карасукского района Новосибирской  области, Положением о Контрольно-счетном органе Карасукского района Новосибирской области, в рамках утвержденных стандартов внешнего муниципального финансового контроля.
       Согласно Положению, КСО Карасукского района является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля Карасукского района Новосибирской области, полномочиями которого являются:
1) анализ межбюджетных отношений, системы управления и распоряжения муниципальной собственностью и других финансово-экономических отношений в Карасукском районе Новосибирской области, подготовка предложений, направленных на их совершенствование;
2) контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации в сфере  размещения заказов на поставки товаров, выполнения  работ, оказания услуг для муниципальных нужд Карасукского района Новосибирской области. 
      В отчетном периоде КСО Карасукского района обеспечивалась реализация целей и задач, возложенных на него Положением о бюджетном процессе в Карасукском районе Новосибирской области, Положением о Контрольно-счетном органе Карасукского района, а также утвержденным планом  мероприятий на 2016 год. Проводимые мероприятия составляли единую систему контроля за формированием и исполнением бюджета Карасукского района, предотвращением  финансовых нарушений при проведении экспертно-аналитических мероприятий и их выявление при проведении контрольных мероприятий. 
      Экспертно – аналитические мероприятия осуществлялись в рамках предварительного и последующего контроля.
      На стадии  предварительного контроля осуществлялась экспертиза проекта бюджета Карасукского района Новосибирской области и бюджетов поселений района на 2017 год и плановый период 2018- 2019 годов. По итогу проведения экспертиз подготовлено 13 экспертных заключений по вопросам законности и полноты отражения доходов в доходной части бюджета, обоснованности запланированных ассигнований  для исполнения расходных  обязательств,  сбалансированности бюджета, соответствия   бюджетному законодательству РФ. 
        Все проекты решений были рекомендованы к рассмотрению и принятию при условии устранения выявленных недостатков до принятия бюджетов.
       На стадии последующего контроля подготовлены заключения о результатах внешней проверки годового  отчета  об  исполнении бюджета  Карасукского района Новосибирской области за 2015 год и бюджетов поселений района. 
Подготовлено 13 заключений,  в которых проанализировано фактическое исполнение доходных и расходных статей бюджета муниципальных образований по объему и структуре. 
       Все отчеты об исполнении бюджетов за 2015 год подготовлены в соответствии с требованиями Бюджетного Кодекса РФ и удовлетворяют требованиям полноты отражения средств бюджетов по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита.
        Контрольная деятельность КСО Карасукского района осуществлялась с целью целевого, эффективного и правомерного расходования бюджетных средств, соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом и проведения аудита в сфере закупок  для муниципальных нужд, в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 г.  № 44 –ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд».
В течение 2016 года в рамках контрольно-ревизионной деятельности КСО Карасукского района  было проведено 4 мероприятия: 

1. Проверка правильности и обоснованности расчетов с персоналом по оплате труда за 4-ый квартал 2015 года.
          Объект проверки: Муниципальное бюджетное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 5 Карасукского района Новосибирской области.

2. Аудит в сфере закупок  для муниципальных нужд, в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013г.  № 44 – ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд».
  Объект проверки:  Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 3 «Солнышко»  Карасукского района Новосибирской области.

3. Проверка полноты и своевременности поступления арендной платы от сдачи в аренду муниципального недвижимого  имущества, находящегося в муниципальной собственности Карасукского района Новосибирской области (за исключением земельных участков), а также возмещения коммунально-эксплуатационных расходов, в соответствии с заключенными договорами.                                                                                                                  
       Объект проверки:  Муниципальное автономное учреждение физической культуры и спорта  Карасукского района Новосибирской области.

4. Проверка соблюдения порядка формирования, размещения, финансового обеспечения и  выполнения  муниципального задания на оказание муниципальных услуг  в 2015 году.
      Объект проверки:   Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств № 1» Карасукского района Новосибирской области.
       По итогам проведенных контрольно-ревизионных мероприятий руководителям проверяемых учреждений  направлены  представления с предложениями и рекомендациями об устранении выявленных нарушений. В адрес КСО Карасукского района представлена  информация о принятых мерах по  устранению и недопущению нарушений. 
       Результаты проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий  были представлены Главе Карасукского района, Председателям Советов депутатов, Главам муниципальных образований Карасукского района,  доведены до сведения руководителей проверяемых учреждений.
       В ходе проведения  контрольных мероприятий, случаев нецелевого расходования бюджетных средств не выявлено. Материалы проверок КСО Карасукского района в правоохранительные органы не направлялись.
        В 2016 году КСО Карасукского района  принимал участие в работе сессий Совета депутатов Карасукского района и города Карасука, депутатских комиссиях по рассмотрению финансовых вопросов, а также в заседаниях комиссии по рассмотрению актов контрольных органов.
       Подготовлены и подписаны соглашения с представительными органами муниципальных образований района  о передаче КСО Карасукского района полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля на 2017 год.
       В целях реализации положений статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», общая информация о деятельности КСО Карасукского района  размещалась на  официальном портале органов местного самоуправления Карасукского района Новосибирской области. 
       В 2017 году будет продолжена  работа  по совершенствованию внешнего муниципального финансового контроля в части полномочий Контрольно-счетного органа Карасукского  района Новосибирской области.


Председатель                                                                                    Т.В.Стоногина
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