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Отчет о проведенных контрольных, экспертно-аналитических мероприятиях и иной деятельности
Контрольно-счетного органа 
Карасукского района Новосибирской области 
за 2020 год

1. Общие положения
Отчет о деятельности Контрольно-счетного органа Карасукского района Новосибирской области за 2020 год (далее – отчет)  подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – ФЗ от 07.02.2-11 № 6-ФЗ), Положением о Контрольно-счетном органе Карасукского района Новосибирской области, утвержденным Решением восьмой сессии МУ «Совет  депутатов Карасукского района  Новосибирской  области»  второго созыва  от  08.11.2011  № 86 (далее – Положение о КСО), и Стандартом организации деятельности «Порядок подготовки отчета о деятельности контрольно-счетного органа Карасукского района СОД 2/2015», утвержденным председателем КСО Карасукского района 20.04.2015г. 
Контрольно – счетный орган Карасукского района Новосибирской области (далее – КСО района, орган контроля, контрольный орган) является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, входит в структуру органов местного самоуправления.
Правовое регулирование организации деятельности КСО района основывается на Конституции Российской Федерации и осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Бюджетным кодексом Российской Федерации, ФЗ от 07.02.2-11 № 6-ФЗ, Уставом Карасукского района Новосибирской области, Положением о КСО.
При осуществлении полномочий по внешнему муниципальному финансовому контролю контрольный орган руководствуется Регламентом, Стандартами внешнего муниципального финансового контроля и иными нормативными правовыми актами.
Деятельность КСО основывается на принципах законности, объективности, эффективности, независимости и гласности.
Внешний муниципальный финансовый контроль осуществляется в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
Штатная численность сотрудников КСО района не изменилась и составляет 3 человека (председатель КСО, аудитор и инспектор КСО).
Настоящий отчет содержит основные итоги работы органа контроля, результаты проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, результаты иной деятельности по реализации задач, возложенных на орган контроля, а также основные направления деятельности на 2021 год.

2. Основные показатели деятельности
   КСО района осуществлял деятельность на основе годового плана работы, утвержденного председателем 30.12.2019г. План работы включает в себя контрольные и экспертно-аналитические мероприятия с указанием периода их проведения. Включению в годовой план работы органа контроля подлежали поручения Совета депутатов Карасукского района Новосибирской области (Согласно Решения тридцать шестой сессии Совета депутатов Карасукского района Новосибирской области третьего созыва от 26.12.2019 №331, в план работы включено проведение 7 контрольных мероприятий). План работы выполнен в полном объеме и в установленные сроки. 
        В целях реализации полномочий, определенных Положением о КСО и планом работы на 2020 год, реализовано 53 мероприятия, в том числе 42 экспертно-аналитических и 11 контрольных. Объектами проверок являлись муниципальные бюджетные учреждения Карасукского района, структурные подразделения администрации Карасукского района и сельские поселения Карасукского района.
 
Сравнительный анализ по структуре выполненных мероприятий 
за 2018-2020 годы
таблица №1
	Вид мероприятий
	2018 год
	2019 год
	2020 год

	Экспертно-аналитические
	31
	55
	42

	Контрольные
	16
	8
	11 



3. Общие итоги контрольной деятельности
      Контрольные мероприятия в 2020 году по вопросам осуществления закупок для муниципальных нужд, целевого и эффективного использования средств местного бюджета проводились в муниципальных учреждениях Карасукского района. Согласно утвержденного плана работы, проведено 9 контрольных мероприятий.
     Аудит в сфере закупок для муниципальных нужд в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд»:
· МБОУ Калачинская ООШ Карасукского района Новосибирской области;
· МБОУ Чернокурьинская СОШ Карасукского района Новосибирской области;
· МБОУ Нижнебаяновская ООШ Карасукского района Новосибирской области;
· МБОУ Павловская ООШ Карасукского района Новосибирской области.
    Проверка законности и результативности использования субсидий, выделенных из бюджета Карасукского района Новосибирской области на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания:
· МБОУ Калачинская ООШ Карасукского района Новосибирской области;
· МБОУ Чернокурьинская СОШ Карасукского района Новосибирской области;
· МБОУ Нижнебаяновская ООШ Карасукского района Новосибирской области;
· МБОУ Павловская ООШ Карасукского района Новосибирской области;
· МБОУ Рассказовская ООШ Карасукского района Новосибирской области.
     По результатам перечисленных контрольных мероприятий, органом контроля составлено 5 актов проверок и 4 отчета, вынесено 9 представлений.

4. Общие итоги экспертно-аналитической деятельности
      За отчетный период КСО района проведено 42 экспертно-аналитических мероприятия, подготовлены соответствующие заключения и предложения по устранению выявленных замечаний и нарушений законодательства РФ.  Экспертно-аналитическая деятельность органа контроля в отчетном периоде была связана с реализацией таких мероприятий, как:
· внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета
Карасукского района Новосибирской области за 2019 год;
· внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета
города Карасука Карасукского района Новосибирской области за 2019 год;
· внешние проверки годовых отчетов об исполнении бюджетов 
11 сельских поселений Карасукского района Новосибирской области за 2019 год;
· экспертиза проекта решения Совета депутатов Карасукского 
района Новосибирской области об утверждении бюджета Карасукского района Новосибирской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов;
· экспертиза проекта решения Совета депутатов города 
Карасука Карасукского района Новосибирской области об утверждении бюджета города Карасука Карасукского района Новосибирской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов;
· экспертиза проектов решений Советов депутатов поселений 
Карасукского района Новосибирской области об утверждении бюджетов на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов;
· экспертиза   проектов постановлений администрации 
Карасукского района Новосибирской области и проектов муниципальных правовых актов поселений района об утверждении муниципальных программ и внесении изменений в муниципальные программы.

Итогом проведения экспертно-аналитических мероприятий стала подготовка 13 заключений на отчеты об исполнении бюджетов Карасукского района, города Карасука Карасукского района Новосибирской области и муниципальных образований района за 2019 год, 13 заключений на проекты решений Советов депутатов Карасукского района и города Карасука, а также поселений по бюджету на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов. 
Подготовлено 16 заключений поступивших на экспертизу проектов муниципальных программ и изменений, вносимых в муниципальные программы:
· изменение в муниципальную программу «Развитие субъектов 
малого и среднего предпринимательства в Карасукском районе Новосибирской области на 2018-2020 годы»;
· проект муниципальной программы «Укрепление общественного 
здоровья на территории Карасукского района Новосибирской области на 2021-2024 годы»;
· изменение в муниципальную программу «Развитие сельского 
хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия по Карасукскому району на 2013-2020 годы»;
· проект муниципальной программы «Благоустройство города 
Карасука Карасукского района Новосибирской области на 2021-2023 годы»;
· проект муниципальной программы «Молодежь Карасукского 
района Новосибирской области на 2021-2023 годы»;
· проект муниципальной программы «Развитие и поддержка 
территориального общественного самоуправления в Карасукском районе Новосибирской области на 2021-2023 годы»;
· проект муниципальной программы «Повышение безопасности 
дорожного движения на территории Чернокурьинского сельсовета Карасукского района Новосибирской области на 2021-2023 годы»;
· проект муниципальной программы «Подготовка объектов 
жилищно-коммунального хозяйства города Карасука Карасукского района Новосибирской области к отопительному периоду 2021-2023 годов";
· проект муниципальной программы «Развитие субъектов малого и 
среднего предпринимательства на территории Хорошинского сельсовета Карасукского района Новосибирской области на 2021-2023 годы»;
· проект муниципальной программы «Обеспечение пожарной 
безопасности на территории Калиновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области на 2021-2023 годы»;
· проект муниципальной программы «Повышение безопасности 
дорожного движения на территории Хорошинского сельсовета Карасукского района Новосибирской области на 2021-2023 годы»;
· проект муниципальной программы «Социальная защита населения 
Карасукского района Новосибирской области на 2021-2024 годы»;
· проект муниципальной программы «Повышение безопасности 
дорожного движения на территории Беленского сельсовета Карасукского района Новосибирской области на 2021-2023 годы»;
· проект муниципальной программы «Развитие субъектов малого и 
среднего предпринимательства в Карасукском районе Новосибирской области на 2021-2023 годы»;
· проект муниципальной программы «Энергосбережение и 
повышение энергетической эффективности на территории Беленского сельсовета Карасукского района Новосибирской области на 2021-2025 годы»;
· проект муниципальной программы «Патриотическое и духовно-
нравственное воспитание граждан Российской Федерации в городе Карасуке и Карасукском районе Новосибирской области на 2020-2022 годы».

      Наряду с экспертно-аналитическими и контрольными мероприятиями, предусмотренными планом работы КСО на 2020 год, проведены две внеплановые проверки, направленные на рассмотрение КСО района Контрольно-счетной палатой Новосибирской области (далее – КСП НСО) и Контрольным управлением Новосибирской области (далее – УК НСО). 
      По запросу КСП НСО рассмотрено обращение группы преподавателей МБУ ДО «Детская школа искусств № 1» Карасукского района Новосибирской области о возможных нарушениях финансово-хозяйственной деятельности и целевом использовании бюджетных средств Учреждения.
      Проверка законности действий Заказчика (МБУ КМП Карасукского района) при проведении закупки товаров для нужд Учреждения проведена на основании запроса, поступившего в адрес Правительства Новосибирской области и направленного для рассмотрения УК НСО. 
      Обращения, поступившие в адрес председателя КСО района, в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращения граждан РФ» своевременно зарегистрированы и рассмотрены, ответы в установленные сроки направлены в КСП НСО, УК НСО, а также в адрес лиц, направивших обращения.

5. Реализация материалов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий
[bookmark: _GoBack]Результаты всех контрольных и экспертно-аналитических мероприятий КСО района доводились до сведения Главы Карасукского района, председателей Советов депутатов Карасукского района и города Карасука, руководителей проверяемых учреждений в виде актов, отчетов и заключений.
     В отчетном периоде результаты контрольных мероприятий рассматривались на заседаниях комиссии по рассмотрению актов контрольных органов при непосредственном участии руководителей и ответственных работников проверяемых учреждений.

6. Информационная, организационная, методологическая и иная деятельность
      В целях исполнения требований статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», в соответствии с Регламентом КСО района, на странице органа контроля в сети Интернет (adm-karasuk@mail.ru.), размещена общая информация  и нормативно-правовая база органа муниципального внешнего финансового контроля и информация о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях, о выявленных при их проведении нарушениях, о внесенных представлениях, а также о принятых по ним решениям и мерах, планы работ и отчеты о деятельности КСО. 
Всего за 2020 год подготовлено и размещено 29 информационных сообщения.
В отчетном периоде велась текущая работа, подготовка распоряжений по основной деятельности, подготовка документов для сдачи в архив.
       В  течение 2020 года   председатель КСО  принимала участие в планерных совещаниях Главы Карасукского района, заседаниях  Советов депутатов Карасукского района и города Карасука,  заседаниях постоянных комиссий по бюджетной, налоговой и финансово-экономической политике Советов депутатов Карасукского района  и города Карасука Новосибирской области, публичных слушаниях по проектам бюджетов города Карасука и Карасукского района на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов, заседаниях комиссии по рассмотрению актов контрольных органов.
Продолжилось взаимодействие с Контрольно-счетной палатой Новосибирской области и контрольно-счетными органами муниципальных образований Новосибирской области. Председатель КСО приняла участие в заседании Совета органов государственного и муниципального финансового контроля Новосибирской области, посвященном актуальным вопросам осуществления внешнего государственного (муниципального) финансового контроля (рассматриваемые на заседании вопросы касались изменений  в Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», проведения совместных мероприятий в 2021 году) (заседание проходило в формате  видеоконференцсвязи).
В рамках взаимодействия с надзорными органами, информация о результатах проведенных контрольных мероприятий направлялась в прокуратуру Карасукского района. В отчетном периоде совместные с прокуратурой проверки не проводились.
В целях исполнения Решения седьмой сессии Совета депутатов Карасукского района Новосибирской области второго созыва от 22.09.2011 № 70, проведена работа по заключению Соглашений с органами местного самоуправления поселений Карасукского района о передаче контрольному органу района полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля на 2021 год. Подготовлено и заключено 12 (двенадцать) Соглашений.

7. Планирование деятельности на 2021 год
      План работы КСО на 2021 год состоит из контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, среди которых приоритетными по-прежнему являются мероприятия по контролю за исполнением бюджета района, города Карасука, бюджетов сельских поселений и расходованием бюджетных средств, а также иной организационной и информационной деятельности. 

План работы на 2021 год составлен с учетом предложений Совета депутатов  Карасукского района, утвержден председателем 29.12.2020 и размещен на странице контрольного органа в информационно- телекоммуникационной сети Интернет (adm-karasuk@mail.ru.).
      Важными составляющими в работе органа контроля в 2021 году остаются обеспечение качества организации и осуществления внешнего муниципального финансового контроля, повышение результативности контрольной и экспертно-аналитической деятельности, реализации рекомендаций КСО, направленных на совершенствование нормативно-правовой базы, принятие мер по устранению и профилактике нарушений.



Председатель                                                                                    Т.В.Стоногина
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