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Отчет о деятельности 
Контрольно-счетного органа 
Карасукского района Новосибирской области
за 2017 год

       Настоящий отчет о деятельности Контрольно-счетного органа Карасукского района (далее - КСО Карасукского района) подготовлен в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011  № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».
      В отчете отражена деятельность КСО Карасукского района, определенная законодательством Российской Федерации и муниципальными нормативными правовыми актами, утвержденными Советом депутатов Карасукского района.
      Отчет является одной из форм  реализации принципа гласности, который ежегодно направляется на рассмотрение в Совет депутатов района, а также подлежит размещению на официальном портале органов местного самоуправления Карасукского района Новосибирской области  в целях ознакомления общественности.

Основные направления деятельности КСО Карасукского района  
 в 2017 году
        КСО Карасукского района в 2017 году продолжил деятельность, направленную на осуществление контроля за исполнением бюджета, соблюдением установленного порядка подготовки и рассмотрения проектов местных бюджетов, годового отчета об исполнении местных бюджетов, за соблюдением порядка владения, управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности района, проведению финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных программ и изменений, вносимых в муниципальные программы, аудиту в сфере закупок. 
        
        Правовое регулирование деятельности основывалось на  Конституции Российской Федерации, федеральных законах и иных нормативных правовых актах Российской Федерации,  законах и нормативных правовых актах Новосибирской области, Уставе Карасукского района, муниципальных правовых  актах.
       Являясь постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, осуществляя деятельность, КСО Карасукского района основывался на принципах законности, объективности, эффективности, независимости и гласности.
       Основная работа в отчетном периоде осуществлялась по направлениям экспертно-аналитической, контрольной и текущей деятельности в соответствии с утвержденным планом работы на 2017 год. Мероприятия плана работы  были сформированы в рамках возложенных законодательством задач и предоставленных полномочий. 
       На основании соглашений о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля КСО осуществлял полномочия контрольно-счетного органа муниципальных образований  района.
       Деятельность КСО района в 2017 году осуществлялась в единой системе предотвращения финансовых нарушений при проведении экспертно-аналитических мероприятий и их выявлении при проведении контрольных мероприятий. Приоритетами в деятельности являлось обеспечение прозрачности бюджетного процесса, повышение эффективности использования бюджетных ресурсов.

Итоги работы КСО Карасукского района в 2017 году
        В 2017 году внешний муниципальный финансовый контроль осуществлялся в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, согласно утвержденным стандартам внешнего муниципального финансового контроля.
         В отчетном периоде было проведено 47 мероприятий, в том числе: экспертно-аналитических  29, мероприятий контрольной деятельности 18.
        За прошедший  год  в результате проведения экспертно-аналитических мероприятий   подготовлено 29  заключений. 
        Заключения подготовлены в рамках проведения предварительного контроля за формированием проектов решений о бюджете района и  муниципальных образований на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов, в рамках последующего контроля по результатам проведения внешней проверки годовых отчетов об исполнении бюджета района и муниципальных образований  за 2016 год и проведения финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных программ и изменений, вносимых в муниципальные программы.  
       По результатам проведения предварительного контроля подготовлено 13 заключений с предложением утвердить проекты  решений о бюджетах после устранения  замечаний. 
       В рамках последующего контроля в отчетном периоде осуществлен комплекс экспертно-аналитических мероприятий, позволивших подготовить 13 заключений на отчеты об исполнении бюджетов за 2016 год. Экспертные заключения, подготовленные по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности за 2016 год, направлены Главам и Председателям Советов депутатов.
       Одним из полномочий КСО является проведение финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных программ и изменений, вносимых в муниципальные программы. В отчетном периоде для проведения экспертизы в КСО было представлено 2 проекта муниципальных программ: «Развитие и поддержка территориального общественного самоуправления в городе Карасуке и Карасукском районе Новосибирской области на 2017-2020 годы» и  «Развитие и поддержка субъектов малого предпринимательства в Карасукском районе Новосибирской области на 2018-2020 годы». 
       Проведена экспертиза проекта постановления «О внесении изменений в муниципальную программу «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года». 
[bookmark: _GoBack]      По итогу проведения экспертиз подготовлено 3 заключения  с указанием выявленных замечаний, а также  предложений о  внесении  изменений и дополнений в проекты программ.
       В целях реализации задач, возложенных на КСО, в 2017 году проведен комплекс контрольных мероприятий. Контрольными мероприятиями было охвачено  7  бюджетных и  3  казенных  учреждения.  
В соответствии с планом работы, было запланировано и проведено 15 контрольных мероприятий, в том числе:
- проверки полноты и своевременности поступления арендной платы от сдачи в аренду муниципального недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности района;
- соблюдения порядка формирования, размещения, финансового обеспечения и выполнения муниципального задания;
- финансово-хозяйственная деятельность учреждений;
- аудит в сфере закупок;
-  целевое расходование средств бюджета города Карасука по муниципальной программе «Благоустройство территории города Карасука на 2014-2016 годы» и муниципальной программе  «Уличное освещение города Карасука на 2014-2016 годы»;
- оплата труда;
- полнота и своевременность уплаты в бюджет района доходов от арендной платы за земельные участки.
          При проведении контрольных мероприятий основное внимание уделялось контролю за законностью, эффективностью, результативностью и целевым использованием средств бюджета.
        Акты проверок  были направлены руководителям объектов проверки для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков. Объектами проверок по результатам реализации актов контрольных мероприятий в КСО представлялась информация о принятых мерах и устранении нарушений, недостатков и выполнении рекомендаций  КСО.
       В ходе проведения  контрольных мероприятий, случаев нецелевого расходования бюджетных средств не выявлено.
        Результаты проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий  были представлены Главе района, Председателям Советов депутатов, Главам муниципальных образований,  доведены до сведения руководителей проверяемых учреждений.
         В 2017 году работники КСО приняли участие в 3 совместных проверках, проводимых прокуратурой Карасукского района. Объектами проверок являлись муниципальные унитарные предприятия района, отдельные сельскохозяйственные предприятия, государственное бюджетное учреждение.
         В отчетном периоде КСО принимал участие в работе сессий Совета депутатов района и города Карасука, депутатских комиссиях по рассмотрению финансовых вопросов, а также в заседаниях комиссии по рассмотрению актов контрольных органов.
         В целях реализации требований Федерального закона от 07.02.2011       № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», общая информация о деятельности размещалась на  официальном портале органов местного самоуправления Карасукского района. 
         Приоритетными направлениями в деятельности является повышение эффективности работы КСО как постоянно действующего органа внешнего муниципального финансового контроля, совершенствование методологического, правового и информационно- технологического обеспечения деятельности.
       В 2018 году будет продолжена работа по совершенствованию внешнего финансового контроля, повышению его качества и эффективности.

Председатель                                                                                    Т.В.Стоногина
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