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Отчет о проведенных контрольных, экспертно-аналитических мероприятиях  и иной деятельности 
Контрольно-счетного органа 
Карасукского района Новосибирской области 
за 2018 год

1. Общие положения

Показатели деятельности Контрольно-счетного органа Карасукского района Новосибирской области (далее – КСО Карасукского района, КСО района, КСО) за 2018 год подготовлены в соответствии с требованиями части 2 статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011№ 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьи 26 Устава Карасукского района Новосибирской области и раздела 8. Положения о Контрольно-счетном органе Карасукского района Новосибирской области, утвержденного Решением восьмой сессии МУ «Совет  депутатов Карасукского района  Новосибирской  области»  второго созыва  от  08.11.2011  № 86. 
Работа КСО Карасукского района в отчетном периоде строилась по направлениям экспертно-аналитической, контрольной и текущей деятельности в соответствии с планом работы на 2018 год (утвержден Председателем КСО Карасукского района 27.12.2017г.).
План работы КСО района на 2018 год был сформирован с учетом проведенных в предыдущие годы контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
Деятельность КСО района в 2018 году  осуществлялась в единой системе предотвращения финансовых нарушений при проведении экспертно-аналитических мероприятий и их выявления при проведении контрольных мероприятий.


2. Основные направления деятельности КСО Карасукского района 
году и итоги контрольной  и экспертно-аналитической деятельности
в 2018 году

Основные задачи в отчетном периоде заключались в контроле за соблюдением установленных  порядков подготовки и рассмотрения проектов бюджетов города Карасука и  Карасукского района Новосибирской области, проектов бюджетов поселений Карасукского района, отчетов об исполнении бюджетов города Карасука и Карасукского района Новосибирской области,отчетов об исполнении бюджетов муниципальных образований Карасукского района,  за соблюдением порядка  управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности района, проведению финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных программ и изменений, вносимых в муниципальные программы, аудиту в сфере закупок, проверке использования субсидий муниципальными учреждениями  Карасукского района.
В целях решения задач, в 2018 году КСО района проведено 47 мероприятий, в том числе: экспертно-аналитических 31, контрольных 16.
План работы  на 2018 год выполнен в полном объеме.

Экспертно-аналитическая деятельность заключалась в проведении экспертизы  проекта  решения о бюджете города Карасука Карасукского района Новосибирской области на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов, проекта решения о бюджете  Карасукского района Новосибирской области на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов и проектах бюджетов поселений района;
проведении внешних проверок годовых отчетов об исполнении бюджетов города Карасука и Карасукского района Новосибирской области, поселений Карасукского района   за  2017 год;
экспертизе проектов муниципальных программ;
экспертизе   изменений, вносимых в муниципальные программы.
По результатам проведения указанных экспертно-аналитических мероприятий было составлено 31 заключение.
Результаты проведенных экспертно-аналитических мероприятий направлялись Главе Карасукского района, Председателю Совета депутатов Карасукского района, Председателю Совета депутатов города Карасука Карасукского района, Главам  и Председателям  Советов депутатов муниципальных образований  района. 
Информация о проведенных экспертно-аналитических мероприятиях размещалась в сети «Интернет» на сайте администрации Карасукского района Новосибирской области.

Одним из наиболее важных направлений деятельности органа контроля по-прежнему остается  контроль за целевым и эффективным использованием бюджетных средств в рамках контрольных мероприятий. Контрольная деятельность строилась на принципах объективного отражения результатов контроля на основе сопоставления проверенных фактов с действующим федеральным законодательством и законодательством Новосибирской области, муниципальными правовыми актами.
В отчетном периоде проведено 10 контрольных мероприятий, по результатам проведения которых, составлено:

· 4 акта по итогам проверок соблюдения порядка формирования, размещения, финансового обеспечения и выполнения муниципальных заданий учреждениями Карасукского района. 
Объекты проверок:
1. МБОУ Александровская СОШ Карасукского района Новосибирской области;
2. МБОУ Троицкая СОШ Карасукского района Новосибирской области;
3. МБДОУ д/с «Сказка» Карасукского района Новосибирской области;
4. МБДОУ Хорошенский д/с Карасукского района Новосибирской области;

· 2 акта по результатам проверок полноты и своевременности поступления арендной платы от сдачи в аренду муниципального недвижимого имущества и возмещения коммунально-эксплуатационных расходов.
Объекты проверок:  
1. МБУ культуры и молодежной политики Карасукского района Новосибирской области;
2. МАУ физической культуры и спорта Карасукского района Новосибирской области;

· 4 отчета по результатам проведения аудита в сфере закупок для муниципальных нужд в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд».
Объекты проверок:
1. МБОУ СОШ № 5 Карасукского района Новосибирской области;
2.   МБОУ Александровская СОШ Карасукского района Новосибирской области;
3.  МБДОУ Хорошенский д/с Карасукского района Новосибирской области;
4. Администрация Калиновского сельсовета Карасукского района Новосибирской области. 
Акты проверок, отчеты были направлены руководителям объектов проверок для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
По результатам реализации актов и отчетов контрольных мероприятий, руководителями учреждений  предоставлялась информация о принятых мерах, устранении нарушений  и выполнении рекомендаций контрольного органа.
Результаты проведенных контрольных мероприятий  направлялись Главе Карасукского района и Председателю Совета депутатов Карасукского района.

В ходе проведения  контрольных мероприятий, случаев нецелевого расходования средств бюджета Карасукского района  не выявлено.

Информация о проведенных контрольных  мероприятиях размещалась в сети «Интернет» на странице контрольно-счетного органа сайта администрации Карасукского района Новосибирской области.

В 2018 году осуществлялось взаимодействие КСО Карасукского района с прокуратурой Карасукского района Новосибирской области. 
На основании требования прокурора Карасукского района Новосибирской области от 27.12.2017 № 02-39-2017, результаты проведенных в 2018 году контрольных мероприятий направлялись в прокуратуру Карасукского района Новосибирской области.
Специалисты контрольно-счетного органа приняли участие в 6 совместных проверках  с прокуратурой  Карасукского района:
1. «Соблюдение законности в части осуществления выплат стимулирующего характера из бюджета Карасукского района Новосибирской области работникам МБУ ДО ДШИ № 1 Карасукского района Новосибирской области и выплат при реализации Указа Президента РФ от 01.06.2012 № 761 «О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы»»;
2. «Законность использования средств бюджета Новосибирской области, направленных на реализацию мероприятий подпрограммы «Благоустройство территорий населенных пунктов» государственной программы Новосибирской области «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области в 2015-2020 годах» администрации Карасукского района Новосибирской области в 2017 году»;

3. «Соблюдение органами местного самоуправления бюджетного законодательства при расходовании средств бюджета Новосибирской области на реализацию мероприятий государственной программы Новосибирской области «Управление государственными финансами в Новосибирской области на 2014-2019 годы»»;

4. «Соблюдение органами местного самоуправления бюджетного законодательства при расходовании средств бюджета Новосибирской области на реализацию мероприятий государственной программы Новосибирской области «Развитие инфраструктуры информационного общества в Новосибирской области на 2015-2020 годы»;

5. «Правомерность использования средств бюджета Новосибирской области, бюджета Карасукского района Новосибирской области на софинансирование проектов развития территорий поселений, основанных на местных инициативах, прошедших конкурсный отбор»;

6. «Исполнение законодательства при реализации мероприятий приоритетного проекта «Формирование городской среды»».

В  течение 2018 года  Председатель органа контроля  принимала участие в планерных совещаниях Главы Карасукского района, заседаниях  Совета депутатов Карасукского района Новосибирской области,  заседаниях Совета депутатов города Карасука Карасукского района Новосибирской области,  заседаниях постоянной комиссии по бюджетной, налоговой и финансово-экономической политике Совета депутатов Карасукского района Новосибирской области, принимала  участие в публичных слушаниях по проектам бюджетов города Карасука и Карасукского района Новосибирской области на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов, заседаниях комиссии по рассмотрению актов контрольных органов.
В целях исполнения Решения седьмой сессии Совета депутатов Карасукского района Новосибирской области второго созыва от 22.09.2011 № 70, на 2019 год заключены Соглашения  с органами местного самоуправления поселений Карасукского района о передаче КСО Карасукского района полномочий контрольно-счетных органов поселений по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.
Нормативно-правовые документы, план работы на 2018 год, информация о проведенных экспертно-аналитических и контрольных мероприятиях, а также другая информация о деятельности органа контроля размещались на официальном сайте администрации Карасукского района Новосибирской области adm-karasuk@mail.ru.в разделе «Контрольно-счетный орган».  В отчетном периоде в сети «Интернет» размещено  50 материалов по вопросам деятельности КСО района.

3. Основные направления деятельности в 2019 году

Приоритетными направлениями в деятельности КСО района, по-прежнему, является повышение эффективности работы контрольного органа как постоянно действующего органа внешнего муниципального финансового контроля, совершенствование методологического, правового и информационно-технологического обеспечения деятельности.
В 2019 году органом контроля будет продолжена работа  по совершенствованию внешнего финансового контроля, повышению его качества и эффективности.
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