Безопасный отдых детей!

В целях организации безопасного отдыха детей и упорядочения проведения массовых мероприятий на территории и за пределами Карасукского района с участием детей не допускается размещение организованных групп детей, прибывших на отдых, оздоровление, экскурсии, различного вида соревнования, фестивали и т.д. на объектах Карасукского района и за его пределами, не зарегистрированных в установленном порядке, не внесенных в реестр детских организаций оздоровления и отдыха, не имеющих официального разрешения на данный вид деятельности, не согласованных с Территориальным отделом управления Роспотребнадзора в Карасукском районе Новосибирской области и Межмуниципальным отделом МВД России «Карасукский».
Некоторые организации, инициативные группы без определенных организационных форм, а также частные лица продолжают попытки осуществлять деятельность, связанную с отдыхом и досугом детей в летний период, в несанкционированном порядке. Места организации этого отдыха не соответствуют требованиям безопасности и санитарным нормам. Задействованные в организации такого отдыха детей граждане, как правило, не имеют необходимой профессиональной подготовки, а используемые ими методики наносят вред психологическому и физическому здоровью детей.
Вместе с тем, сообщаю следующее. Постановлением администрации Карасукского района Новосибирской области от 17.12.2018 №3730-п утверждён Порядок организации проведения массовых мероприятий с участием детей в природной среде на территории Карасукского района и за его пределами (https://adm-karasuk.nso.ru/sites/adm-karasuk.nso.ru/wodby_files/files/page_8507/postanovlenie_ot_17.12.2018_no3730-p_0.pdf ).
Министерством труда и социального развития Новосибирской области сформирован и ведется реестр организаций отдыха детей и их оздоровления и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в сфере отдыха и оздоровления детей (https://mtsr.nso.ru/page/5680 ). 
Информацию о туристических маршрутах Новосибирской области для прохождения группами туристов, в том числе с участием детей, можно найти на официальном сайте Министерства экономического развития Новосибирской области в разделе «Туристическая деятельность» (https://econom.nso.ru/page/514 ).
На туристическом портале Новосибирской области в разделе «Детский туризм» размещена подробная информация о возможностях детского отдыха в Новосибирской области и реестр региональных детско-юношеских маршрутов (https://turizm.nso.ru/ru/content/detskiy-turizm ).
Объекты туристического показа Новосибирской области, интересные для посещения с детьми, опубликованы в разделе «Детям» мобильного приложения «Новосибирская область».
Прошу вас учесть вышеуказанную информацию при планировании отдыха детей и проведения массовых мероприятий с участием детей.


